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getprotobyname (3XNET) . getprotobynumber (3XNET) .
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COTIR, ALY MU T2 —ADFHIZOWTHHL 1,

Jry DOERK
socket (3SOCKET) MOV L i, FEEEI N7 7312, BEEINLI A TD
Vi bEEERLE T,

s = socket (family, type, protocol) ;

7O b ANDPIRESNRNE (HDT0), VAT LAEERINVY Ty A TEY
F—br5h70 b aVERIRLET Vv AV NI (774 VERBT) 2R S h
E

77 IV, sys/socket . h TEHRINTWVILEHD 1 ODTHESNZ

o AF suite &\ ) ZETOERIE, F2-1 1TRT X2, LHZ2HR$T 286 10
Mes7 FLAFEXEZREL T,

w21 O raLT7 3

AF_APPLETALK Apple Computer, Inc. D Appletalk F v b7 — 72

AF_INET6 IPv6 & IPvd IDA > =%y b 773
AF_INET IPvaEHOA 5 =%y P77 3
AF_PUP Xerox Corporation @ PUP A ¥ —% v k
AF UNIX Unix 77 AV AT A

Vv MY AT, sys/socket .h TERSINTWET, ThoDy AT
(SOCK_STREAM, SOCK DGRAM, I 7213 SOCK RAW)

l&. AF INET6., AF_INET. B L AF UNIX CTHHR— FSNFET, ROLIE, 1~
=ty b77IYTAMN) =LV 7y PEERLET,

s = socket (AF_INET6, SOCK_STREAM, O0);
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COMOH LORR, BANZBELZIRMET2 TCP 7u ba v afH LA M) —
LAV RAPMERESNE T, @EIZ, 774 7T b3 (5L protocol HF 0) %
LTS v, 55—V [EikiERE] THBILTWE EH 12, 774V MU
Sro7aranrdigEcE iy,

O—AILZDINA > R

Vry MEL ARIORVIREETER I NE T, V7Y PIZT FLANPNS Y RS
5ETIE, EBR 70 R3IV sy PEZHTEIEA, BETELAIER, 7T FLA
EaLTERSINET A Y =2y b7 73T, BRiZu—A V7 FLA,
JE=-F7FLVA, B=AVF =+, BIXTVE-FF- b6k snZ

9, protocol, local address, local port, foreign address., foreign
port D& ) HZEBLANHF LYy MIEETE A,

bind (3SOCKET) MM L2 T A5 &, TR0 RAE Y7y houa—)V7 FL A
ZIRETEX T T, TN, local address, local port W)ty MIZ%h F
9, connect (3SOCKET) & accept (3SOCKET) X, 7 FLADxD ) £ — M %
RETHZEIZEY, v7ry POMENITZ5% T LE T, bind (3SOCKET) M-UMH
Lidko k) iciflL 4,

bind (s, name, namelen) ;

VT RNV KNVIEs TYo N Y FENLLTZ, YR=FIFT L2702
WKLo THRENDLNA MHITT, A7 =2y b 773V, 1V F =%y
7 FLAER=MEFVEEINT T,

KOBNE. A VT —F 9 FT FLADNA ¥V RERLTVWE T,

#include <sys/types.h>
#include <netinet/in.h>

struct sockaddr_iné siné6;

s = socket (AF_INET6, SOCK_STREAM, O0);

bzero (&sin6, sizeof (siné));

sin6.sin6_family = AF_INET6;
sin6.sin6é_addr.s6_addr = inéaddr_arg;
sin6.sin6_port = htons (MYPORT) ;

bind(s, (struct sockaddr *) &siné6, sizeof siné6) ;

7 KL R gine OHREFIZ, 1 V7 =22 FT FLADINNA ¥ FIZOoWTH L7 61
R=TVD [T FLADONA K| THBHLTVWIET,
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CAZERLET, 7 I47 >~ MITIE, connect (3SOCKET) M-U'H L THefe &
BELET A V=32 b 77 IVDBHEOHERIZKLE T,

struct sockaddr iné server;

connect (s, (struct sockaddr *)&server, sizeof server);

RO LOREE T2 I9AT Y MOV Ty bPNAL Y RENTW R WEE, VA
FATHBICZREBINL, V7Y MINA Y FLET, 61%—YD [T FL A
DNA Y] ZBBELTLEESY, TRIE, O—ALT FLARZIFA T2 Mo
VI MINA Y RENS RIS ETY .

74TV NOEREZETAICE, Y= N—3ZFOV Ty hENAL Y FLEH L
22 ODMILEAT ) LENH) T3, T, FEMAIICAND Z LD TELERE
KoERLET, i THERErFANLE T,

struct sockaddr_iné from;

listen(s, 5); /* 5 DOEKIELATYIEFT T 5 */
fromlen = sizeof (from) ;
newsock = accept (s, (struct sockaddr *) &from, &fromlen);

VI bNY Fsid, HERDOEELTHLT FLAWINA Y FENDLY Ty
T3, listen(3SOCKET) M 2 D2HD/XT A —F1F, fFBITHICAND Z LT
EBRMBOBRORABEI/EL LT, fromid, 7747 FOT7 FLAZIEE
TAHMERTT . BAICE > T NULL KA ¥ I W SN FE T, fromlen [ ZHEERO R
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RAMNBT T LT0EDR, H5WVIELRY MT =7 NORE
ECEHEEDPH SN D HEICFET 5

ECONNREFUSED FAMPF—EXAEER L, 2hiE, BEREh7ZTFL

ENETDOWN ¥ 7213
EHOSTDOWN

ENETUNREACH ¥ 7213
EHOSTUNREACH
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ICLoTHEZ B
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COFTIE, F—FDOEBEZEDLDOBEBIZOVWTHHLET, Avk—TY0D
EZEIZ, ROLHIEED read(2) A V¥ T2 — A& write(2) A V¥ 7 = —
AERMFEHLTITWE T,

write (s, buf, sizeof buf);
read (s, buf, sizeof buf);

F72, RO X 912 send (3SOCKET) M-UH L & recv (3SOCKET) MO L D fJH T
xF9,

send (s, buf, sizeof buf, flags);
recv (s, buf, sizeof buf, flags);

send (3SOCKET) & recv (3SOCKET) I read(2) & write(2) IZIEHIZ L <A
TWE TS, flags FIBPEETT, LEIZIEL T, sys/socket.h TEFRIN
TWRUTO7 7 7% Euliofis LTRETEE T,

MSG_O0OB W T — 5 EZET5
MSG_PEEK AW FNT — & OMER7ZT %479
MSG_DONTROUTE NIy P OREARBEYTICT— Y 2 %ET A

N T =213, A MU=V 7y MZEAEDD DTT, recv (3SOCKET) UM
LT MSG_PEEK W RESN LA, FIET AT RTOT =y Pa—HF—lksnh
T, TS EHmEARONTwE Vb DL LTHbhET, V7 v b LEOXRD
read (2) F721% recv(3SOCKET) MO LiZ, MLTF—4% % RLET, BE T v
MIHEHSND Ny MEMETRE LW T — ¥ RE4 T a &, BE, v—
TA YT T =7 NVOFERTOX AT HEHINTEY, —#&IZIZITE A EEHS
nNEHA,

Yoy bEBRAL S

SOCK_STREAM V7 v b, close(2) BIEIFUHI L THKETE ¥, close(2)
DdHETRHRBETELMEVPRAINE Y 7y MIT— 8 PE b7 L SN T Wb Y;
G TR PIVEHRIELTZEDT =7 Dkl AT, PRIRTS 77— D%
FEENZVIEEIE, T PHHEINT T,
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shutdown (3SOCKET) ¥, SOCK_STREAM V7 v M x IEHWIZH U ET., M D 70
CATHEEITON Lo TWVEILER#BTEET, ZOFUH LoERITK
DEBYTY,

shutdown (s, how) ;

how XD LI IZEZSI N TVWET,
0 FNUEDOZEEFTL 2w
1 FNLULEOEREXHT LW

2 TN EDZEERELRHFTL 2V

A I\ U_A\//T‘y l\o)j:gl\j'l::

B2-1 &ERD2O0061E, £ v — v b 773IVDAMN) —LERORIGEZIT

ANERLTVWET,
H—/\—
bind() 954T7 Uk
y
icept()/ connect ()
D REL
y
read() / T— R 8% read() /
y
shutdown () shutdown ()
BEY (FfzD BEU (Ff=(F)
close() close()
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B 21 13— N—[DOTOA T FLTT, TOTETIHIE, Vv PEERLTE
DV MZ&4RTZNA Y FL, W TR FEFE2FERLET, 2o7Fars L
i3 1isten (3SOCKET) ZMUOH LT, V7 v P EFEERZZITANLHENTE
TWwWhbZtr~v—7r L, BROFGHLITH ML LE S, 7077 2050 &3

RV —TTTo V=TOFKNRNRE, LTy bafElT4AZ LI2LoTH

LwWERr i AN, 05020 20EEcHIBRLET, y—"—ik, V&7 b
MOEDRA Yy =T %HAMN->THERL, Avt—I%MLET, infaddr_any O
HHIZOWTIE, 61R—TYD [T FLADONA » F] THIEHLTVE T,

flo-1 A ¥ —%v bA M) = 2AEHEOZIF AN (F—/3-)

#include <sys/types.h>
#include <sys/socket.h>
#include <netinet/in.h>
#include <netdb.h>
#include <stdio.h>

#define TRUE 1

/*

* 2T IAE VI PEER LS EEBLV - TERGLE T,
* V=T TEIEREZTAN, ToEErOOTF-sER LT T,
* BEEIASERI T A, HEVET IAT U MO ERER L AEEAT

* T LR LVWEREZITANRT T,

*/

main ()

{

int sock, length;

struct sockaddr_iné server;
int msgsock;

char buf[1024];

int rval;

/* VT PEERT b, %/
sock = socket (AF_INET6, SOCK_STREAM, O0);

if (sock == -1) {
perror ("opening stream socket") ;
exit (1) ;

}

/* TAVEA—=F2HLTY Ty bENA Y R 5, %/
bzero (&server, sizeof (server)) ;

bzero (&siné, sizeof (siné)) ;
server.siné_family = AF INET6;

server.siné_addr.s6_addr = inéaddr any;
server.siné_port = 0;
if (bind(sock, (struct sockaddr *) &server, sizeof server)
== -1) {
perror ("binding stream socket") ;
exit (1) ;

1

/* BB TONZR- PFEGZHRN, Thelilds, «/

length = sizeof server;

if (getsockname (sock, (struct sockaddr *) &server, &length)
== -1) {

Viry b2 271—2X
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perror ("getting socket name") ;
exit (1) ;

}

printf ("Socket port #%d\n", ntohs(server.siné_port)) ;
/* BROZTANTRIGET 5, */

listen(sock, 5);

do {
msgsock = accept (sock, (struct sockaddr *) 0, (int *) 0);
if (msgsock == -1
perror ("accept") ;
else do {
memset (buf, 0, sizeof buf);
if ((rval = read(msgsock,buf, 1024)) == -1)
perror ("reading stream message") ;
if (rval == 0)
printf ("Ending connection\n") ;
else
/* TN RETH D L BET S */
printf ("-->%s\n", buf);

} while (rval > 0);
close (msgsock) ;
} while (TRUE) ;
/*
* ZOTUTITAIFERY-TBEENLLO, Vv b vsock"
* PURMICHLON 2 2L 3dH D FTA, L L, 7HEADFH SN D 2
* IEEICKRT T 256 3EEMICH T,
*
/
exit (0) ;

}

Ve RBT 720, fl220254 7 MIZa 75 41&, AM) =24V v b
EER L, BEHO VY 7y o7 FL X% $8% L T connect (3SOCKET) % M-OVH:
LIS, YTy FOPMFEIEL, BERPZTANSNELEIE, BT L, 7
77537 —%%%ETEET, 7—FF. Xvb—TVERL L CIEEFICEE X
nNET, HERlZ, oV 7y vy P UONETERSNET, 20o7urs 7
LANDT— & FIH IV —F >~ (ntohl (3SOCKET) ., ntohs (3SOCKET) .

htons (3SOCKET) . htonl (3XNET) 7 &) OFFEMIZ DWW T

lZ. byteorder (3SOCKET) DY =27 W R—TY ZHMML TL7Z&E W,

fla2 AV —%3v b773IVDAMN)—=LFHR (ZITAT M)

#include <sys/types.h>
#include <sys/socket.h>
#include <netinet/in.h>
#include <netdb.h>
#include <stdio.h>

#define DATA "Half a league, half a league . . ."

/*

CoOTFur I Iy FEERL, av Y FMTTRE
SNV FEFEHLCEREMBLE S, COERT
T—=IDPWLEPEESNHEY Ty PP LI,
BHskTLET,

EE I
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x 27 F70O#FERX: streamwrite hostname portnumber
* ffifl#%: pgm host port
*/
main(argc, argv)
int argc;
char *argvl];

int sock, errnum h_addr index;
struct sockaddr iné server;
struct hostent *hp;

char buf[1024];

/* VT FPERERT S, +/
sock = socket( AF_INET6, SOCK STREAM, 0);

if (sock == -1) {
perror ("opening stream socket") ;
exit (1) ;

}
/* AR FATTRESND AT 2HA LTV v b T 5, */
bzero (&siné, sizeof (siné));
server.siné_family = AF_INET6;
hp = getipnodebyname (AF_INET6, argv[1l], AI_DEFAULT, &errnum) ;
/*
* getinodebyname 25, fEESN/2HKA MDAy b T —7
* TRV AR GG EERT,

*/
if (hp == (struct hostent *) 0) ({
fprintf (stderr, "%s: unknown host\n", argv[1]);
exit (2) ;

}

h_addr index = 0;
while (hp->h addr list[h addr_ index] != NULL)
bcopy (hp->h _addr list[h_addr index], &server.sin6_addr,
hp->h_length) ;
server.siné_port = htons(atoi(argv[2]));

if (connect (sock, (struct sockaddr *) &server,
sizeof (server)) == -1) {
if (hp->h_addr list[++h_addr index] != NULL) ({
/* ROT FLA%#HADL */
continue;

}

perror ("connecting stream socket") ;
freehostent (hp) ;
exit (1) ;
}
break;
1
freehostent (hp) ;
if (write( sock, DATA, sizeof DATA) ==
perror ("writing on stream socket") ;
close (sock) ;
freehostent (hp) ;
exit (0) ;

-1)
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F—RTZ LIy b

T—=% 750y M, Ty 7 - A xRt L £, Hhit ik
VT BZOOLTESEEEIH ) FEA, BAYE—VIZIE, SET FLABEINT
T, 220F, = N=, T4 TV MEHOBEORNEZRLTWVE T,

F-ROHDY — N—ll T/REN TS bind (3SOCKET) D FIHITEMETE 9,

H—nN—
~ socketO 2
5547k
Y
~_ Socket)
bind ()
\
~ sendtell
B%. BREBHMAETHE T4
JaowsLTW3
EkE0E
l ~_ reeviron)
75
B BEEBST
JoysLTwha

K22 T—=%77607y b befllLza%x7 a3y L ARG

F=FTIAVry ME, 29—V D [V y o] THRPLTWS X ) Ik
BENTE T, HEDOT—HIVT FLAPVLELYA. bind (3SOCKET) 4L —
TAUYHFRODOT =L D SR LT NER) FA, ENLUADOEE,
F= I PRMIEEEINBLBIZV AT AP O —A VT FLATER— | (HDHWiL
ZOMWH) ERELET. T—F DF%EE121E, sendto (3SOCKET) # A L 3,

sendto (s, buf, buflen, flags, (struct sockaddr *) &to, tolen);
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s buf. buflen. BE U flags XT A —=%1%, aAx s ar MoV ry FOgGELFEL
T¥ o to & tolen DIEIZ, BT A —VZEZEDOT FLAZRLET, —%
WIZZ T =& FETEL VLAY VT =02 L) PHHENE &, -1 PR

0. errno LT —FFITHESINT T,

T—=8 7Ly NEDRXAY Y- %FZET AL, recvErom (3SOCKET) % fifi
HLET,

recvfrom(s, buf, buflen, flags, (struct sockaddr *) &from, &fromlen) ;

IF-OM L ORI, fromlen 2% from 7N 7 7 — D 4 ZIZHESNE T fromlen 13,
ROEEICIE, 7= 77 LDRETLTHSLT FLADH A4 XTHESNT T,

T=F T TLVTy M, Vv PEREEEORET FL A LEEMT 572012
connect (3SOCKET) MU LEZMHTAZ B TEE T, itw

T, send(3SOCKET) MU LA TE ¥, %7 N L ADOHRMN ZIRED
BWIREETY 7y P ETREENETF— 73T XTC, EHRINETIZT FLATR
EEIN, FOETHIOLZEEINLETFT—5 7230 REINET, 12DV 75y hT—
FEICHFTENLDE, sz 1 207 FLAZITTY, 22HD

connect (3SOCKET) MOV LIE, ST FLAZEELET, 7—F 7 T 4
Vv b EOERERIZ, 2 BICRENE T, YATAEF, ETOT FLAZE
#kL ¥ ¥, accept (3SOCKET) & listen(3SOCKET) &, 7—¥% 774V 7 v T
B ENETA,

1|

T=8 T TLITy MBI TV, Ai?D send (3SOCKET) UM L 2 5

DILT—FHEAPITET LN TEEF T, INHLOZT =X, ZOV T v D
DFRL—arTHETEET, 72, getsockopt (3SOCKET) DA 72 3 »

Tdh% SO ERROR #fffiL CTZD LT — AT — ¥ AxMnibesr b TaF

R

Bl 2-3 1%, VA7 v FOEK. 7y FANDEKETIONAL VR, BLXUV Sy FAD
AV —TVEEILLSTA VY —Fy NIRFUH LEEET L HEARLTWET,

J

fl2-3 AYF—%2v 77 3I)T—5T7T7LD%E
#include <sys/types.h>

#include <sys/socket.h>

#include <netinet/in.h>

#include <netdb.h>

#include <stdio.h>

#define DATA "The sea is calm, the tide is full . . ."

/*
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* 22T, ax Yy M5 HE» /BN A4H 2 ROZEEIC
* T8 T hEREET D,
* A< Y F7OFEFENX: dgramsend hostname portnumber
*/
main(argc, argv)
int argc, errnum;
char *argvl(];

int sock;
struct sockaddr iné name;
struct hostent *hp;

[x HEEERATI VT N RS 5o */
sock = socket (AF_INET6,SOCK DGRAM, O0);

if (sock == -1) {
perror ("opening datagram socket") ;
exit (1) ;
}
/*
* [RfE] BV Fr vy b, TAVEI = Fe il L eviEiEs,
* getinodebyname 13, HBESNTHFA MDA Y PT =2 T FL A%
* GOMERTELET, K- FFEFIE, avy Mol sh
* $9,
*/
hp = getipnodebyname (AF_INET6, argv[l], AI_DEFAULT, &errnum);
if (hp == (struct hostent *) 0) {
fprintf (stderr, "%s: unknown host\n", argv[1l]);
exit (2) ;

}

bzero (&sin6, sizeof (siné6));

bzero (&name, sizeof (name)) ;

memcpy ( (char *) &name.siné_addr, (char *) hp->h addr,
hp->h_length) ;

name.siné_ family = AF_INET6;

name.siné_port = htons(atoi(argv[2]));

Jx Ay b—VEREET D, */

if (sendto(sock,DATA, sizeof DATA ,O0,
(struct sockaddr *) &name,sizeof name) == —1)
perror ("sending datagram message") ;

close (sock) ;

exit (0) ;

Bl 2-4 X, VA7 v FOEK. 7y FANDEETIONA VR, BXVY Yy PS5 D
FAWDIZLE o TA VI =%y MIFOH L 25HAS HiEEZRLTVWET,

Blaa AVF—Fv b7 73IVF—F 757 LDFHAY

#include <sys/types.h>
#include <sys/socket.h>
#include <netinet/in.h>
#include <stdio.h>

/*
* 2OTUTITHE, FT—FTITAVr Y NEERL, TOV Ty
* NMIGFEIENA Y FL, HOTZEDO Y7y M5 5HARY) 9,
*/

40 X2y RT=U4>2T71—X ¢ 2000 F 3 H



main ()

{

}

int sock, length;
struct sockaddr iné name;
char buf[1024];

/* FHAMOSND VY PEERT 5, */
sock = socket (AF_INET6, SOCK_DGRAM, O0);

if (sock == -1) {
perror ("opening datagram socket") ;
exit (1) ;

1
/* TANVEA—FEMHLTHEEER S 50 */
bzero (&sin6, sizeof (siné6));
name.siné family = AF_INET6;
name.sin6_addr.s6_addr = in6addr_any;
name.siné_port = 0;
if (bind(sock, (struct sockaddr *)&name, sizeof name) == -1)
perror ("binding datagram socket") ;
exit (1) ;
}
/* FYETONR— MEZfERREL, ThEe T 5, */

length = sizeof (name) ;
if (getsockname (sock, (struct sockaddr *) &name, &length)
== -1) {
perror ("getting socket name") ;
exit (1) ;

}

printf ("Socket port #%d\n", ntohs(name.siné port)) ;
/* VT PRSHEARY BT, */
if (read(sock, buf, 1024) == -1 )

perror ("receiving datagram packet") ;

/* T IHPWANTERTHL EBET D, */

printf ("-->%s\n", buf);
close (sock) ;
exit (0) ;

AN DZEIL

gk, HEOV Ty VERRE T A NVOMTESENTEET T, 20700121

select (3

) ML ET,

#include <sys/time.h>
#include <sys/types.h>
#include <sys/select.h>

fd_set readmask, writemask, exceptmask;
struct timeval timeout;

select (nfds, &readmask, &writemask, &exceptmask, &timeout) ;

{

select (3C) DWMDFIEIL, HL 32D5HICL > TRENALAV XA MNADT 7 4
W F DT,
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select (3C) M 22H, 32H., 4 2HDE X, 3207 7 A Vidik Tt v  Gi
AW 2479k F v b, HFEAAREZIT) Ly b, BLXOBISNEEIROENS
+ b) %?abi@“o WA T — 5 13, ME—DBINEHTT, ThoDRA X 53 e
nb, I2F ¥ 2 PEN/2NULL TF, £ty ME, B 78 HKEY F~2A70
EﬂﬁU%A{r%LﬂifTo Bl 4 4 ik, FD SETSIZE (select.h TEHZR SN TV
%) TR LE T, BLAICIE, & FD_SETSIZE 7 7 A Vbl 7O -0 D 1 ¥y b &
RETE2EZTORSTH) 3,

~ 7 | FD_SET(fd, &mask) 13t v b mask WD 7 7 A Vitik+ fd %LDDL 77 =i
FD_CLR(fd, &mask) | Z DFLRF 2 HIBRL £§ . v b mask (&, HHATICEDIZT
LUENHY F$, ¥ H FD _ZERO(&mask) ¥, £ v I mask %‘Zﬁjﬁbi@“o

select (3C) ® 5 DHDFIHIZ & > T, 57 A L7 Y MizigETE ij_o timeout
KA ¥ ¥ D NULL D6, select (3C) &, LB F2BIRTE 2 L9 12450, &
5wi>7%wﬁﬁ%énéiﬁfux7bi?oummmW@74—wb# Iz
RESINS L, select (3C) X722 BIZKR—-Y) Y7 LTEY ET,

select (3C) X, B, BIRSINLT7 7 A VREBTOEEEL F9, select (3C)
3, A7 FOMIRFEESL L 0 B L $§, select (3C) &, 77 14 IVELib
FRATPEEINT, T —F 721 iﬂ@ﬂ_\&f)‘ﬂibf’%n\ ZZTHREIN
7T —FFermo lZx L -1 2R LT, W LAEAEITRENS 3 DDy M
AR EEZL 7 7 A VELh§, FEAARTRELR 7 7 4 )Ifuali% F 73BN R
PREBEINLT 7 A VERFE2RLET,

FD_ISSET(fd, &mask) ¥ 7 Q%2 L T, BIRIATZADT 7 4 VELRF DA T —
YA%TANLTLESV, £y b mask WIZ fd AT 2 54613 0 At o s
BEN, FELEZVWEEL o 2B S E§, #AMY £y b T FD_ISSET(f,
&mask) ¥ 7 D DRI select (3¢) ZfFH LT, FEHATHIIC AT A, V7 v b
Lo mRER TR L LT,

5] 2-5 13, accept (3SOCKET) MFOH LIZX > TH LWHEHRZ Yy 7 7 v 7§45
YAIVTRPET L0, AMOVHO [VA=0 7 F#%) ] v v b T

select ZHMF 2 HEARLTVET, SOTUY T Alk, BREREZIA
N, 75 &mANY ., B—D vy PTYWRLET,

fl2-5 select (3C) MM L CTREIREDO R ZHRAT S

#include <sys/types.h>
#include <sys/socket.h>
#include <sys/time.h>
#include <netinet/in.h>
#include <netdb.h>
#include <stdio.h>

#define TRUE 1
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/*

* 2OT U T AL, accept MU THIIC, select T fHH
*» LT, oZhrrEgRxziaTcwivnhrFoy 7 LET,
*/

main ()
{
int sock, length;
struct sockaddr iné server;
int msgsock;
char buf[1024];
int rval;
fd_set ready;
struct timeval to;

Jx Iy NERE, FOVT Y N EBOFIEREIRICNS Y RTh, */
/* BROZTANTRET 5o */

listen(sock, 5);
do {
FD_ZERO (&ready) ;
FD_SET (sock, &ready) ;
to.tv_sec = 5;
to.tv_usec = 0;
if (select(sock + 1, &ready, (fd_set *)0, (fd_set *)0, &to) == -1) {
perror ("select") ;
continue;

if (FD_ISSET (sock, &ready)) {

msgsock = accept (sock, (struct sockaddr *)O0,
(int *)0);
if (msgsock == -1)
perror ("accept") ;
else do {
memset (buf, 0, sizeof buf);
if ((rval = read(msgsock, buf, 1024)) == -1)
perror ("reading stream message") ;
else if (rval == 0)
printf ("Ending connection\n") ;
else
printf ("-->%s\n", buf);

} while (rval > 0);
close (msgsock) ;
} else
printf ("Do something else\n") ;
} while (TRUE);
exit (0) ;

DHION—2 3 D select (3¢C) V—F »Tld, 51l £d_sets DR A ¥ Tid
Bl BEORL VI TLE, 77 ANVRBTOENEHNOY Yy LD b/
SV, BETL IO L) P L2 TE £,
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select (3C) (&, MIZHEAF —~ %22t L £ 9, SIGI0 & SIGURG ¥ 7 F L (55
R=T 0 [EEKEE] 228) 13, BHOET. ANOFRE. B LOBNEG0IE
FHLEmE et L £ 9,

EEDIL—F >

Ay bT=27T7 FLAZEDT, MR LZTNE RO 20WEE0H) 9, ZOH
T, Ay T =0T FLAZHRET 2V —F VIOV THBIL 9, FICHRIL
WY . COEISIRTEEEA Y =%y P77 IV IR TEH I NE T,

JE—=PFMRAMEDOY -V ZEZRDITAHIZE, 2747 M —N=20N0EE1TH
MICSEFSERLANVOE DB TEATH)LEDPH ) T3, H—ERI12E, ARAE
AT 272004 PMHFVTwET, ¥y —EAZLEFRZA MZIE, Ay P T—2 T FL
ANEBR L 2 NER D ETA, RIS, ZOT FLAZMFHLTHEAMERD
J. FAMAOREEEOT T, BB TOMETIZ, £y VT —2T7—FF7F %
WEoTERELZDFET, EFLVDIE, FA MILHIFVTWEI EE Ay T —
I HERET, KA FOYENEOR M EARETELILETT, RAMDOTFL
APREEINTVDLE, FAMOMELZ L)V RKICEOTLZ e TEET,

EHEL—F . RAMNLGEAY NI =2 T FLRIZ, Ay VT =20 %% %y
FT—2FKFIC, SO baVELE SO PILEFIC, Y RALER— FEFIZ,
W70 b avES—N—Ta0t 2L DOBEICBITAEHICELENE Y BTE
o BBV —F O EFHTE2%E1E. 774V netdb.h 2 HFO &I
) FHA

KX PZEH—EXE

4% 7 x— A getaddrinfo (3SOCKET) . getnameinfo (3SOCKET)., B L U
freeaddrinfo (3SOCKET) =M/l ¥5&, FA M OV -V 2ADLH & T FL A%
fEHICEITE T3, IPve D¥E . getipnodebyname (3SOCKET) &
getservbyname (3SOCKET) # MU L T7 L ADIEFEEZIET b
2. INH5DA Y 72— ARMHTE T, A IPvA TlE, ZhbDf v ¥
7 = — A % gethostbyname (3NSL) & getservbyname (3SOCKET) Df{b ) IZfH
HTEF T, IPv6 7TRL AL IPvA 7 L RIZ, EH0 4 BB I NE T,

getaddrinfo (3SOCKET) &, IEESN/ZFKA PDIEET FL AL R — MF
B, BLUOY - AL %KL 9, getaddrinfo (3SOCKET) AN T IHHIL TN T
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FICEH D B TENL 2D, AFEY) =) =27 2FikEns L)
freeaddrinfo (3SOCKET) *fiH L THM L 27 id% ) 4

Ao getnameinfo (3SOCKET) (&, FEES N7 FL ALK — PFEFICHEMNIT S

NIHRAMNZEY - A% %R L F, getaddrinfo (3SOCKET) &

getnameinfo (3SOCKET) #%1R ¢ EAI xxx J— FIZEDK I — A vt —T % H

J13 5121E, gai_strerror (3SOCKET) ZIFUHIL 4,

getaddrinfo (3SOCKET) D HFI % KIZ/RL £ 9,

struct addrinfo *res, *aip;
struct addrinfo hints;
int sock = -1;
int error;

/* RANT FLAZRST 2, 7T RLADS A TEMb RV, %/
bzero (&hints, sizeof (hints));

hints.ai flags = AI ALL|AI ADDRCONFIG;
hints.ai_socktype = SOCK_STREAM;

error = getaddrinfo (hostname, servicename, &hints, &res);

if (error !'= 0) {
(void) fprintf (stderr, "getaddrinfo: %s for host %s service %s\n",
gai_strerror (error), hostname, servicename);

return (-1);

res IR TIHEEIKD getaddrinfo (3SOCKET) 2SR TIEHRETMHE L 7-HE ., KDL

(2 & o CTRUIEHIBZ B 2 LEDPH ) £§,

freeaddrinfo (res) ;

ROBNZ/RT £ 912, getnameinfo (3SOCKET) 13T T — 5K % T2 D12

FTY,
struct sockaddr_storage faddr;
int sock, new_sock;
socklen t faddrlen;
int error;
char hname [NI_MAXHOST] ;
char sname [NI_MAXSERV] ;
faddrlen = sizeof (faddr);
new_sock = accept(sock, (struct sockaddr *)&faddr, &faddrlen);
if (new sock == -1) {
if (errno != EINTR && errno != ECONNABORTED) ({

perror ("accept") ;

}

continue;
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error = getnameinfo((struct sockaddr *)&faddr, faddrlen, hname,
sizeof (hname), sname, sizeof (sname), 0);

if (error) {

(void) fprintf (stderr, "getnameinfo: %$s\n",

gai_strerror (error)) ;

} else {

(void) printf ("Connection from %s/%$s\n", hname, sname) ;
1

hostent — K X A&

A7 =% PFRAMEDPST FLAANOE Y B TIE, kD L 9 IZ hostent Kk
KTRENTE T,

struct hostent {

char *h name; /* RAMOIERLHR */

char **h aliases; /* BB AL +/

int  h_addrtype; /* RAFT FLADY A7 (AF_INET6 & &) */
int  h_length; /* TRLADEZS */

char **h addr list; /* NULL CH¥bLT7 KLADIY AL x/

bi
Jx BHDOT FLA, 39 NI =284 hF—F— =/
#define h _addr h_addr_list[0]

getipnodebyname (3SOCKET) &, 1 % — % v M KRA M4 % hostent HEEMAIC
# )Y CTF T, getipnodebyaddr (3SOCKET) &, f ¥ ¥ —% v M RAXAMT FL A
% hostent MEEKIZEI D 24 TE 9, freehostent (3SOCKET) (¥, hostent HiE
RO AEY) — %L £9, inet_ntop (3SOCKET) &, f ¥ ¥ — % v NKAMT

FLAZFRIBERCTHNCE YL TES,

CON—=FE, FAMOKHE, €DOH. T RLVAZ AT (T FLAT 73

1)) BLUONULL THDLBLIEET FLAD) A b % &1 hostent HidEk% K L
FT, COTRFLAVAMNDPLELRDIE, FAIMDPELDT FLAZFEDZ LT
&E57:0TT, h addr BRI THNARED72OTH) . ZDFEHIL hostent ik
KOT7 LAY A NDOBRIDT FLATT,

netent — Xy N7 —7%

KIS, Ay VT =7 Z%FEFIZE D KT, netent iR ET R TNV —F 2R L F
o

/*
* Ay M —7FEHN 32 By MIRFELLBELE T,
*
/
struct netent {
char *n_name; /* v FOIERLHR */
char **n_aliases; /* BIHY AL */
int n_addrtype; /* 2V VT RLADY AT */
int n_net; /* v bPEG, RAIMNA ME—=F— *x/
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getnetbyname (3SOCKET) ., getnetbyaddr r(3SOCKET). B & [
getnetent (3SOCKET) &, FEDFA MV —=F LT E4y M7 =27 DN —
FTFo

protoent — 70O hJJLEF

protoent HiEfKiX, getprotobyname (3SOCKET) .
getprotobynumber (3SOCKET) . B £ N getprotoent (3SOCKET) THEH SN 5
TaraVgkvw vy ¥y IS EHLT T,

struct protoent

char *p_name; /*x 70 FIVOIERLR */
char **p aliases /% %) AN x/
int p_proto; /* TabanvEs x/

servent — F—E X%

A=Ay b77 IV —CRE, FEOBAMOFR— MIEEL, figo 7ok
ANVEFHLT T, - AL R—- I FEF~DY v ¥ 7L, servent A
TERBEINET,

struct servent {

char *s_name; /* =Y ADIERLIR */

char **s aliases; /* B AN x/

int s_port; /* K=+ FEHF, Ay N T—=I N, b F—F— %/
char *s proto; /x T ATO N3N x/

Vi

getservbyname (3SOCKET) (¥, V" — VY AZ L BHi 70 b 2 )% servent fiiElf
ZEI DM TE (B 70 b VAR, KOO LIE, R0 7 a ka
M HT 5 Telnet ¥ —/N— D% — A EZEHL T3,

sp = getservbyname ("telnet", (char *) 0);

KOBH Uiz, TCP 78 b a2 i3 % Telnet 4 —/N— %L T3,

sp = getservbyname ("telnet", "tcp");
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getservbyport (3SOCKET) & getservent (3SOCKET) digfish F

9, getservbyport (3SOCKET) (Z1¥, getservbyname (3SOCKET) DA ¥ ¥
T2—AWIA T T2 —=ADBDYET Wy 7Ty T2 BT L7207 ar
D7\ b3V EARERE).

ZDMDIL—F >

ZEIE T FLADEEREGILT AN —F ViCiE. 7T LV RAICHET 55— 7N —
AN —=FDIENPITHV2DHY EFT, £2-31F, TLEEDONA ], BLO
WA FAT Y EY DAy T =27 RLALEZEHLEZDLDTT,

®£23 FEfFEIATIINV—F

O L FERERLHH

memcmp (3C) NA M T B, W UHEIE o0 B A5E61F o DAt
D% BT

memcpy (3C) 2DnNAf bEs1lcat—45%

memset (3C) base DD n /x4 » OFEBIAE value ZE ) B TAH

htonl (3SOCKET) FAMDPOEAXAY NT =N, bF—=F—=~D REY FED
24

htons (3SOCKET) RANDPLERY NT =N " —F—=~D 16 LY FED
7534

ntohl (3SOCKET) AY NI = DPERAMNA, P F—=F—=~D 32y hED
7534

ntohs (3SOCKET) AY NI = DPERAMNA, I F—=F—=~D 16 €Ly hED
7534

WA MR EY TV —=F U PREINTVEDIE, 7TRLVAEAY VT =2 F—
F—THIFENBEEF RV =T A VTV AT ADNEZDLZOTYT, —HOT —F7
7F v TlE, RAMA NG =T =4y VT —=INNAf V=5 =L EBR L7720,
707 T LI BEIR LTEDONA DAYy FTafibRiiniEde ) FdA, v
FT—=2T7 RLAZBEITV—FIE, A v bPT—20F—F—TELET, N1}
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ATy €Y FRENEETHDIE, 2 v NI =2 T FLAZBRT 2567210 T3,
72 zIE ROI—-FIITCP F— P E/2 3 UDP A—h27+—<v PLET,

printf ("port number %d\n", ntohs(sp->s_port));

INLDN—F L ELELLEVWYY VTIE, 7 FLAIENULL v 7 0 & LCES
shEd,

JI2AT7 == 0O77 LA

Lol b —NEsEE TSIV r—2a i, 7947 Y = N—FFILTT,
ZONHKNTIE, 7947y 70 A3 —N"=70 A5 - A2 ERL
F9,

REHFRELT, KIEL T = N"—T 0L 2 ZHIBRETE 2% — 24 —/N—
BoHYEd, 722 E A% =%y P —EXTFT—EY inetd(1M) &, M
T ANVEGAND ZEIZE ) BEIFICREINL ST SR — PTRELE
¥, inetd (1M) DY — VY A& ZIF 5K — b CHHEALERS NS &, inetd(1M) X
7IAT Y M= ARAT) 2O #Y Rt — N AR LET, 774 T Vb
&, FoHEmTH BRSNS rOEE AR L L ERRLEY

Ao inetd (1M) I2D2WTIE, 72— D [inetd (1M) 7 —F | TEEL { AL
TWwEd,

H— N —
FEAEDY— =121, BEHOA vy =%y P AR=—FEFEESFT/IEIUNIX 77 3
LTT 72 ALET, Bl2-613. VE—PO T A o —N—DAL VW —T%RL
TWwIE I,

flle6 JE—FOT A HF—IN—

main(argc, argv)
int argc;
char *argvl[];

{
int f£;
struct sockaddr_iné from;
struct sockaddr iné6 sin;
struct servent *sp;
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sp = getservbyname ("login", "tcp");

if (sp == (struct servent *) NULL) ({
fprintf (stderr, "rlogind: tcp/login: unknown service");
exit (1) ;

}

#ifndef DEBUG
[* =N — TR ST B *+/

#endif
sin.siné port = sp->s _port; /* BROLMN/zKR—F */
sin.siné_addr.s6_addr = in6addr_any;
f = socket (AF_INET6, SOCK_STREAM, 0);
if (bind( £, (struct sockaddr *) &sin, sizeof sin ) == -1) {

=

listen(f, 5);
while (TRUE) ({

int g, len = sizeof from;
g = accept (f, (struct sockaddr *) &from, &len);
if (g == -1) {
if (errno != EINTR)
syslog (LOG_ERR, "rlogind: accept: %m");
continue;
if (fork() == 0) {
close (f) ;

doit (g, &from) ;

}

close(qg) ;

}

exit (0) ;

Bl 2-7 13, == ZDOF —ECAERLPET L HELRLTWET,

Glo—7 VE—POTA ¥ — 3= FHE1

sp = getservbyname ("login", "tcp");

if (sp == (struct servent *) NULL) ({
fprintf (stderr, "rlogind: tcp/login: unknown service\n") ;
exit (1) ;

}
getservbyname (3SOCKET) DFERIE, 707 T ANV —ECAEREZLGHKT S 1 >~

F—3y "R—- P E2EZETLLDICHETHPFEINT T, EHEOR—- FEFO—EL
&, /usr/include/netinet/in.h IZA>TWE 7,

Bl 2-8 1., F XL —3 3 DI DEBUG E— F T, ¥ —/N—23Z DI H LAl Hl#
WK L ORI RS A kR L TwE g,
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28 HlEHA AR & OBEES T & RIS S

(void) close(0);

(void) close(1);

(void) close(2);

(void) open("/", O_RDONLY) ;
(void) dup2(0, 1);

(void) dup2(0, 2);
setsid() ;

ZDa— N, == HEHHmED T O A TN —TPoDY T FIVEZET LT
EEREET, BEMNTEMBE LD E, - N—1TTT - L KR— M 2igKIEE
TEHRW/®, syslog(3C) LTI —%2 U /GG HTALENHD T3,

F—N—FRIZV A7y FPEERL, —E2AEREZEE L $9, bind (3SOCKET)
PERHENLE, = N—RBREINTMVECTHELET RN R— M FEFTHF
Wdr)E—bOs g v —N—F A== —F— & LTEHET S),

Bl 2-9 1&, V=T DAREEZRLTVTT,

Blo-g VE—FEZA P —N— KK

while (TRUE) {

int g, len = sizeof (from) ;
if (g = accept(f, (struct sockaddr *) &from, &len) == -1) {
if (errno != EINTR)
syslog (LOG_ERR, "rlogind: accept: %m");
continue;
1
if (fork() == 0) { /* F */
close (f) ;

doit (g, &from) ;

close(g) ; /* Box/

}

accept (3SOCKET) &, 72 I9A4A TV DY —ECRXRE2ERTHLEFTAv -V % T
Oy 27 L%73, accept (3SOCKET) &, SIGCHLD D& ) %I FF NV TEI ) AR E %
FAYAE, RERT Ay =Y %KL 9, accept (3SOCKET) 75 DR HA
Fryv 7 E 3N, TT—PELTVAEEEIL syslog(3C) 12X > T T — D REHFHE
nE 7,

HNTH = NN—lEF 7L AD fork(2) ZiT\V>, VE—LT T A 70 Il
HMORKEZFOE L3, BB REFITIICANS 720123 70 A0 ¢
5V v MI, F+7a LA THLEOME T, accept (3SOCKET) DMEKT BV 7 v
MI, BT ATHLONET, 27947 Y bDOT KL R, 29472 DGR
Hx2ATH) 12D —N=T TV r— a3 ®O doit() V=FrIZEEhTIT, 2D
V—=F i, 794 Ty beRIZEBOT7 ) r—varyFubavzET LIS,

iy bhfr271x—2X 51



52

74T > b

COHTIR, 79A4T Y N)E= O T A TORATITONAMBLZ DWW TEH
LET, =N —HEFAIZ, TTVE-PO TSSO — UL AERDNE TR
LET,

sp = getservbyname ("login", "tcp");

if (sp == (struct servent *) NULL) ({
fprintf (stderr, "rlogin: tcp/login: unknown service");
exit (1) ;

}

XIZ. getipnodebyname (3SOCKET) M-UNH L THEEHA A M 2T T,

hp = getipnodebyname (AF_INET6, argv[l], AI_DEFAULT, &errnum);

if (hp == (struct hostent *) NULL) ({
fprintf (stderr, "rlogin: $%$s: unknown host", argv[1l]);
exit (2);

}

KU, BERENIARANTH = N—1CHER L, VE—bO s A 70 a)EG
LET, TRNLANy 77 =320 731, HEEAZX MDA 7 =2y P T FL X
EL. BT =N R T AR - PRSI EEIATNT T,

memset ( (char *) &server, 0, sizeof server);

bzero (&sin6, sizeof (siné6));

memcpy ( (char*) &server.siné_ addr,hp->h addr,hp->h length) ;
server.siné_family = hp->h_addrtype;

server.siné_port = sp->s_port;

VA POEECE I, HRPRHIIEENTE T s DL ¥ PR EN L7
® . connect (3SOCKET) (ZKF2A1Z bind (3SOCKET) * EITL T 7,

s = socket (hp->h_addrtype, SOCK_STREAM, O0) ;
if (s < 0) {
perror ("rlogin: socket");

exit (3);

}

if (connect (s, (struct sockaddr *) &server, sizeof server) < 0) {
perror ("rlogin: connect") ;
exit (4);

}
Q%L 3> L RABOH — /N —

P—CRADOPIZE T 772V 7y T 55008H ) £, rwho(1) H—
EAIX, LAN 2R SN/2R A MORT — 4 AEHEIRA L £ 9 (in. rwhod (1M)
FGKEDOAY NI =2 b T T4 v 2238 h 700, FETEBIFTLE

W), rwho (1) Y=Y AZFHTHI21E, BFEOL Y MU =7 IR S N723X
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TOFRAMIEREZTZTI—-FF v A MNEAETELRERENSLETT, IiF, 7%
TILVTy NEMEHTAEIO 1 DT,

rwho (1) = N—%FETTAHHFA M LLOZ—HF =1L, ruptime (1) ZFEH L CTHID
RAMDODBIEDAT = AZPIETEFES, BAPYRHBNEH 2-10 1R L5,

fil2-10 ruptime (1) 7077 ADOHN

itchy up 9:45, 5 users, load 1.15, 1.39, 1.31
scratchy up 2+12:04, 8 users, load 4.67, 5.13, 4.59
click up 10:10, O users, load 0.27, 0.15, 0.14
clack up 2+06:28, 9 users, load 1.04, 1.20, 1.65
ezekiel up 25+09:48, 0 users, load 1.49, 1.43, 1.41
dandy 5+00:05, 0 users, load 1.51, 1.54, 1.56
peninsula down 0:24

wood down 17:04

carpediem down 16:09

chances up 2+15:57, 3 users, load 1.52, 1.81, 1.86

&ARA M, rwho (1) = N—70 L AL > TAT — ¥ AERPTHIR T
H—FF v 2 FEBEENET, SOF—N—TOXAL AT — 5 AEREZEL.
F=IN=2AZHHLIT, TOTF—IXR=2F, BEFRAMNDAT =7 AD7DIZ
RIREINE T, = N—FENFNMEINCEMEL, E— IV Ay FT—2 L ZDT
O— F¥x A MEEEICL->ToAEEEINTE T,

RKEDSRY FMT T4 v PERENLZO, 70— FF v 2 M2 N
BTy, Y- Y APIRHEIS, POMEBITHHINZVIRDY , B E 70— Fe v
A NDLDIZTMA ) RIS PRONL 2 LIZh ) 7,

Bl 2-11 &, rwho (1) ¥ —N—DffELHERLTVET, 2OIT— Fid, & v
FT =2 EDEPDFRAMNIEDAT =7 AER T —FEF v A 22EL, F0
RAPMNDAT— S AR THENI 2005 A7 5T 0ET, MUIOY AL,
TOTTLDAAL YN —=TTITbNE T, IO rwho (1) —N"N—=7 B L ZXIT Lo
TREESINLZE2HRT 572012 rwho (1) R— M TZEINN7r v bF
Frvrah, FERAPELHFEINE T, N7y NI LW THEAMPDORAT =4 R
EHEHLT77AV2EHLET, —EDREHNISE A b2 5 O@BEN R WIEE,
Fe I R—=ZAN—F VITFA IR LTWB EHEL, 2O L2511 T
To FAMDPKEL TCVRBEYT—N=DF T L TEI R DL, 2OTT
Vr—2a g =) »"bTY,

fil2-11  rwho (1) HF—/3—

main ()

{

sp = getservbyname ("who", "udp");
net = getnetbyname ("localnet");
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sin.sin6_addr
sin.siné_port

inet_makeaddr (net->n net, iné6addr_any) ;
sp->s_port;

s = socket (AF_INET6, SOCK_DGRAM, O0);

on = 1;

if (setsockopt (s, SOL_SOCKET, SO BROADCAST, &on, sizeof on)
== -1) {
syslog (LOG_ERR, "setsockopt SO BROADCAST: %m") ;
exit (1) ;
bind (s, (struct sockaddr *) &sin, sizeof sin);

signal (SIGALRM, onalrm) ;

onalrm() ;
while (1) ({
struct whod wd;
int cc, whod, len = sizeof from;

cc = recvfrom(s, (char *) &wd, sizeof (struct whod), O,
(struct sockaddr *) &from, &len);
if (cc <= 0) {

if (cc == -1 && errno != EINTR)
syslog (LOG_ERR, "rwhod: recv: %m");
continue;
}
if (from.siné port != sp->s port) {

syslog (LOG_ERR, "rwhod: %d: bad from port",
ntohs (from.siné_port)) ;
continue;

}

if (lverify( wd.wd _hostname))
syslog (LOG_ERR, "rwhod: bad host name from %x",
ntohl (from.sin6_addr.s6_addr)) ;
continue;

}

(void) sprintf (path, "$s/whod.%s", RWHODIR, wd.wd hostname) ;
whod = open(path, O WRONLY|O CREAT|O TRUNC, 0666) ;

(void) time (&wd.wd_recvtime) ;
(void) write(whod, (char *) &wd, cc);
(void) close (whod) ;

}

exit (0) ;

2OHDOY = N=F 2713, FOFRAINDAT =% AOMKBTT, 2ODF¥ AT
., BNICO AT ART -7 ABEHREIG L, ZOFEHREA v -V L LT
Ny =L, 1 ZHD rwho (1) y—N—IZHbEE7-00—- )V Ay hT—2
ETENZTU—-FX YA MEBTHILEPHNV IS, COFYATIETI A~ —TH
TEN, Y7 P VICEoTREIENE T, Y AT AARAT — 5 AHFHRONEMERED
PEWFTs, EELDIOTEDY THA,

AF—F AEHRA, U—A VA VT =27 FTT7U—FEX XM EESRTET, 7
O—FFy A2 R—bLBWVARY bT—=2TlE, JIOFREZFHLTLEE N,
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HLERAEAE

T S A= g AT e, B

. . CNETIEHHA LA S =X A
THodInTEEd, ZOMICEIT KR

-
LEIIEETERL TS v,

g T — &

AN =LV Ty FOWRIZIE, WENAT - BEETNE T, WEA T - S,
PR SNIZA M) =7y PAXTHOGEAIHT L7225k T ¥ AV T, milE
MT—F1k, BEOT—F LIFERRICEE SN T T, WS T — 5 VR &
Na%E. —EIZ1 2D LEOWEN A v &= VP HEICEE SN ITNLERD) 4
ho TDAvE—=VIZIZ1INL FPUEDF—45 2502 ENTE, WOTH 128
rtoxvte—-TYoREERETCEET,

WHNY 7 F ) o PR R=- 45 (0F), BEOF—y@EOT—5 Lt
WCIEFEEBOVRESND) BETTFINTIE, AvEt—VRBEEOTFT—F AN —
LA S, I ERE T, ThICX), 2—F—BHMICALTFT—% %
Ny 77V IS ALBEIEEONLI LR, BEaTF— ¥ 2 EFICZET A0 HE
AFETZETL0E®IRCE TS,

WAL T — 413, MSG_PEEK ZfiH L THhFHATEE T, V7 v PITuLAS
V=TS LG, FOHFEDTT N3 )VIEHE N LI SIGURG ¥ 7 F VA
R ENT T, SIGIO ICT 5 58—V D [E)ARFRDO Vv v AT T3
BHLTWwAEHI1Z, 7ut A @Y% fentl (2) HOHMLAMHL T, 7ot A 7
NV—T7F72E 70t A ID A SIGURG I L o THHMEN L L) ICEETETT, ¥
¥Bovry MCERERLOTENT— ¥ 2H 554613, select (3C) MU L 248
HMLTZFDOL ) BT —9RE0HLY 75y EMHRETEET,

W T — 7 REEENTAMEDOTFT = A M) — 412, B~ — 27 EINE
To VE— O TA T T r—var b )E— oz V7T r—a ik, 2
OWEERZFHL T 94T Y P TR EF—N—FT O AMIZY I FIVEEZLF
To VIFNDNZEENTZET, F=—F AN —2DFDI—2 FTOF—FH
TRTWEINTE T,

T A v 2 — P % %EET HI21E, MSG_00B 7 7 7 % send (3SOCKET) ¥ 7213
sendto (3SOCKET) (Z#MH L ¥, Wi 2 v =Y 22 EFT 512, THIZHUE
b4 % B & MSG_00B % recvfrom(3SOCKET) ¥ 7213 recv (3SOCKET) ZR%E L
T3 (EICHET 254E1E, MSG 00B 7 7 7 1A %), STOCATMARK ioctl (2) &,
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A KA FPBIE, T—=F AP —2HNOY—=7 24/ L TWDL 0 E) IR
LEd,

int yes;
ioctl (s, SIOCATMARK, &y%);

RV yes Y1 OB, ROGEAMD I =2 DHEDT— 5 %38 L FT, yes
1 CHRVEAIE, FES 7= 7 058)%E L2 L IRE L T, ROFEABY idariss o 7
FNEREETLRINCZ IAT Y ML o TREEBESNLT -7 2L T3, DA
ARELIELDY T I NEZ T EGE M 7Ty aTH)E— RIS
Ot ANON—=F %, FlI2-12 IR LET, 2OTI—FiF, ¥— 27 FTOBEBFD
T=8 & (CNERET L7200 GHANY . L THIBANA b2 FAI) £7,

T AL, WO~ =7 T TEHRANS T, WHI T — ¥ DAY T 7213%
MAERAT) TENTEET, L, 70 b I VPR LEOFHENT— 5 2 @ED
T EHRIIREB L, B o TEDOFEDBAZTE2AT ) HEITIINEEICZR ) T
Bl: A=y b 77 IVADOY Ty PAM) =204t SNE T ba
V., TCP)y 2D L) %71 I )bTiF, MSG 00B 7 7 712 & o T recv (3SOCKET)
DPAT O N E THIANA PSRIZE L TR W ERH D T, TD L) 2l
. O LIZT 9 — EWOULDBLOCK K L ¥, 72, ATy 77 —HWIZ+454
AN T = DAL, Ny 77 =R FTIHEEO 70 —HlHA T
WEBAEET Y ORERBENIETALELOHVET, COHETO AL, BT
FHWZIAS 12T =% 2+ 3G A N> THLThEWEBEAT -y 2 RETX EEA,

Blo—12 WEHINT— 5 OZERICBITAWEARTIOT7 T v ¥ 2

#include <sys/ioctl.h>
#include <sys/file.h>

oob ()
{
int out = FWRITE;

char waste [BUFSIZ];
int mark = 0;

/* Q= VEKRB N E 772§D */
ioctl (1, TIOCFLUSH, (char *) &out) ;
while (1)
if (ioctl (rem, SIOCATMARK, &mark) == -1) {
perror ("ioctl") ;
break;
}
if (mark)
break;
(void) read(rem, waste, sizeof waste) ;
1
if (recv(rem, &mark, 1, MSG OOB) == -1) {
perror ("recv") ;
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}

VI AN = LAHNOBREDA V54 v F =y OB T AEELH I
T, ZOWEEIL, V7 v PLANLVOF T Y 3 ¥ S0 OOBINLINE & L TRt S hTw
T3, HHHEICDOWTIE, getsockopt (3SOCKET) A Y =2 7 A R—T %ML
TSV, COF T avaflillTALBEAT7 -5 OME (v—7) 3RS
T8, BT —F1IMSG 0O0B 77 7/ LTRENLWEDT —F A MY — LD
Y= DERZRICHE I T, BROBRZWREZETL2 L7 3BH LI T2 1
WO T =y BWEETBEILEH) T A

¥JOv Iy R

—HOT7T TV r—va i, TUy s LawIry bELEELET, 2k 2.
FTCIERTTCET (RT2HF-o>TWVAEMIZ) 70 A % —HEWICHEETCLEHIE
RIFFEFTSNFEFHA, T —a—FPRINET, V7 v MAER S, o
VI M T AERAES. SN2 d &, B 2-13 IR T & )2 fentl (2) U
LERITLCZOVry vad 70y 7 ICRETEE T,

fl2-13 FETH V7 VT Y bORRE
#include <fcntl.h>

#include <sys/file.h>

int fileflags;
int s;

s = socket (AF_INET6, SOCK_STREAM, O0);

if (fileflags = fcntl(s, F_GETFL, 0) == -1)
perror ("fcntl F_GETFL") ;
exit (1) ;

1

if (fcntl(s, F_SETFL, fileflags | FNDELAY) == —-1)
perror ("fcntl F_SETFL, FNDELAY");
exit (1) ;

}

FEravy sy bTARNZIT ) LA, AXV—Ya YPIEEICTO Y 755
YEIl58 T4, errno.h N L J — EWOULDBLOCK #F = v 7 LTL 72

2\, accept (3SOCKET). connect (3SOCKET) . send (3SOCKET) .

recv (3SOCKET) , read(2), BL P write(2) (39X T, EWOULDBLOCK % i&§
ZENTEZFTT, send(3SOCKET) DL ) %Hd R —2 3 VEREIZIIETTE

iy b 2271 —2X 57
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&b\fﬁ AN =LV Ty NeERTAERELR SIS EFEEZAIITEEL V)
i T< L1nf§%7’ 4 ilf?éééﬂ %[{W L‘uéhf’ ﬁ’%;&@ﬁtb
ﬁtiﬂ)iﬁ'o

FERERY Ty b AHT

BHOBEREZFRFICWEEST A7 7)) r—32a Tk, 70t ABOIERPEBEZ LE
&Liﬁo#ﬁ%vﬁvbu‘wmgmmmm&%fﬁ&ihi&@iﬁkoV&v
MAJERIAICT 2120E, B 2-14 1R T L 9 12 fentl (2) O L2 RATL T3,

Ble—1a Vv b EIEFEWICT S

#include <fcntl.h>
#include <sys/file.h>

int fileflags;
int s;

s = socket (AF_INET6, SOCK_STREAM, O0);

if (fileflags = fcntl(s, F_GETFL ) == -1)

perror ("fcntl F_GETFL") ;
exit (1) ;
}
if (fentl(s, F_SETFL, fileflags | FNDELAY | FASYNC) == —1)
perror ("fentl F_SETFL, FNDELAY | FASYNC") ;
exit (1) ;

}

Vo FomMbE Bk ) . ERBIICERESIND L. 7 7 AV EIERIITE
AEXTILHAEDLH I %4:.75‘ PN E T, send (3S0CKET)., write(2),

recv (3SOCKET) ., read(2) &, 77— VHEZHGL T T, ROMTHAL T
5 X912, T — ¥Rk li/?ﬂ’)lxﬁﬁ@]\uﬂﬁ)b FLACL o T IThbILE T,

EWIAAFKXDY 7y hAHT

SIGIO Y 7 FNiE, Vv b (EBRIZEED T 7 4 VEART) 27— ¥ kw2 T
LoBE %2 7at 2 @Al 9, s1cro # il AFIEITkDEBY T,

m signal(3C) UM L $721F sigvec (3UcB) MUV L #fH L T, s1GI0 ¥ 7
TNV R T RZRET 5
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n yﬁ%w@ﬁ%%%ﬂﬁ%@fmkxH)itdfukxﬁw—fn)’F%Té
729, fentl(2) #MHLTTO LA ID 21370 A 7 V—71D #%ET 5
(v I~0)777r)1/b0)71:1k;<711/ TV —"7 0)

m 58—V [FEEEI VY VAN ITRTEHIE, vy b EIEFRIC T
5

Bl 2-15 1%, VA7 v PTERIEE SN IEEICFOEEERICHT A BERLEED
THEANZET LR TVWET, SIGURE DY FI%2BINTAE, 20D
J— NI SIGURG ¥ 7/ F Va2 fET A HMNTHRMHTE 7,

il 2-15 AT E RO IR E A

#include <fecntl.h>
#include <sys/file.h>

signal (SIGIO, io_handler) ;
/* SIGIO F7:1% SIGURG Y7/ TV aZETAHTHLA%Y s ITRET Do */
if (fcntl(s, F_SETOWN, getpid()) < 0) {

perror ("fcntl F_SETOWN") ;

exit (1) ;

}
o FET7OEXTIL—TID

SIGURG & SIGIO DHE. &V 7 v M7 at 2aFEF L 7ut A7 V—7 1D
BT, thf‘owfac;tk“n RSN FE T2, BOFITRLTWES L9
|2, F_SETOWN fentl (2) 2L THENOLERLET I LD TEFE
?ommﬂ(>®3%amﬂﬁﬁﬁw% YTy boTaeAID REEL
Fo fentl(2) D 3FHDOGIEPHDOY &, Vv PO Tuv A7)V — 71D %ix
ELETTo SIGURG Y7 F V& SIGIO Y 7/ FVOSEME LTHFW S NEDIE,
O LElo 7o 27205 T, FERIC, fentl(2), F_GETOWN (&, V7 v bO 71
FErBRELET,

SIGURG & SIGIO D[, ioctl(2) LTV vy b 22— —n7at A
7»—7Kﬁ@%fél&&lof%ﬁwhfgiTo

/* oobdata IV —F ¥ 2 WS LHFEIT—5 */

sigset (SIGURG, oobdata) ;

int pid = -getpid();

if (ioctl(client, SIOCSPGRP, (char *) &pid) < 0) {
perror ("ioctl: SIOCSPGRP") ;

}

Y—N—=T O ATHEFZ T 7F Ve LT, 1E2IT SIGCHLD fﬁ‘fﬁ Fongd, 2
DYTFNVIE, FEOFT UL AN ZORELER L7270 AICRES
T, WE, = N"—3ZDOTrFIVEMH LT, BRI 1‘“7% R el N
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BVIEHT AT =7 A% RE—) » 7831, T LcF70v20 [1)—
T NI 2iTwET, L IE BIORLZY)E- PSS V=N —
TE Bl 2-16 ISR T L) ICIRTEE T,

fil2-16 SIGCHLD ¥ 7 7} )V

int reaper() ;

éiéset(SIGCHLD, reaper) ;

listen(f, 5);
while (1) {

int g, len = sizeof from;
g = accept (f, (struct sockaddr *) &from, &len);
if (g < 0) {
if (errno != EINTR)
syslog (LOG_ERR, "rlogind: accept: %m");
continue;

}
Lo

#include <wait.h>

reaper ()

int options;
int error;
siginfo_t info;

options = WNOHANG | WEXITED;
bzero((char *) &info, sizeof (info));
error = waitid(P_ALL, 0, &info, options);

}

By —N—T 0L AR ZOTO) =T IZRMTLGE, VoETO L ABELE T,

O 70 N aJLOER

socket (3SOCKET) FFONHE L 3 FH D5 %2% 0 DA, socket (3SOCKET) (3%
RKaENizv AT ThHIrRENZYry MZT 7 vb7a havififidsze s
BIRLEFT, BEIIT 74V 7O I VTHSTHY ., ZHOBRKIEIHY T
Ao taw V7 v L TERLNVOTO R VReN= KT 27457 x2—2A
CHBERERTOHAIL. LB LT b a s TIELELEZREL TLE
SV, 222 A V=2 v b7 73IVHADraw V7 v M aMHALTIP EI2H
LWwW7O a2 EETETET, COBEE, Vv MRS LT I LD

N FETRZELIT, BEO7a a2 RET I3, Yerar7y 3
JTEHREINTVDLEH)ICTO IV FFERELE T A —H v b7 73
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DY, U=V 0 OV —F v ] THHLTVWDEIATIT)V—F D 1D
(getprotobyname (3SOCKET) 7 &) 2 L T 728wy,

#include <sys/types.h>
#include <sys/socket.h>
#include <netinet/in.h>
#include <netdb.h>

pp = getprotobyname ("newtcp") ;
s = socket (AF_INET6, SOCK_STREAM, pp->p_proto) ;

COIA—RTIE, V5 v b sl3A M) —2AR—Z2OEEFFH LT T, Yo bz
WEATIET 74V ED tep Tid7% € newtep ZHH L 3,

7 RKLZADINA > KR

TCP & UDP &, U—#)VIP 7 KL A, H—=A VK= F5, HEIP 7 KL X,
BIOWEHE- N FEZDO 4 2% LTT FLAREXITVWE T, TCP Tld, Zh
5D 4ODEFZF—BFTHITINELY TH¥A, UDPIZIZZD L) RERIEZH ) T
ho FAMNIEEDOA Y VI =7 IZHETE, 2 —3EY BTOENTVDLR—
NEFICEET 7L ATELRVED, 2—F—Tar7 4050 —H LT KL A&
O—A)VAR— MIFEHT2EY2EE2HICRETEL LIERY A, ZOMEL
WIFB720, TRLAO—H2IBELTICBE, LEBICVATAIZINS DS
FEWICEIY B TELIEDNTET T, INLDEHZDOKZIIT, V7 v b APIOSF
SE WAL o THRETE T T,

bind (3SOCKET) O—ANT7 FLAFRO—-ANVE- M (BHDLNIEZD
M 77)
connect (3SOCKET) MNERT LA EHERAR—

accept (3SOCKET) MU Lid, #8272 94 7 b2 6 OERIEREZ MM L 7,
FOH, SOMVPHELICEsTHE—A V7 FLAETO—HIVR— PRV RAT LI
85 S 1 (accept (3SOCKET) DU LAIAMTHIEE L 2 < TH), 7 FL A
ERERAR— bR E N FE T,

listen(3SOCKET) ZMFOH T &, U— AV FR— F2EIRIN T+, B —HIVIHER
ZE) YT EH7-DICHRIN % bind (3SOCKET) 237 SN TW AR WA
listen(3SOCKET) MU &, —M R KR—- b FEErE ) B ToNnFE T,

BEOR—PMIEEHT LI, Cou— V7 FLARERIN TN T DLW
VI - 2L, FREAKEFDOFE— M2 bind (3SOCKET) L, H—H LT KL
AEBELLZVWEFICLTBLLZEDNTET T, 2D/2DICIE. <netinet/in.h>
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NOERBEZ FEDO%H in6addr_any ICREL T, B—A VK- F2EET 54
W4, listen (3SOCKET) ZIFONMI§ & K— FANERSNT T, 7 FL
A in6addr_any 7213 K-+ FEF 0 ZI/ET L2 L2, T4 VI — FOfEH L
I-0N% 9" (AF _INET O34, in6addr any Tld 7% { INADDR ANY % ffH 7 %),

TJANVKA—=F7FLAR . A5 =%y b7 73BT AE—H VT FLAD
NA Y FEEHIELE T, RO a— FElIL, FEEDAR— %5 MYPORT % V 7 v
MWL FL, B=ANT FLARBELZVWTEFICLE T,

Bl2-17 V7 v MIKR—=1I&FEZE2NL 2V FT 5

#include <sys/types.h>
#include <netinet/in.h>

struct sockaddr iné sin;

s = socket (AF_INET6, SOCK_STREAM, O0);

bzero (&siné, sizeof (siné6));

sin.sin6é_family = AF INET6;
sin.sin6_addr.s6_addr = in6addr_any;
sin.sin6é_port = htons (MYPORT) ;

bind(s, (struct sockaddr *) &sin, sizeof sin);

FAMLEOEXY VT =0 A VT T2 — AL, BHE, —HEOIP T FLA%ELF
To TANVFA—FE—ANT FLAZEEDOV v M, BESNTZKR— M FFITH
ThAvte—Uk, RAMIEID YR TONLTREBEOD LT FLAICEESI N A Y
t—VEZETEET, 2EE, RAMIT FLZ 1283204 & 10.0.0.78 & H>
20ODA UV F T2 —ANHY, VT v B 2217 DX HIINA Y FENTWBEY;
A, 7at 203 128.32.04 72132 10.0.0.78 127 F L AHE SN2 ER Z 21 A
NBLZENTETT, BEDA Y NI =27 LKA NI Z /T 5121,
= N—RBBEY LRy VT =2 EDAL 7 T2 —ADT FL A%, Y FLET,

RIS, B— AN R— " FEFEEELEVTFICLTBLIENTEET (0 248
E)o TOWE. VAT AR MEFERERLEI T, K2, HFEOET—H VT FL
AT MINA Y FL, U= NVKR—- b EFERELLEVEFIZTLHIZRL

EJ
bzero (&sin, sizeof (sin));
(void) inet_pton (AF_INET6, ":ffff:127.0.0.1", sin.siné_addr.s6_addr) ;

sin.sin6_ family = AF_INET6;
sin.siné_port = htons(0);
bind (s, (struct sockaddr *) &sin, sizeof sin);

AT AL, RO2OOEMBETCO—H L E— MNEEAENLT T,

m 1024 K> A > % — 4 v +K— M5 (IPPORT_RESERVED) &, FftEL —+ —
R=N=2=F ) JELTPHENTVET, L3, 1024 22
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LEEDA Y =4y MR- MFEeMHTEES A 25—y b F—= "
DI KA 65535 T¥ o

m BUEED»DV Ty MINA Y FENTW WA= E5THL I &,

74TV IDOR= I ESELEIP 7 KL A, accept (3SOCKET) (from DfEH) F
7213 getpeername (3SOCKET) THOITE 3,

K=" FEFEERT LDV AT AP TE2TNVI) RALDBT T r—a
WKHES W EbH ) 9, Zhid, BMEMFITS 2 B0 70 A TER I NS 72
DT, 72k 2I1E, A7 =%y b7 7 A NEEETO b a)VCid, 7— ¥ HERILE
WRALO—=ANVKR =" DEHEELRITNELL L VWEEDTVWET, L2L, £7%
BN AR = MCERT 22 L I0E > T, B TOEEIETONE T, 20

BT =S EHEDOVT Yy NPHFEELTWEE, YATLIEFELLT—-H VT KL
AER=INFEFZEIVT Y MINA Y FT LI EEHTLERA, 74 hDOFR—
FEIRT N TY) XL ZENICTHICE, RISRTEIIZT FLAEZNA Y FT50]
AT a VIFOCH LEZT ) LENH D T3,

int on = 1;

setsockopt (s, SOL_SOCKET, SO _REUSEADDR, &on, sizeof on);
bind(s, (struct sockaddr *) &sin, sizeof sin);

COMOTHLEIT) L, $TIEH SN TEIE—A VT FLAZN, v RTEFE
T, ALT—ALT FLRAET—H VK= FEHEOELDY 7 v b HF LAET F
VAR — D 237200 8 % VAT AHEERIFICHEE T 5720, 2 OFOH
Lig—BME W) EMFIERT A2 E1EH Y THA BEMN TS T TICHET LY
4. T 9 — EADDRINUSE 7% E N ¥,

TILFX v X MDEH

IPYVFFxAME, ¥ A 7% SOCK DGRAM F 721& SOCK RAW TH AV 7 v b
AF INET6 F 723 AF INET BLUA VT T2 —AFNTANDEYILF X v A &
R=F+52% 7%y bT—27 ETEFHFR—-PENFET,

IPvd VIV F X+ X "NT =255 LDEE

TNVFFXYANTFT—F T L EFEETAHICIE, sendto (3SOCKET) M UVH L T%E
Fe7 FL A& LT 224.0.0.0 ~ 239.255.255.255 OHPIDO IP v IV FF ¥ A T FL A
RELT I,
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FT74NVEMNTIE, IPVFF YA NTF =575 L3 FHEYR (TTL) 1 TREINF
To COWE. B—DH T2y VT =T =87 T AP EINLEILIEHD
FHA, V7 v bt 73y IP MULTICAST TTL #i8ET 5 &, O~V F
FXYANT =% 7T LD TIL % 0 ~ 255 DHEHPHDTHEOMHEICHEL TILVFF ¥ R
s OEZHIPH & HIH T E F T,

u_char ttl;
setsockopt (sock, IPPROTO_IP, IP MULTICAST TTL, &ttl,sizeof(ttl))

TILO DXV FF XY A NTFT =47 501300 %bH 742y b ETHEESINTHA
A, EERA NPV —-TIZRBLTBY, 2O%FHY 7y PTYIVFFr A
V=T 7 PERIZ R > TR WIGEIE, O VICERETEET (Tt S
M) WAOBUERE BT T4y MZ 12U EDTIVF X+ A L — ¥ —HiEH &
NTVBREAIZ, 1282 A TIL 2OV FF Y A NTF— ¥ 7 L5 BEBHOY T
Ay MCEETEET, BROD L2 MEHMARME 2543 5720, v VvFF v A b
V=% —ETTLIC [LEWE] o&Z2 Y R—FLTFT, ZoWMEIE. —ED TTL
KMDOT =5 77 LADPFEDT Ty Veiz b2 %IELET, vV FFx A
FNF—=% 7T AOMM TTL &, ZNH I LTL X WEAEE T 2 B2 KIR L

EQE

0 FLARAMICHIRE NS

1 FMUH7 4y MCHIRENS
32 F L9 A MICHIRE S
64 [\ Ui cHIBR S L 5

128 F U REEICHIBR S D

255 BCAE PR P CTHRIBR S A7 v

(A M) & [THE] IREICIERINEITA, A4 ME, =V ARFEmE L
T, DASRERREMIISHIIHETE TS,

TS =y a i, EREo TTL UAMCWE TTL Z@8Rc & 4, 2L 21E 7
TV —=vavid, TTL =47 Y A0, 1, 2, 4, 8, 16, 32 xflifiL, TTLO 2°5
B L TIPSR oNLFTEIVRELTILORLVF Ry A MNBER%L Z &
Lo THhy NT=2) V=20 [§5R) v 7] 231729,
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TIVFF ¥ A M=% —i, 224.0.0.0 ~ 224.0.0.255 DHFHPFADLIHT FL XA 2o~
VFFXANF—=% 7008 %E, TIL OEIC2»bOFTHEG LT, O
DT FLRIF, BEBETT b a V& Z20MOE LNV b Ra DOFR F 7213~
TO NIV (T =M T AR, TIV—=T A N=2y THERE) OFFICTHE
nTwFd,

RAMIRIVFF v A MERRZFFOHBOA V9 T2 —ADDHLLETL, £
FEYAMEREIZHE—DAY NI =247 T2 —APLREENTT (KA MY
VFFxAMN—F—TbHY, TTLD 1 2BZ AT, BEA VI T2 —R
DDA 72 =AY VT FXYANERETE D), —~EDV T v b5 DK
DIRFEIZODVWTIE, V7Y b ATy a v EFERHLTCT 74V M E2ESIZITEET,

struct in_addr addr;
setsockopt (sock, IPPROTO_IP, IP MULTICAST IF, &addr, sizeof (addr))

addr 3. HHTAREA ¥ 72 —ADOT—HVIP T FLATYT, 74NV A
YE T —AZRTICIE, 7 FL A INADDR ANY #4FEL T, 1 V¥ 72— RAD
O—#)VIP 7 FL A, SIOCGIFCONF ioctl i L TR L E$, £ V¥ 7 = —
AWINFF XA NS R—- b L0E) PEiERT 521X, STOCGIFFLAGS ioctl
EHHLTA Y 72—A7F 7% )i L, IFF_MULTICAST 7 7 7 Ve g &
TWAEDREIPETAMNLTLEE Y, TOFTvavid, A% —4 v b RO
VEMHMRBEREHAIINTFXF X AN =Y =L EDY AT LAY — Y A% TS
ELTWwET,

GBEBEAVI Tz —ALT)EERXMNEAERPBLTVRE 7 V=TIV FF v A b
F= TGN REEEINLE, O— DI VEEOIPRBICL > TTF—% 752402 —
WTTANWVRTU =Ny 7 ENET, BEDT—F 7T LN —T )Ny 7 N5 h
EADEIHhPDLLT, MOV y T Y a3 R EMICHIRE SHEE S5 2 3,

u_char loop;
setsockopt (sock, IPPROTO_IP, IP MULTICAST LOOP, &loop, sizeof (loop))

ZDIa— KD loop DEIE, W— TNy 7 ZERIZTHLEE 0. V=T Ny 7%
HZTDEEE1TTo H—DKRAMIA VRS Y A% 1 DL FLewT T
Vr—2ay (V=8 —A—=VTF—FErg¥E)Tld, 2OF T arzflifldsb
ET TN =T a VAKDGREEZET AL — /N~y FPPEBREIND -0,
T4 = VADPMELEFT, TOF T avid, B—DOFRZA MNIEBDOAL VX5
ABFFEOT TV r—vay (BREVATLATOT T LG L) RREMIILE TV —T
WREH2WT T r—2ay (BEBE 70774508 103@EHHLRZNWTRE
Sy,
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REERANPHNOAL V57 2= AD5H 7NV —T IR L TWAHEE. 1 2B 5
TIL TREESINLZINVFI XY AN T =5 7 I 01, MDA % 72— A LEDREE
FAMIEETETT, 20X ZEEICIE. V= Ny 7§l F 7 3 v iHTo
HELHY T A

IPVA VIV F X+ X "NT—2T 5 LDOZE

FAMILIPYNVTFF YA MNT =¥ 7 I0%52ETHHIZ, 12U EDOIP v VT
FXARNTIN=T DA NG BLENH) T, 7oL RIT, ROVFT v M F
TavEMHLT, SAVFEFv AP —=FITbb EIHICEAMIRDBEI &
HTEFET,

struct ip mreg mreq;
setsockopt (sock, IPPROTO_IP, IP ADD MEMBERSHIP, &mreq, sizeof (mreq))

mreq |TROEEARTT,

struct ip mreq {
struct in addr imr multiaddr; /* MbBEINVFXFY AT N—T */
struct in_addr imr_interface; /* MbbA Y Tr—R */

}

BAYN=Vy FIIHE—DA V¥ 72— ACHEMNT SN, HEDOA ¥ 72— A
FEDORE 7NV =715 D TEE T, imr_interface 7° in6addr_any (2
BHEICIHELTCT 74NV IOTLTFF YA M V5 72— A% ERT 0. H
HBVWERAIOO—=AVT FLAD 1 D2%8ELTHED (WIVFF v 2 MEgE%
o)A v 72— A% BIRL TLEE W,

A=y TEMYHETITE, Koa—- FzEHALET,

struct ip mreqg mreq;
setsockopt (sock, IPPROTO_IP, IP DROP_MEMBERSHIP, &mreq, sizeof (mreq))

mreq (ZIE, X N=2y TOBMMEHL72O LR CEPAY £T, V7 v b
oML, HHVIEV Ty PERFELTWAS 7O AR S N HHREIZIE,
oy MBI SN A N=2 y THWMYEESNT T, BED SV —THNT
MEOVry NS AYN=Yy TEBERTE, FAMNIRBEOERITYH SN L
FTEDIN—TDAN=2EEF Y T,

VT NDENDPINT = 7T LD TNV —THTA Y N=2y T BRI
G =NV IPREBEZELVFIXA MY V2T ANT T, BEDOV 7 v b
W TEINFF YA NT = 77 LDOREIG, B—F v XA NT—% 7 J L0O%4
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kﬂﬁ VAR - E vy MICEEMSITOENTZ A Y N=2 T (rtaw V7 v b
FlETa ravy AN ICESTVE T, FFEOKR— MIEEFEI NI LT

%«xbr 7T LEZETHICE, U= ANVT FLAZRBEDT £

(INADDR_ANY 72 &% HRE) H— AN K= NS Y FLET,

ROFGED bind (3SOCKET) DEIIZH 5 &, #HED 70+ A% [ U SOCK_DGRAM
UDP RK— MZNNA ¥ FTEXFET,

int one = 1;
setsockopt (sock, SOL_SOCKET, SO REUSEADDR, &one, sizeof (one))

ZOE, EER-PIATONAEZEINVTFIFYANTLEZETO—- F:y
AMUDP 7—% 77 51E, ZOKR—MINA Y FENTVBETXTOY T v MIZ

RESNEFT, THNEBEEOHEELSL, CNEHE—-FY A MDOZET—F 7741

GHEHESNFERA T—F7 T LD5HR—MINA Y FENTWE Y7 v O
WZHhDbobT, B—F vy A NTFT = 7L HOV 7y MCBRESINLZ XD
D FH A, SOCK RAW V7 v blX, SO REUSEADDR F 72 3 VA% { THLH—D IP
JOraNy A4 TeETEET,

TVFF A NMIEETLITH LY Ty b T Va0 HIZ, <netinet/in.h>
EZBLTCLEZEV, IP7T FLARTART, 2y NT—=I NN, M —F—TEIN
I

IPv6 YIVLF X v XA NTF—42T 5 LDO%RE

RIVFFXYANT =Y 7T 0%%EET AT, sendto (3SOCKET) MEUMH L T%E
ET RLAL LT ££00::0/8 DHPD IP YL TFFX AP FLAZIRELT T,

74N ETIE, IPYIVFF vy X T — 5777Aci+/7f‘ﬁUFE1“C AEINT T,
COY%E, H— @47“7;{\/ FT—=0HCT =9 T I LPEEINEZEEH ) T
Ao Vv M4 T 3 IPV6 MULTICAST HOPS #{RET 5 &, BN~ I F
FYANT=5 7T 505y THIRZ 0205 255 OHFHEDEEOMEICHE L TV
FERyv A MOREHMEHE TS I,

uint 1;
setsockopt (sock, IPPROTO_IPV6, IPV6_MULTICAST HOPS, &hops,sizeof (hops))

Ty THIRODIVFF XY A MNT =720 748y MV EEINTHA
D, EERAX MWV — T Ebfa‘eb EERY Yy TV FF XY A B
V=T T o T WA IE, = VICEFETE T (RE ),
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WHOBERE LA 72y M1 DU EDOTILVFF v A ML —% =0 EHKES R

TVAEEIEF 1 2B FKy THIREZFROT =8 77 L2 8O 74 v MZE
FETETIT . PvAYLVTFFVYARNTRLAELERLD, IPv6 YLV FF VY ART FL A
12k, 7 FLADRPDOES 123 — ML S BRI 2 BEE#HAE RS TN F

To BERINTVAEEHMZ KIIRL T T X ITRIEE)

££X1::0/16 J—=F 0= VR EEHEM— L/ — P2
Rz

££X2::0/16 )Yy —a— 7V 7 S H

£f£X5::0/16 A b -1 — b 2 S

£f£X8::0/16 MG — 1 — 7 )V 7 FAS SR

ffXe::0/16 L S0 70 BLAS PR

TN r—=vavid, SVFEFYr A N7 FLAOEREHPHE @I, 258y
THIRMEZEHCE E T, 22X, 77V r—va i, sy THIREY -7 2
0. 1. 2, 4, 8, 16, 2 ffifI L. v 7HIR 0 225G L TnErZEINS %
TEOVKRERKFY THIROY LV FF Yy A MREEREETHILICE), Ay FT—
7)Y =20 [HRY) ¥ IR 2 FEATAEENH N £,

RAPMCINVFTF ¥ A MEREFFOBEBDOA v ¥ 72— ANHILHETH, £
FEYAMEREIFZHE—DAY NI =247 T2 —APLREENTT (KA MY
WFFEXYAM—F—=TLHY), Ty THIR X1 2B 25E101F, BEAVS
Tr2—=APHDA 2V H T2 = AT NVFF XA NREETED), —EDVT v M
5DBBEDIEEICDWTIE, Vry A7 ary2fHLTT 74V M EEHCT
EFET,

uint_t ifindex;

ifindex = if nametoindex )"hme3");
setsockopt (sock, IPPROTO_IPV6, IPV6 MULTICAST IF, &ifindex, sizeof (ifindex))

ifindex 3. LT AREA VY T2 —ADA VI T2 —AAL VTV 7 ATTs T
THAIWVIA Y F T2 —=RIRTICIE, Ho 2B ELE T,

BEBEA VI Tz —ALT)EERANEAERPBEBLTVRE 7 V=TIV FF v A b
T=8 T TLDNERBEINDEE, O—AVEEOIPEICL>TT =47 7LD~
WTTHIWVRTI—TNy 7 ENET, BDT—F 7T LN —T Ny 7 3 1L5bh
EAPIhbST., BV b FTY g VR EMICHRA R E S5 2 9,
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uint_t loop;
setsockopt (sock, IPPROTO_IPV6, IPV6_MULTICAST LOOP, &loop, sizeof (loop))

loop DEIZ. V—T Ny 7 ZERHIZT HGEIT 0. V=T Ny 7 2 HEMCT 56
31 CTYe B—DRAMIA VAT VA E 1 DLW T TV r— 3
W—=F—=RRA—NVT—FrR ) TlX, 2OF T arz2lT(2ET7 7Y —
VarvHRDEREZET A —N—Ay FPHEREIN L 720, XT3 —< VAN
MELET, 2OF7Tavid, B—DOKRAMIEBEDA VA VARFEDTT
Vr—2a vy (BEVATLTOT I L L) REBUNHLI NV —TIEE R WT
TV —vay (BB 7T 0% ) IEFEIIFETLEVT RS,

BEEARANDPHDA VI T 2= ADGEHEITN—TIR L TWEEE, 1 U EDKRY
THIRTEFBENTTNVNFF Y ANT—F 7T LI, WWHEDA V5 T2 — A LD*%
BEARAMIEBETEES, 2OL) BB, V=7 NNy 7+ 7 3 “i3
DFELHY THA,

IPv6 YILF X v XA NT =275 LDORE

FAMI.IPILVTFFY A NTF—F 7 ILEZETHHEIC. 12U LD P v LT
FXAMNTN—=T DA NI LLEXHYET, TutAiZ, kKOVF v M+
TravEMFHLT, SVFEFY APV =FI12Mb b L HIZFAMNIKDEZ &
HNTEFT,

struct ipvé_mreq mreq;
setsockopt (sock, IPPROTO_IPV6, IPV6_JOIN GROUP, &mreq, sizeof (mreq))

mreq [FROMEHE LR TT

struct ipvé mreq {
struct iné addr ipvémr multiaddr; /* IPve YLV FFY AT FL A +/
unsigned int ipvémr_interface; /x AV T2—=AA YTV R */

}

BRAYN=2y FIIH—DA v % 72— A ZHEMIT N, HEOA V7 71— A
FOFEUEZNV—=FI12Mbs I L TEE T, ipve_interface 250 12745 L9 I
BELTT 74NV IDINLFFY A VI 72— A%EIRTBEHh, HDHVIEEA
DA VI T2 AD1I DDA F T 2—AAL VT 7 ARBELTED (WIVF
Fr A MEREZE /) A7 72— A FBIRLTLZE 0,

TN—=ThoikTAI2E, ROT—-FEHHLET,

struct ipvé_mreq mreq;
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setsockopt (sock, IPPROTO_IPV6, IP_LEAVE GROUP, &mreq, sizeof (mreq))

mreq (21&, X U N—=2 v TOBIMHEH LR CEPSAV TS, V7 v F2HL
LNED, LNV Ty PERFEL TS 7O APMELT AR, V7Y b
WCBEM TSN A U N=2y TEMDHEEINTE T FFED TNV — TN THEHED

VT NP AYN=Y y THERTE, RAMIRBEOFERIFWYHENL FTTE
DTNV —TDAN— |2 EF ) F4,

VT NDENDDT =8 7T LD TN —TNTA Y N=y THERLY
B A= AVIPBEZEINVFXFY ATy b EZITANRE T, HEDO V7 v b
T EINTFIFY AN =877 LD0REIX, B—F v A MNT =57 J L0084
EFERIC, SEER— P e, vy MCEEMITONTZA Y N=2 T (raw V7 v b
DHFHFF TN ANT A ) IZHETOTVE T, BEDOR—- MIEFE SN VT
FXYANTF =052 RBTHIE, U—=ANT FLAZRIBEDT
(INADDR_ANY 72 EIZHRE) H— A VK= MINA Y FLET,

ROFEEH bind (3SOCKET) DHIIZH 5 &, HHE D 71+ A % [ U SOCK_DGRAM
UDP F— MINA Y FTEE T,

int one = 1;
setsockopt (sock, SOL_SOCKET, SO REUSEADDR, &one, sizeof (one))

CoWE, BER- MIMTONTZEZEIVF YA UDP 7—% 77 413,
FOR=PIINA VY FENTVETRTOY Ty MCEEENF T, THEEMED
B2, CNEHE—F YA NOZET—F 770 ICGEHSNERA, 757
TLADIR= MINA Y FENTWEY Ty bOKIZhrDLT, BH—Fr X b
T=8 T TANEBEOV Ty MCERESNSEZEEH D) ¥ A, SOCK RAW V7 v
M. SO _REUSEADDR # 7' 3 Y% { THH—DIP 7B ba vy 4 T xILFT
R

TNFF A MIEETLEH LYy bET Y a yOFBIE. <netinet/in.h>
FZBLTLLEEV,IPT FLAEITRT, Ay bT—I N b F—F—TESIL
E

YtaadE—-&F v 7Y LARER

Sun0S 5.6 L& T3, TCP/IP 7B Fa VA ¥ v 7, Yuab¥—& TCP F = v 74

LAFBEEVD 2008 LW EEREZ R — 45 X ISR IR S hTwE 7,

m POatV—i, (REAEY) MMU OF~Y vy By 7L, EXARFICaIE— %2479
FEEFHLT, 77U —Yaréhd— RV 2EHOBTT— Y 2 BB LT,
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m Ty Y AAMBRERIE, BHRRN-F T a Yy L YVTCP F v 7Y
LEITROBEM REL 9,

E-tuat—tF oy 7Y ABMBHRIEEVICEIEN IR L TR ADS,
WRDINT + =<V AZREHIIEHE L CEETALELHN T, Fxv 2L
BAMERIZ A Y T =24V T2 —ADSDN—FY 2 T7HR— FELELL,
CDON—=FT 27 R=- I ¥oab -3k A,

POaV¥—2FETTL20ICIE VM R—VOEY Yy EV T2 @HTLEIIC, 77
Vr—=2avDBX=VRONy 77— 2 G TELENDHY T T, AMIEEVEEX
AAREIE DR ERITHIZIE, 77— 3 VIIMEEMICRKE RER NNy
T —%MERTALEPH) T, — MWLy 77 —E LB TIL 16 D 8K /N
77 —T9,

Sy Mt T3

RBENY 77 R IR E Ny 7 7 —HIBOER & 8T X

) . setsockopt (3SOCKET) & getsockopt (3SOCKET) #ffH LTV v b4+ T
Yaron o EE, HFTEEd, O Lo—ikaHEL2RITRL £,
setsockopt (s, level, optname, optval, optlen);

BIO

getsockopt (s, level, optname, optval, optlen);

BEZEoTR (N 77— A XERETIHELR L), INLD|ENT L —
FA VT VAT AN TAEBEBRICLP RO WEANH Y T3, [HEBEYIH
BELHERIIFIRL—F1 VAT LIZEZONTVWE T,

F2412, SNLDOFUTH LD EKERLT T,

#:24 setsockopt (3SOCKET) & getsockopt (3SOCKET) D 75|%k

514 L

s FT T arOEfAETHHY v b

level sys/socket .h N® FL 5 EE SOL SOCKET IZ & o T/REN AT H b
INLNIL (VY BRIV E) BRET S
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#2-4 setsockopt (3SOCKET) & getsockopt (3SOCKET) D5 <

515 B

optname F 7 a v aiRET A, sys/socket . h TEZREINTWAEILTE
optval T a ot T

optlen T a v OEOREERT

getsockopt (3SOCKET) D¥;4. optlen 1. FIIKRETIE optoal 12L& > TRENS
FLIRAHIR DY A ZIZRE S, I S zREUBEIRO R S ICRRE SN T ¥,

ﬁrv#yb@947nxbU—A%?—&75A&&3%&%T%&@ﬂﬁEA
BHY T, inetd (M) I Lo TIFTHENE T BT T LIL, SO TYPE V7 v
F+ 7Y 3 vk getsockopt (3SOCKET) MFONHI L EZMIH LTI OREEITH 2 &
BTEET,

#include <sys/types.h>
#include <sys/socket.h>

int type, size;

size = sizeof (int);
if (getsockopt (s, SOL_SOCKET, SO _TYPE, (char *) &type, &size) <0) ({

.

getsockopt (3SOCKET) D& &, sys/socket.h TEFK L TWAH LI I, type i
VT NI ATOEICHEEENE T, T—F 7746V 7y bOBE, type i
SOCK_DGRAM T,

inetd (1M) = —E >

VAT LIZEMENT VLT —F LD 12 inetd (1M) TT o ¥ A 7 L DFEE)E:

IOV &S A /etc/lnet/lnetd conf 77 ANV ExGEH, TORNFITHEVT—E
X’Z’thti?‘o —FEId /Jetc/inet/inetd.conf 7 7 A VIR IS N TW5B
FEF—ERZT L1220V 7y FEERL, &V 7 v MGET KR - FEFOEND
BCEITVET, inetd (M) IZHTA XD FELWHEHIZ, =27 V-V %2 %H
LTL7Z3 vy
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inetd( WBEVYT Y FOR=) Y TEIFWV, OV y MIXWT A5 —EYADE
R Bi’ﬁlﬂiﬂ"o SOCK_STREAM # 4 7DV 7 v s DA, inetd (1M) IFF
B r v M2 L accept (3SOCKET) 2 FAT, L w7 7 A ik -0 BL U1
(stdin B L U stdout) IZBWT, LWV 7 v MIH LT fork(2), dup(2) %
FITL., TOMOEIPNT VDS 7 7 A VBT 2T @Y 2 — N — 128 L
exec (2) EETLET,

inetd(lM) DELZFEIE, FHENR TV WS — ARV AT LE A?%ﬁﬁ%l,ms
B2V FET, F7o, HHOMELICET MO KIS % inetd (1M) 25FEITHED
5%7(%&*U150)1O“CT0 inetd (1M) lo“(ﬁ%ﬁﬁAéﬂt‘H‘_/\“_@‘/’f‘V]‘
. 77 ANVEEBR T o BEU 1 ;3"3\/‘“(774)7/ MIE#mIN, 7272512
read(2). write(2), send(3SOCKET). ¥ 7-1% recv(3SOCKET) @%ﬁ?fﬁﬂ‘b
Fo H—/N—1d stdio DY JDIZHEV, LE Y E1C ££1ush ( e MAT 5
RNy 77— ARTTOMHPTEETT

getpeername (3SOCKET) ¥V 7 v MR SN T (WHE) O 7 FL A ZRE) H
ELTERLET, TN inetd(1M) TR I N2 —N—12BWT, A% 7% FE
TYo 222E AVF—2Y b7 FLVA(Z2E2E, 27947 bDIPv6 7 KL
ZELTIREMWZT FL A fec0::56:a00:20ff:fe7d:3dd2 % &) DU 7 % FL
ST AHA . inetd(1M) A LTV A Y —N—2% HIZLLF AV fETY,

struct sockaddr_storage name;
int namelen = sizeof (name) ;
char abuf [INETG_ADDRSTRLEN] ;
struct iné_addr addreé;

struct in_addr addr;

if (getpeername (fd, (struct sockaddr *)s&name, &namelen) == -1) {
perror ("getpeername") ;
exit (1) ;
} else {
addr = ((struct sockaddr_in *)&name)->sin addr;
addr6 = ((struct sockaddr iné *)&name) ->siné_addr;
if (name.ss_family == AF_INET) {
(void) inet_ntop (AF_INET, &addr, abuf, sizeof (abuf));
} else if (name.ss _family == AF INET6 && IN6 IS ADDR V4MAPPED (&addré6)) {

/* 2N 1Pva LX)y T ENT Ipve T KL AT, */
IN6_MAPPED TO IN(&addré6, &addr) ;
(void) inet_ntop (AF_INET, &addr, abuf, sizeof (abuf));
} else if (name.ss_family == AF INET6) {
(void) inet ntop (AF_INET6, &addr6, abuf, sizeof (abuf));

}

syslog("Connection from %s\n", abuf);
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JA—FX+ X hExy FT—T7EBROHE

TH—FFXx+v X MIIPv6 TIEHR—PENTVIERA, FR=FLTWVEDIZ
IPvd DA TT,

F=FTIALVTy MLV REEINL Ay E—VIF, ERENLTWAE LY T —
JDOFTRTDFAPMIEL LI 7O = FF Yy A MEFHI N TETET, VAT A
DYVITII2T7ETOTUO—-FFXYAINDYI2Vb—2avidfrbhwnizd,
Y NT—=I P TU—=FF v A2 R=-FLTCWRITNIELRDFEA, 70— F
FXYAMIAY P T =27 EOTRTOFA MY —ERZMHITH0, * v
FT—=2 Ay te—=DF Ay NT=ZICKEVAMEDLTALENDH) T3, 70—
FEFx ZAMIFEIZ200HMICHHENTE T, 7 FLAPARPELZO—H LR v
FT =27 LOBRFEOKE, £727 7 AWEELR TXTOBEE AR R bk 5N 51EH
DV—=T 4 ¥ T &AT)I HE Il ST T,

TU—=FFy A M AvE—VOREEZITICIE, A VI =%V N T—=5 7T A
))ff v F %fPFEE szzjro

s = socket (AF_INET, SOCK DGRAM, O0);

VI OR—- MNETEEH) LTI,

sin.sin_family = AF_INET;

sin.sin_addr.s_addr = htonl (INADDR_ANY) ;
sin.sin_port = htons (MYPORT) ;

bind (s, (struct sockaddr *) &sin, sizeof sin);

Ay hT—/OTU— FEx XA T FLABTICRELFFI S LICE), F—5 7
FHFE12DFRy b= EOARTT7O—FF ¥ A METH)ZENTRETT, T2
netinet/in.h WTERK SN TS HF)I7%7 FL X INADDR BROADCAST 23415 ¢
HILIZED, EHENTVERIRTOLY PT =2 XL, T—F 77207
O—RF&¥F XA FZEAT) ZEDPTRETT,

VAT LAIWIE VAT LALDA Yy VT =0 A4 V7 T 2= AT AEROK IP TN
VABLIO 7= FFy AT FLAZEE) 2HET S AN X LPEHSI LTV
% 9, SIOCGIFCONF ioctl(2) MU LIEHRA MDA % 7 = — AW & H—
ifconf EAEIZBVWT (RVMEE L) BLET, TOMEMKICITRA RS
NTVELZELAY N T =047 T 2= AL DT R-FENELEETFLAT 73
WA LA O ifreq ERORTEENT T, Bl 2-18 TIX I NS OEELRD
net/if h NIZBIF L EZRZIT> TV FET,
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5 218 net/if.h

struct ifreq {
#define IFNAMSIZ 16
char ifr name [IFNAMSIZ]; /* 72& X X4RIAT "enon */
union {
struct sockaddr ifru addr;
struct sockaddr ifru dstaddr;
char ifru_oname [IFNAMSIZ]; /* HAHIOHE. T Ol */
struct sockaddr ifru broadaddr;
short ifru flags;
int ifru_metric;
char ifru datalll; /* A ¥ 7= —AKFET—% */
char ifru enaddr[6];
} ifr ifru;
#define ifr addr ifr ifru.ifru addr
#define ifr dstaddr ifr ifru.ifru dstaddr
#define ifr oname ifr ifru.ifru_oname
#define ifr broadaddr ifr ifru.ifru broadaddr
#define ifr flags ifr ifru.ifru flags
#define ifr metric ifr ifru.ifru metric
#define ifr data ifr ifru.ifru data
#define ifr_enaddr ifr ifru.ifru_enaddr

}i

A% 7 x— AMEEe ) W9 IO LIZEL T o) T4,

/*
A5 72— ADEKEWFET 5728 SIOCGIFNUM ioctl % FEAT,

FREINTA S 72— ADFKITHL T 222/ zH ) 4T,

L

EYBTHNINY 77— 24 L SIOCGIFCONF % F4To

*

*

/

if (ioctl (s, SIOCGIFNUM, (char *)&numifs) == -1)
numifs = MAXIFS;

}

bufsize = numifs * gizeof (struct ifreq);

regbuf = (struct ifreqg *)malloc (bufsize) ;

if (regbuf == NULL) ({
fprintf (stderr, "out of memory\n");
exit (1) ;

}

ifc.ifc_buf = (caddr_t)&regbuf[0];

ifc.ifc_len = bufsize;

if (ioctl (s, SIOCGIFCONF, (char *)&ifc) == -1) ({
perror ("ioctl (SIOCGIFCONF) ") ;
exit (1) ;

COMI LD, buf IZIZFA FHHEHR SN TV DB KAy T — 710 LCTE
D ifreq HEEROBEII VBN INT . NS DREERDOIHFAITIE. 51425
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Tr2—=AHT, RICHFR=FFTLT7FLAT77 IVICLoTiIrbitEd,
ifc.ifc_len (¥ ifreq FEEMRICHH SN L NS M IZAEDETHRESI NI T,

BRSNS 24y T — 7 OFHITEERI., R4 2 by —KA ¥k
(point-to-point) £721E 7 H = FF ¥ A N L2 KRS DA VI T2—RATF7D
v b EFEL T, B2-19 13 STOCGIFFLAGS ioctl (2) 7 ifreq & AIZ X b
BEESNTA VY T2 —ADT I T % KT a— FOFITY,

loa19 A% T x2—RA75 7 DRIE

struct ifreq *ifr;
ifr = ifc.ifc_req;
for (n = ifc.ifc_len/sizeof (struct ifreq); —n >= 0; ifr++) {
/*
* IOHWTT FLA77 IVHIEH S TWE A V¥ T2 — A%
* LWL ) EET S,
*/
if (ifr->ifr addr.sa family != AF_INET)
continue;
if (ioctl(s, SIOCGIFFLAGS, (char *) ifr) < 0) {

if ((ifr->ifr_flags & IFF_UP) == 0 ||

(ifr->ifr flags & IFF_LOOPBACK) ||

(ifr->ifr flags & (IFF_BROADCAST | IFF_POINTOPOINT)) == 0)
continue;

}

] 2-20 Tl SIOCGIFBRDADDR ioctl(2) ICL»TA V¥ 72 —ADT7H— FF* ¥
A NDPHETRRTHL L ERBELTVE T,

flle20 A % T7x2—ADT7U—FF¥ AFT7 KL A

if (ioctl (s, SIOCGIFBRDADDR, (char *) ifr) < 0) ({

.

memcpy ( (char *) &dst, (char *) &ifr->ifr broadaddr,
sizeof ifr->ifr broadaddr) ;

SIOCGIFBRDADDR ioctl(2) dHRA Y MY =KAo V5 T2—ZADT KL A%
WAET2EHMICOERATEEF S,

A% 72—A70—FFx A b7 FLAOREDSE T L7265, sendto (3SOCKET)
FHEALT70—FEFEYANTFT—% 75 LDO%EZTVET,

sendto (s, buf, buflen, 0, (struct sockaddr *)&dst, sizeof dst);

TO—=FXF ¥ AMFERWEFRA N —=RA VN7 FLAZY R = MTEKRX N
MEANTVDEEA T T2 — AL 1 DD sendto (3SOCKET) M L 3,
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XTI & TL 2FEB L7537

X/Open b7 Y AR—=I AL 0¥ T2 —AXT) BLOIFT Y AR— @A ¥
Jr—ATL) &4y VT =2 70533074087 2— A% BT 2880
FCTYo XTLIZSunOS4 HDIATLI A ¥ % 72— A2 R EIEL-HDTE, WA~

¥ 72— AFYR—- SR TWE D,

eRLTVIT,

78— ® [XTI & TLI l22W T |

80—y [ar 7 a LV AE—F]
86— [ arE—F]

108 =T D [FHAMY /FEEAAHA Y5 72— A
12— 0 [JLiREFERE

123} — VO [IREER]

12—V D [XTI/TLL & V7 v b A ¥ 5 7 x— A
133%=2 0 [V 7 v MEFE XTI/TLI B E OISR ]

136— D [XTIA ¥ ¥ 7 = — A~NDE]

XTUTLI Z~ILF XLy RICH L TS

COBTHY FIFAAL v 72— RAFIIVF ALY FICK LTHRETT, 2hiT

XTI 254 > % 7 = — A+t v bDORFRO I

XTI/TLI OB L2807 7Yy —> a3 VId~VF ALYy 7P U A —3 3 >

77



NTHHICEATRZZE2ERLET, 77 75— a YOS EEIIFESN
TWwItA,

XTUTLI ZFRLETE L L

XTI/TLI A ¥ % 7 = — ZADIEFYBEBICBIT 252 T VIEEINTVWERA, &
NoEDA VY T2—ADY T FIUNY FINV—F oD FRITHLENT &2
BLET,

78

XTI & TLI (CDWT

TLI {3 AT&T @ System V Release 3 & & & 12 1986 FIZEA SN T L7z, TLIE
FUVAR—IEA Y 72— A APLZHELE L7z, TLIA ¥ ¥ 7 = — A3 ISO
Transport Service Definition % & 7V IZikFF &, OSI h 7 Y AR — M@ Lt
vavEDMD AP 2L 9, DR TLL A » % 7 = — X3 AT&T @ System
V Release 4 O UNIX N—2 3 Y T2 HIZ5EL, Sun0S5.6 XL —F7 4 Y7V
TALAA VY 72— MY AN E L7,

XTIA Y 7 2—AETLA VY 72— A2 RBREEIELZHDT, D[ V¥ Tx—
ADFROFMERLTWET, TLLZHEHATAT 7)) r—3 3>y & OREEEMEILR
HEENTVWET, ZEBRETLOT U r—2a 2 XTIOT 7 r—3a v ilk
TFILLEREDH) FHA FILWT TV r—2 a3 EXTIA 9 72— A% fHH
L. B 7 77— a VI BEEDFAE L 72K T XTLIZBATITRET § 0

TLLX7 7)o —=2ayd) 2557477 (libnsl) NOBEEIFOH Lo+ v
FELTEEINTVIET XTI 7 ) r—avideg 70y by K2R L
TaA AV EN, xnet 74 7 7Y (libxnet) &V ¥ 7 ENDBLEDFDH) 3,
XTLIZB1F 5 3 3 VIZET 2 3MIE, standards (5) DY =2 T W R—=V %R
WL TL7Z3 v,

FE-XTIA V7 72— A%EHTAT7 ) r—asid xti. h "Ny ¥ =774 )%
FHIT LD L, TLIA ¥ 72— AR T A7 7)) 7 —3 3 »id tiuser.h
ANV =T 7 ANVEMBELTNWES,

Ty RIT—=U422T71—X ¢ 2000 F£3 A



XLI/TLL IZB W CTHERTRE DR P T Y AR = b2y FKRA 2 b

(transport endpoints) B L UM 7 ¥ AR — b T 0N F (transport provider) D& T

To FIVAKR-PZYIFRA Y MEEFZEAT) 2202747 4THY, 7
YAR=NTONALFIIARA N EOREAN L@EEFR - ERETLIL-F D

Ty T XTI/TLLIE P 7 Y AR = TaNLF~NDAL 5 T2 —ATHY, 7
ONAFTZDHDTIEDY FHA, K3-1 2B TS,

FSURR— b2 —H—

A
Y—ERER
b URR—F (A—HF =)
4“/971—1" F—ERA Rk
BEVER
FSURKR—KTANAH (AN EM5)

3-1  XLI/TLI 40 &

XLI/TLI 2— FIZFE 4 ETHHEINTVWBEEMA VI T2 —ARA DAL E LD
WCHAED T Y AR—= N T uNA F LI LB TIERTE 3, SunOS 5 12

WL ODPDNT YV AR= N TUNAF (728 21E, TCP) 24 RV —F 14 VT A
FLD—EE L THELTWEY, FF UV AR—b7ONA FIEH — 2% ET

Ly FIVAR—=bPLZ—HF—-EFH—-VCAZERKLET, FTVAK—= b2 —H—3
NI YAKR= M TONA TN —EREREHITLE T, 72 2L, TCP X UDP
LT = YRR D) £,

FXT/TLLIZ NG Y AR=MIHEKGFELZW TR 7S I v 7 fHTEE T, £
D7D XTI/TLL I 2203y B—F v FAEHAEENRTVWE T,

m NI UAR—FOER, LHEiINST F L ANDZLH (name-to-address) 15 &
TEFNI VAR M —CRAZFEFTEIATTIIN—F Vo 2 FT =7 —
YAT 47T )12 =% — T XTI/TLI 2 £ 3 28ty b HES L
TwET, FA4BEEZZHL TS,

TLI 2R L7077 23U TOHET, Ay FI—0H—EZXTA4 75
libnsl &) ¥ 72 24T H LEXFH D T3,

| % cc prog.c -1lnsl |

m REEERHEANZ. FIUAR— IV —F U ERIFOERST Y7 v A (—EDFN)
2 EFRLFT, REEBBEINOFMICONWTIZINN—T 0 REER| 258
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LTS3, RET—TIWVIIREBL ARy POMBIZEOSNWT, 9147 F
DVIFOH LDIES Y =7 Y ADEFREITVET, TNHDOA XY MTIE, 21—
W= T AT VIFEFHE L, 7N FEFEA R O I r =D EFTNh
T4, XLY/TLID 72 7534 ¥ 72— A% HHT AT R TOIREER
L CHBLTBLEPHD T3,

XLI/TLL IZIZ 2 2D — VYV RAE—FDPFELET, a4 7 a v E—FNE& a7y
Ja VL AE—FRTYT, LTOLZ73 3 oTIEINED2DODF— FOEIZDOW
THBALE S,

80

d1x73>LXE—F

2427 a YL AE—FRAvE=VRADE—-FTT, F—Fid2=v FEDH
FRrfE-ewACHERLZ =y PTHEXSINE T, 2O —ERIET—5 OFE%E
HEd 5L - —HOM LI NTHEFITOARZLELELE T, AvE—T%
%D ETCULEREROTRTCUE (L 2IE, T FLA)EEENLT—5E L}
Z1EOHF—EATERTRN IV AR=- b 7aNA FIZESNTT, KAy E—VIF
EEICHCHAR T, LTo7 7 ) r—rvavicidarrsyayLAE— Fih—
EAREL TWET,

m RO R T 7 A xR
n BT RE R A
m T Y DNERERELELE L e wE

Ix 733V L ANT VAR MIEEEIMEWS EATREL T EV, Ay tk—
VO v AEMFE LW 2D, XAy —VUPTHARIC R AEETH Y T,

2% 73> L XAE—RIL—F>

473V VAE-RFIZVAR- M —ERIZIE 22007 = — X (WLEER)
B FT, U—HVEHE T -V ETT, A NVEHRT - Adatrd s
YE—FH—ERIZBTLOLFALO— A VILEOEREFITVE T,

Ty 7 = AR E SN EL - —~T =y 2=y N BET -5 7T A
EIMIEN2) Ok ERERICLET, K7 —F 1=y MIEL—F— Dk T ML
AL EBITHEFE SN T T, t_sndudata (3NSL) 1FEfE 1T\ t_rcvudata (3NSL)
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A=Y E2TVET, 31324273V L AE—FF—FERXEDOT
RTCOV—F > DO—ETT,

£31 IAZVIaVVAE—FRTFT—FEEDOINL—F

av YR i

t_sndudata PV AR—-POMBL—F -~ Ry =V EREET 5,
t_rcvudata FIYAR= OB —HF—0oDR vt =V %2ZFET 5,
t_revuderr RBICE s A v b=V OIS —EREHRET 5,

%73 XAE—RY—EZX

IAX7 IV VAE— RN —VERE NI U a BT ) = a vk ED
HHOBERBLUPIREMNGEICHEL TWET, 7= IIHCHER = v h THEE S
N, o=y MEORHEMZBEEILED ) T A,

I RKRA2 NOPERE

NG VAR PO —HF I F = FHEEIT ) W XT/TLI =~ KR A ¥ s O
2T HIVEPH) T3, 3t open(3NSL) #EHAL THYIZaA T3y LR
=V ATUNA TR, t bind(3NSL) 2 L CZDOMIN T FL A% fE
LET,

Taralt s aroFR I -3 YIZIE t _optmgmt (3NSL) ZEH L 9,
a4 arE-FF—EAAME, £ TV AR-FTONAL TR R— kSR
TWbF 7o arvEFEICRELE T A 7yarordy—ayig7uba
VER OB TT, 6] 3-1 13— N=PEF7 ) —OFELRErLL, 20Kk, L
H,OBEETIFTT, BITRY—N—DEHRBLIOWHILY - v 20—}
BarZerTcixgd,

31  CLTS % —/3—

#include <stdio.h>
#include <fcntl.h>
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#include <xti.h> /* TLI 7 77— 3 »vI¥ <tiuser.h> %/
#define SRV_ADDR 2 /* T — /N—OBEHIT FL A%/

main ()

{
int f£4d;
int flags;
struct t_bind *bind;
struct t_unitdata *ud;
struct t_uderr *uderr;
extern int t_errno;

if ((fd = t_open("/dev/exmp", O RDWR, (struct t_info *) NULL))

== -1) {
t_error ("unable to open /dev/exmp") ;
exit (1) ;
}
if ((bind = (struct t_bind *)t_alloc(fd, T BIND, T ADDR))

== (struct t_bind *) NULL) ({
t_error("t_alloc of t_bind structure failed");
exit (2) ;
}
bind->addr.len = sizeof (int) ;
* (int *)bind->addr.buf = SRV_ADDR;
bind->glen = 0;

if (t_bind(fd, bind, bind) == -1) {
t_error("t_bind failed");
exit (3);

}

/*

* TLI A Y7 72— A7 7V 75— aryTRUTOI—-FHPLETT,
XTI 7707 —>aryTRLEDY) THA,

* *

* N4 Y RENT FLADKE

*

* if (bind -> addr.len != sizeof (int) ||

* * (int *)bind->addr.buf != SRV _ADDR) {

* fprintf (stderr, "t_bind bound wrong address\n");
* exit (4);

* )

K e e e e e e —————

*/

H—/N—ik t open(3NSL) *HEAL T, EEDOIF VAR—- TN T LDIT
VAR— NI FRA M EWTLE T, K7 0N FICIRBEEN T SNz —
ATA T b, 2—F—E#@WY %L FT VAR TanNA 57 74V EHL
CLICEVHEDOT - AR BIRTEET, 2OaAR7 T a VL AE— FH—N—
3 2HDFI % NULL ICF%E T 5 & t_open(3NSL) IZL DBENLTOuNSF
OFEMEERLET, NT U2 a sy —N—=1F b TV AR= T ONAg FHL
TORMEZE-TWDE EHBTLET,

B FPIUVAR— I FLARERETH)KEL—F—FEDLDTH 5,

B FIUVAR- I TUNASET cLIS Y —EARAY A TEFKR—-PL TS (T4

72 a VY VARNTI VAR M- AT RET -5 7T L),
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B NI VAR FNTUNAFEITO N INVEEF T 3 ERLEE LV,

IRV VAT =N T VR ADHAREDODHLTXTOT AT ¥ I —
N—=IZT 7 EATEDLL)IZ VY RRA VMM T VAR=FIT FLAZNAL VL
9, t_alloc(3NSL) (& V) t_bind HEAKSEH YK THN, 7 FLAD buf
BXWlen 714 — VP EZRESINT T,

a7y aryE—FY—N=a%7 a3 L RAE-FF—=N=—DE D123,
a7 a YV AE- R —EADOHAIE t_bind HiEARD glen 74—V K250
ThbEV)HTY, FRREOEBERPFELLZNEN) ZETTY,

XLI/TLI A % 72— ARZa <273y E— K —VEANTKrIVAR—-b T A2
TavOWETETCLRYESL 2 - —IZBVWTEAEDZ 547 ¥ b —"— 4%
PEHRLIT. COLIGERIETIIAZ VI VL AE— RS —EPATRHEAELTE
Ao

TLI Tld t bind (3NSL) L VRENZ NSV FENZZT FLAPIRESNTWE T
FLAEFE—=THoIe2RiETH720, = N—I2LDT7 FLADF = v 7z
TLLTWET, FAERENAEZT FLAPEY DA, t_bind (3NSL) (ET ¥
FRA Y M, FHNOFEH SN TWRWT FLAZNA Y FT5Z EDTEETT,

7 — g%
I—HPFT UV AR—PLY REAL Y MIT FLARENA YV NS HB, =57
FTARFTY RRA TV MENLUEZEFITREICEY T, FREREA vy E—V3%
A= —DT7 FLAELEDIIREREENT T, TAXTYTLLIZ T — % .= v MGk
ANOTANANVF T gy D|ELZTREICL T (2L 213, transit delay )o % P
FGUAR—INTUNAYEF T a vy " ATV SALAETERLE T, T—
57T AN IS NS T, B ATy a vk Ty a v
bEESNT T,

BI321F, 342 a YL AE=- RS = N=—DF—FEHHET 2 —ADFITT,

32 T — FEREINL—F ¥

if ((ud = (struct t_unitdata *) t_alloc(fd, T UNITDATA,T ALL))
== (struct t_unitdata *) NULL) {
t_error("t_alloc of t_unitdata struct failed");
exit (5) ;
}
if ((uderr = (struct t_uderr *) t_alloc(fd, T UDERROR, T_ALL))
== (struct t_uderr *) NULL) {
t_error("t_alloc of t_uderr struct failed");
exit (6) ;

}
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while (1) ({

if (t_rcvudata(fd, ud, &flags) == —-1) {
if (t_errno == TLOOK) {
/* WICHEONT =8 7T LADTT —*/
if (t_rcvuderr (f£d, uderr) == -1) {
exit (7);

fprintf (stderr, "bad datagram, error=%d\n",
uderr->error) ;
continue;
}
t_error ("t_rcvudata failed");
exit (8) ;
}
/*
* Query () DWEROMIEEAITV, [6&% ud->udata.buf (ZHEH.
* ud-s>udata.len VK EIN5,

*/
query (ud) ;
if (t_sndudata(fd, ud) == -1) {
t_error ("t_sndudata failed");
exit (9) ;

}
}
}

/* GO «/

void

query (ud)

struct t_unitdate *ud;

/* MIELO 72 OBEBOY Y ADH +/
}

F=8 7T LDy T 7—ALETHIICE T —N—RBFTFTUTORRXEHE
t_unitdata HEEROE ) B TE2ITH) LEFH Y L7,

struct t_unitdata
struct netbuf addr;
struct netbuf opt;
struct netbuf udata;

}

addr AN EINETFT =87 I LDREEBILT FLAE, MHSINLET—4 7540
WHhT FLAZMEFELIT, opt B F—% 72070 baltFya s zg\HL
FT (U raANVFT T a BB LA udata T —F ERFLF

¥ addr, opt. BLWudata 74—V FidW2i b ANEICO SIS TESL L),
TNy 77— EEH)BTTBALESH Y T4, INEMHEFEIIT) 2

®. t_alloc(3NSL) ® T _ALL 5[#134 netbuf &R D maxlen 7 4 — IV F %
VBB LHELE T, TOBITIETanNf Fiz7a banvt 7y sy &4R— 1
LTWhWwd, opt D netbuf HEARD maxlen F 0 IZRESINTWVWET, £
Teh—NN—E 7 =% 774527 —fIZ t_ uderr HEERDOE Y B TEITVE T,
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NI YT v a = N—TERL - TIRET I ) -0 fF, MEB LU
TAT Y INDIBEZITNE T RNIZKRD Y 2 —2ZET 5720

t_rcvudata (3NSL) ZIFOH L £ 9, t rcvudata (3NSL) &7 —% 77 A0 AT
ghapEcryuy L, 7)) —%RLET,

t_rcvudata (3NSL) D2 HFHDGIEIIT -5 77 LDNy 77 —%47) 720D
t_unitdata @A ZHEL TWE T,

3HEEHDOTI flags ITBEEMEK LI L. t_rcvudata (3NSL) 25 DR D fH
2= =D udata NV 7 7 =BT =8 7T L% MNTAHETORE SHHER I N
TWARWI L %/RY T MORE DS E SN A Z L DWHETT,

FOHREIEE LA, t_recvudata (3NSL) ORDOFUH LIZFEY OTF— % 7
7A%WDFLiTOtaHmﬂm% PIRKIA ZXDT =5 7T LEEMNT 5D
Wt RKRESDudata Ny 77 —2ENVBTH2D, TOMNTHF 7 v arh—

IN—IL flags DF = v 7 BT ) LENDH V) i’@/\/o Z NI t_rcvudata (3NSL) D
ICHETRFEY, MoZET) I 74 7ITE#EH SN TR A,

=8 T TANZEENG A, VT Y a v = N RE RO A AT 72
O, query V—F Y #IFPHE LT T, 2OV —F Vi3 ud PIETHEEERICICE 21K
# L. ud—>udata.len %TL SONA MUZEDLEREL F

9, t_rcvudata (3NSL) X DRI N5 ud—>addr DEFBILT N l/}(

t sndudata (3NSL) @9&5’67 FLATY, IDEDWEMMNTET L 72k,

T. t_sndudata (3NSL) MO SN, IB&IZ 7747~ M L’Tnéhij—o

T2 LTT—

FIYAKR=FTHENAFD £ _sndudata (3NSL) Lo THELNLZT—% 7T 4
DML EFTZ s, =W =22 =y b 7—4%LT 55—~ I T UDERR %7
LEde COARY MR ZT =BT 5720, T—5 77 LD5%ET FLA
ExTvarv, JUubaVvEBELT —EPEINET, T8 T LDILT—I3T
O bhaVEE (EH) ObDTY,

F-2o29 b T T ARV MIREEINIZFIHAND T — 7 75 LEREDORY
FRERELTLORLEIYA, 228733 Y VA —ERET— ¥ DIEELEE
EERIFL TV ARV EEZREZTBVTL S,

WNOTF =8 7T EDZREEAB)ELEREN T VY7 v a v —N—1lI3LT —
f)‘“ﬁ)’?ﬂéﬂi T ZOE, t_revudata (3NSL) L. t_errno & TLOOK (2
RESINE T, TLOOK B E SN TV LYE, BEOTEEDH LA XV M
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T UDERR DA THD I ENH, = N—ZA XY PORYH L ZAT) 720
t_rcvudata (3NSL) ZIFONMH L £ 9, t_rcvuderr (3NSL) @ 2 i H D5 [ HIid F i
IZHID B THENTWD t_uderr AR TY, 2 OWEARIL t_revuderr (3NSL)
Lo TSI, ROEATY,

struct t_uderr {
struct netbuf addr;
struct netbuf opt;
t_scalar_t error;

}

addr B Wopt ERIERT—% VI L TIRESNALET FLABL Y70 b a
VAT areaBEL, error 370 baVEHADLZLT—2— KT, T o
arvh-—nN—lFrg—a—-FEHHL, MEEHEL I,

.|
aAx7>a>E—FR
a4 varyE—RFREEHOE—FTT, T—F 3B SNHEHEEZMHEHE L TIE
REBEENTE T, FHZOE-FNEIT—FER T2 AFDT FL ARRB LR
EETDRVENLEZEELTFT, F— AN -2 BO@EEZLELETLET S
Vr—2a il —CARFERLTLESVw, 472 ayE—-FFT VR
K=+ —VCRIZIZT42DT7 =z —APHFELTT,
m I— 7 IVEH
m RS
m T — YL
CRE Y

O—ANEHT 2= AF VT VAR I L—=F =L TV AR—=7unNA{ 5O
O— A NVEBEOZELITVET (X322, 2L 21E, 2—F -7V AR—
FTONA T EBEET XY ANVDMELZATILEPH)ET, PT UV AR—b2—
P b VAR=- DI TUNAL THOETF ¥ AIVITHEOHAEL Y KRA V MTH
Dy FPIVAR=FZYRKRAL Y PEIENE T, £t open(3NSL) T3 %7 3>
E—FH—EC2AOMEBLIOI NIV AR—- LY FRA U NOFELE4TD) 72

B, = —IZLBHFEED T Y AKR—= N 7UNA T ORIRDPWFETY,
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FSURKR—ba—H—
FSURR—
A

IVFRRAU b+
</&/
kS URR—F

4?77I—ZV

FSURR—FTONRAE

K32 FFYAR—FIZYFRSL B

ax 73> F—RKIL—F>

B —EANC T AR= TN, FIHHENDILEDR DY T4, T
VAR=FIT RLADNZGN T VAR=FP Y FRA Y PEMHENITONT T, H—
DI—HF—RHIZ L > THED b7 > AK= b2 FEA Y OB THTT,
A7 aVE-FH—EATIE, TFLVRARRETHILICE), b2 —F—
POENDOL = —~DOEHGEOERIITONE T, NTVAR— 7 FL ZADOEEI
M VAR= M TUNAFTICEDEREINET T, 7RV AGHEELS N TV RWnL
FH] (72 21X, file server) T, F v T —7 LDOTFT— ¥ OFREHIREIZLE
GiERE SO ENEY PXY =D L) BRATOHOIRETRTT, &b
YAR= PN TOUNA FTEI—F—BANDOD A AL EFHMAICERLE T, T
FLAIE t bind(3NSL) ICL ) FTF YV AR— POV FRAL V MZED B TEZ L
MITRET T,

F72. t_open(3NSL) B LUt bind (3NSL) X2, WL DD —F 8
0= VEEEZTR— P LTWES, K321 XTI/TLL T —H VEBL—F D
—BEETY,

%32 XLI/TLIOIY KEAL Y+ EOEREEL—F »

aw v K BT

t alloc XTI/TLL 7 — & ik 2 &) 4 T2

t_bind FGUAR=FT FLA%Z FT Y AR—=FPIL Y FKRA b
ANV RT B

t_close NI UAK—PIY FEL Y P ERT SED
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%32 XLI/TLIOTY REA ¥ b EOEELV —F > #<

a< v N B

t_error XTI/LTI 59— XA vt =V % INT 5

t_free t_alloc(3NSL) (2 & D #) BT HN7MEEEE BT %

t_getinfo BED M Y AKR— P TN, FITEEAT S8 R
Yty MERT

t_getprotaddr IV REA Y MCEEMIFO N - VB L/ T2
E—FOT FLAZRET (XTI O &)

t_getstate FFUAR— PV PRV P ORBEERT

t_look FIVAR=PIZY RRAL Y FOBEDA N P ERET

t_open BIREN M T v AK— b TONA BRI b T

AR—=PMNZY FRA U DNEWETLT 5

t_optmgmt NI UAR—ITUNA T EER L7270 3 VEGEO A
Fyar 4TV I—YarTh

t_sync FFVAR—=PMZY FRA P E NIV AR= T ONA
FEORME LS

t_unbind FGUAR=FT FLA%Z FT Y AR—=FPIL Y FKRA b
VA ZAY B N

IR arTo—ARE2 22— — B CHEREOME T 72 SRR OVER % WEE LIS
LET, W3-32WLTLZEN,
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b3 YRR—ba—H— 1 RS URR—ka—4— 2

b5 URR— K /

1B TI—2R \ /
N S FIrREK— b

FSURR—RTONSH

33 +JvAR— MR

AR A= ﬁ—ﬂ—#7747/F7W TN —C R @AY B LR T 2 — X
EAE L, BERELE4T) 729012 t_listen(3NSL) ko T7uy 2 LET, 7
FAT Y ME t_connect(BNSL ) DI LIZX @M Ehz7? RLATH =N —
NOFREATVE T FHERICLD £ listen (3NSL) EH—/N—~RE S, #
a5t T4 5720 t_accept (3NSL) DIFUH L 21TV £ 7,

K33 INF VAR NEREETTA72ODLV—F L O—ETT, FV—F D
HREICOVWTIE, Y27 V=T 3B TL P&,

£33 NI VAR MNEREZHEYL. TAHT-ODONV—F ¥

avw s N |

t_accept T Y AR— MEROEREZIT AN D

t_connect BESNIZIRD N TV AR- P 2= F— L OBERHREHELT 5
t_listen o +T v AKR— bL—F =55 OHEHEEREFHET S
t_rcvconnect t_connect (3NSL) 2°FEMMIE— FCIFOI SN T W RHE, HEo

M 4252 T35 (112°5— 20 [{LiEERE] % 5HH)

T =k 7 = ANI 2= =X D EEAORN MO T — 7 fnyk LE
T o #EHE AL t_snd(3NSL) 7b>T ¥ %%fE L., t_rcv(3NSL) 7b>T 7% S =
LET, DL =0l - —~EEEINLT—FITTRNTHEEI N
DIEFTEZESNL I ERFRELTVET, 3433427 a3V E—FF—%
EEV—F OB TY,
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%34 X7 aVE—FTFT—FEHEN—F

avw s K B

t_rcv(3NSL) M YAR- MERENLEZ LT -5 O%E

t_snd (3NSL) N UAR— MNERENLTCT— Y % EE

XTI/TLI DHHAHIIE 28D H Y 9, MBI N T > AR =T aNg 5
N BIHERERRT A LR ESERE T O —F—1IELNDL TET,
FEREENTVEVT—FIE T Y AFE— 70N, FI2 X BHRFEITEET

F o t_snddis (3NSL) iﬁﬂ(%*”ﬁ#ﬁﬁ(@?ﬂﬁmt%ﬁb‘iﬁ“o t_rcvdis (3NSL) VM
TR ZELET, bI Y AR= TN FiZEE, WL OB OME
RIFRARIEA S R—F LT E T,

NI UAR= D TONAL T OHIZIET— 7 OWELITHOTICHEREOK T 2479 IEH
B A K= FLTWE0D0H ) £9, t_sndrel (3NSL) BL

t_rcvrel (3NSL) [ EZDOWREEZ > TWE T, £ 3-5 FERMBHILV—FT > D—ET
FTo BN —F YOIV TR Y 2T UR=V 2SR L TL &0,

#=35 Whiiov—7 >
a<w N 2H.BH

t_rcvdis (3NSL) DU B L K-> T b1 —H—F— 7 (T35 HKRIT— FERT
t_rcvrel (3NSL) 1EH BB O Hedn 2K O 25 ML
t_snddis (3NSL) #fi D H Ik £ 72 13 R E R DOES

t_sndrel (3NSL) Hfi 0 1EH T i & BEoK

Ax7va>E—FY¥y—EZX

A4 aYE-— RN —EAOERRGE 7 IA T b TRT T LEZDT —/N—
TR AEMEMLTHALE S, fITEEs A PE2FERLTHET,
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BOFTIZYZ FAT ¥ M — N — BN OBEEAELLE T, =" —1F7
TAT Y INT 7 ANDEZEEITVET 7747 MIZDOT 7 AVEZEL,
BRI~ EFSH LT

I RRA2 MOMERE

729347 2 bEF=N—DERPITONDLHEINC, TNLNH t_open (3NSL) % i}
LTFIVAR=DITUNA T (FT YV AKR=DPIZ Y RKRA 2 M) ~OT— 7 )ik
ATV, t_bind (3NSL) X O ZDFEH (72137 FLR) 2L T HLEVEH ) £
S

% D7 IV TIEXT/TLI TEHR SN TV LT —EADOY 71 v b DFETHA
BECTo M7V AKR=FTUNA T ERMET 2T - A R2RELLZD, F—ER
ZHIR L7200 350 2FfoTnE T, FIVAKR- MEEEZERLTWET—%
¥ t_info MK T t open(3NSL) (Lo TiRENTF, £3-61d t_info K&
EDOT 4=V EEDO—ETT,

%36 t_info MGk

74— F M
addr FNTIVAR=IT FLADTRY A X
options FFUVAR—bPL—HF—L T VAR = b7 0N T ZEETHER

Ta NaANEEF T a DN M

tsdu aAxrvaryE—FFILEarrya L AE—- FTRETRLZRK
Xy b—IH AR

etsdu FTUAR— MERICK o TEBWRE LB T — I IRKA v =7
H A4 R
connect RO RIS L — — B TR EWRE L - — T — ¥ DI koY (1 M
discon BROBEERMBBRE I — - TR BRI —T— ¥ DK
NA N
servtype FTUVAR=F7ONAFIZEINF A= P ENTWEF—EZADT (T

XT/TLL IC X D ERENTWE 3 ODF -V AT A4 FIELUTo@Y T,
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1. T coTS— bV AR— b TS ¥ Earrs g yE— FF—EAZH K- |
LTWwaHs IEE RS 2520 L T, Bl O R T I3 B i
Lo THbI, FESNTVWAEVWTF =7 IHESNL,

2. T COTS ORD — b7 Y AR — |} 70N FILIEHEEBEHREREELHFEOIA 7 23
YE—FH—-ERx2RMTL,

3. TCLTS — FI Y AR—=b7TunNfyidarsva s AE— FH—ERA2
T5,

t_open (3NSL) ICX DB SNE M T Y AR — b 70N FIZHEAHFIITZ %D

12D —EADRTT,

t open(3NSL) Z M TV AKR—=PZ Y FKEA Y bOTFT7 30V b 70N FhpE%E R
LEdo TV FRA Y IDPHPNE EZT2EHY I, ZhEATT—
YarER{TolA T arTHELET (A SV a oIV I 3 YIZOWnTIE
COEDOLREDR— TV THHTS), t_getinfo(3NSL) I+ T YV AKR— LV F

RA Y POBREOHEEEZRELE T,

TR P TV AR T HNA T E LY FHEA Y bR LRI
74T Y MBI —N—FHENOEE LTI LENH) FT, TNETH)DON
NI UAR— P RRL U IANDPFVAR—FT RLADNA ¥ KEFTD

t bind (3NSL) T¥o F—N—DE, OV —F ¥ PEEERFEKICT V FRA
VEPEHEINTWEIE R P T VAR TON, FNEHLT T,

t_optmgmt (3NSL) 3T — A NVEH T = — AP IIFHTET S, 2—HF—12L 5 b
FSUAR=FITUNLFEDTOA NI VEF T a MEOA T T =T 3 VeI
LET. £ bT Y AKR=1 70k 2V quality-of-service /37 X — & 7 EHHEH O &
Tyx—YarvmighruobartrrarveEilId, A 7varpraba
VEED D TH A0, HEo7a b a VHIER SN T2 7 5 LTI D
BEErHHTE 7,

74T >k
INSOBREDFEMEZHT L2012 4T MBI —N—0o— 7 )VEH
DOYBELEMZEIRLET, B33 CTEZIFAT N O s LATHELEENDLE
BEToTHOOLELRI—-ANVEREIT)IAT v T2 R L TWET,

33 F—FTrBIONAL L FDr A7 0 FEE

#include <stdio.h>
#include <tiuser.h>
#include <fcntl.h>
#define SRV_ADDR 1 /* F—=NN—DT NL A*/
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main ()

{
int f£4d;
int nbytes;
int flags = 0;
char buf[1024];
struct t_call *sndcall;
extern int t_errno;

if ((fd = t_open("/dev/exmp", O RDWR, (struct t_info *),NULL))
== -1) {
t_error("t_open failed");
exit (1) ;
}
if (t_bind(fd, (struct t_bind *) NULL, (struct t_bind *) NULL)
== -1) {
t_error ("t _bind failed");
exit (2) ;

}

t_open (3NSL) DRADFIEIE T Y AR—= 70 FaVvo#Hlz7) 774V
AT UF T2 NOIINATT, /dev/exmp ZIHBER—ADNTF Y ARK—- T
O NIVORRNEIT )N 7 7 A VZOBITT . 2 DHDFI% 0 _RDWR 15 A #

MRt -7V E2ELTVWET, 3 O2HDG L t_info MKz iEE L. b

FUAR— L O —EAEESRERENE T,

COF=ZF T N AVMKEL WY T F 2 TIZEL TV ET 181%—Y D
[ kol ‘@ETLt;w&_EE M3 544t #2H), ZopfTld NuLL KA > ¥
WEINTVET, HI3-3I12B8WTiE, P AKR—=bTunNg VI TOREL
FoTwaErdh i@“o

B FIUVAR= T FLARSEL—F -2 EAIHRIT2EHOETH 5,

n BHIEERBREFEHLCnE720 M7 v A K= 7031 ¥ILT_COTS_ORD
- 254 TEYR—- T 5,

m NI UAR—FITOUNA SR TO NI NVEET T arELEE LRV,

I —HF =75 T COTS ORD UNDH —CR2 LB ETLEE, JONTF Y AKR=-1T

ONA T %A =T 5T5IENTRETT, T _CLTS — ERAEFFIZDOWTOHIIE 108

R=TD [GAPY JEZXARAA Y 72— A THHLTWIT T,

t_open (3NSL) (Z#12HE < T XTI/TLI MO LTRSS T R
R=PFZVFRA VI T AN FLVERLTFT, BIFRE IS v AR—- 71
NaINT7ANEL =T LTHELNSE T 7 A IVERTTT (open(2) &M,

7IAT Y MIZYFRAL Y MCT RLAZE Y B TS7:8 t_bind (3NSL) % IFN

LT F, t bind (3NSL) ORMDOGIEIZ NPTV AR— b LY FERL Y bV L
T3 22HDRIHUIEZ Y FRA Y bANA Y FT57 FLAZ/RT t_bind Mk
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HREBELE T 3 2HDOFIHIETUNA 90531 v FL727 FLA%/RT t_bind
kTR EL £,

74T DT FLAZE L OE, MMOWELET 72 A %4Tb % Wiz EE M
HRHLIEHA, €D t_bind (3NSL) ~D 2 OHB L U3 2H D543 NULL
T3 2 20HD NULL 512 —F—HOT7 FLADOREIROD IV AR—- T
ONA FANFRREZTVE T,

t_open (3NSL) ¥ 7213 t bind(3NSL) 2R L72E. 707 741 stderr

LB LTI A vtk — TV RRT SO t_error (3NSL) IO L £
S %iﬁﬁ”@ﬂiﬁwﬁt error(3NSL g —fHICE Y S THENTEFT, =T —(H
Dt v A tiuser.h IZEFZRSNTWE T,

t_error (3NSL) I perror (3C) LML TWwET, FF v AKR— MEREZ T — 2%
VAT ALT —DOW{r, t_errno(3NSL) |d TSYSERR 2R S 11, errno (3:# Y]
IR ESINT ¥,

#— 8 —

= N—DBNI BT HHERERFE LTI 72D T VP AR—= Y KA b
T DLENH) T, Hl34 TCRERET—DNVEHRZITIAT v 7%2pIT
ARLTWET,

Blaa F—TrBILONA Y FOH—N—EH

#include <tiuser.h>
#include <stropts.h>
#include <fcntl.h>
#include <stdio.h>
#include <signal.h>

#define DISCONNECT -1

#define SRV_ADDR 1 /* = N—DT KL A%/
int conn £4; /* ZZ CHARDMEL*/

extern int t_errno;

main ()

{
int listen f£d; /* NI URAR=FIT Y RKRA Mgt/
struct t_bind *bind;
struct t_call *call;

if ((listen_fd = t_open("/dev/exmp", O_RDWR,

(struct t_info *) NULL)) == -1) {
t_error("t_open failed for listen fd");
exit (1) ;
if ((bind = (struct t_bind *)t_alloc( listen_fd, T BIND, T ALL))

== (struct t_bind *) NULL) ({
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t_error("t_alloc of t_bind structure failed");
exit (2) ;

}

bind->glen = 1;

/*
* FOUNAL DT FLAOFRZHNS 5720
* ZOTATTAE T VAR MIKGET S
*/
bind->addr.len = sizeof (int) ;
*(int *) bind->addr.buf = SRV_ADDR;
if (t_bind (listen fd, bind, bind) < 0 ) {
t_error("t_bind failed for listen fd");
exit (3);

}

#if (!defined( XOPEN SOURCE) || (_XOPEN_ SOURCE_EXTENDED -0 != 1))
/*
* ELWT FLARNA Y FENTWEHE)

* XTI DFEIDT A MIAHE

*/
if (bind-»addr.len != sizeof (int) ||
* (int *)bind->addr.buf != SRV_ADDR)
fprintf (stderr, "t_bind bound wrong address\n") ;
exit (4) ;
}
#endif

7747 v Mgk TN RBETERLCF T VAR TN T E TR
K= 2 FKRA VN2 $ 5720 t_open(3NSL) ZIFONMLEd, =¥ FARA
¥ I listen fd \JFEBEERFFHZAT) 2O ICHEH SN T T,

RIZH=N=37 FLAZZ Y FRA Y IANSL Y FLET, TRLAEKY
FTAT YIS —=N=AT 7 ATHBIHEHENET, 2 2B F
KA IANNA Y FTB7 FLAZIRET S t_bind iEAREZIEL 3, t_bind
WERIZLD T ORI T,

struct t_bind {
struct netbuf addr;
unsigned glen;

}

addr 1I/X1 ¥ F&N72T7 FLAZR L, qlen (I RO R E RO KM% R
ELET, IRXTOXTIHEB LV ERER I xti.h 2 A LTSV r—2a v 7
075 LA THBTRICZ) T, $_TO TLLHEEB X O E K E# T tiuser.h
RS E 5,

7 KL ZE LT O T netbuf HEEKRTHRESINT T,

struct netbuf {
unsigned int maxlen;
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unsigned int len;
char *buf;

}

maxlen Iy 77 — DO AKEZ N, PN TIRE., len 3NNy 77 —HOTF—%
DODNA MEZHE, FLTbuf B7— 9 2KBMLTWwANy 77 —%4E LT T,

t bind BEAKTIE, 77— FE P TV AR—- M7 FLAZHIIL T3, glen 1TFHE
TR R E RO KB A IRE L 7, qlen DEDPIEDOYA, TV RS ¥ Mo g
FEE R ORI T 52 LD WREE % ) £ ¥, t_bind (3NSL) &, 727251231
FENZZT FLRAICEEREROFEKRZAT) L9 T Y AK— F 703 A FIHR
LETo == 1 29 DM ROFFREMIR L, UM L2\ EZ1TH
VEDPHY 5. ROEHREREZET LRI 1 DOWHEROWIE L ILE %
79— /"= DA, glen DIEIE 1 SEY T o IBE 24T ) BN E O HREK
DR Z RIS 29— N—DHEIE, LYV RVREBITYIZIRET 2 LEFH D
To ZOBIOF —N—TiE, —FEIC 1 DOOHEHEROLI L 247b %R\ 729, glen
1 ICHELTHY £9,

t_alloc(3NSL) & t_bind HEAEZEI ) B TL DI SN

¥ t_alloc(3NSL) I3 2D5 ¥ HYV T4, PTUAKR—-PZ Y RS LB
DT 7 ANVGEES, FYBTHHEEROFH T, €L TH D 4TS netbuf /N v
T 7 —%{BET ST TV TT (netbuf Ny 77 —%MHTAYE) . T ALL TTX
TD netbuf Ny 77 —DEH N B TEIFBEL. ZTOHITIE addr /Ny 7 7 — 25D
MTCOENEERERDFT, Ny 77 —O% 4 ZITHBIZHE S, maxlen |2
Bmangd,

BRI UYAR=PFTONS FIZENICT FLAZHEZER LTS, P AFE—}
TONA TR EBEDO PG v AR— P FRA VMZAL M VAR=FT R L
AL R0, KLY FFA Y MZEADT FLAZNL Y K555 0
BHDFEFT, XTILE TLIOT RLANA ¥ FHEICIEKEL R LTSS 9,

TLI OV =)V Cld, 7FUNA FHRERINZZT FLADINA v Rl EEDL % H5E L
F9. N YT ZRVEAE, ZOT7 FLARETHOEMT FLAZMLENT
VAR—=PFZYFRAVMINA Y RLES, TV r—2ar7ur 7 a3,
INA Y RENTT FVADRERIZZ AT ¥ MZ@EHAEIN/bDER—THDHZ &
EF v 0 TH5LERHN) T T XTI TIE 7N, FPREREINTT FLADINA
YREATZBVEHE LS A. t bind(3NSL) # =7 —TCTH# T LT,

t bind (3NSL) YK L72H4a. THNA FIIEHEROFHRZ B L. BEOR
D7 —=XIZEN FT,
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Y D FEAL

CD7x2— AT XTY/TLLIZR 2208 %27 747 b BL O — N — |28k L F
KR 7747/ bt _connect (3NSL) *fHA L CHRE S N7z — N — Tk %
THO LRI VEROMLZRKELET, Y—N—137 747 FPOERE

t listen(3NSL) ZMFOMLCTEZELE T ¥—1N—1327 747 ¥ FPOERE ST
fFiF, FRRERL20NER ) A, 2L T 5729 t_accept (3NSL)
ZIEOH$ 2, 7213 £ snddis (3NSL) #MOH L, BEREZEGLEF T, 7
747 ¥ MlE t _connect (3NSL) AHRENDL I LI DFERLBHRE LI T,

TLL 3 AL DOMEIF I, $_XTHO T Y AF— b 7N 5 K= P EhTn
AT @@%520@&*%%+—LLTwiTO

n ROV EIT o TWAMO I SAT Y e —N—DF =¥k, 7547~
MIFERERE, =N~ F =¥ 2 %ETETT, ZOF—F I
t_listen(3NSL) IZ& o TH—N—IZEINT T, == 3HEHRIERDOZIT
Hw\ituﬁé%ﬁih IIAT Y MIT =Y REETH I EHURET
¥ t_open(3NSL) 12X )RS N ZEHIFIEN 2 2 — W — [T (77— % D% Ds
TRE % 35 6) 535 ] R &?—&@%4f%%%biﬁo

m TRPINAT YA YDATY I =AY, 24T Y ME T Y AE- T
NATBIU(EZE) VE- P L2=HF-NEEOTH bIVF T a Y E2RET
EF¥, XTYTLL R —AVBLIFYE— b GFDLF TV a v 2T — 3
EHR—PFLET, AT arprTv - a idTu b aVEEOEKETT,

INSOMEE T N aVIKET LY 7 by 2 T RERLET 181X —TV D [
O b 2VITARAE L e IR ICBE 5 2 1R8] & 1),

74T >k
Bl 351327 747 v bOEHRMELZAT) 720D 3 — FHITT,

i35 74TV ML Y—IN—~DEH

if ((sndcall = (struct t_call *) t_alloc(fd, T _CALL, T ADDR))
== (struct t_call *) NULL)
t_error("t_alloc failed");
exit (3);

}

/*
* TANA DT FLADERZRML T b LN I ND 720,
* TOTRTTAENT VAR MEIFELET,
*/

sndcall->addr.len = sizeof (int) ;

*(int *) sndcall->addr.buf = SRV_ADDR;
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if (t_connect( fd, sndcall, (struct t_call *) NULL) == -1 ) {
t_error ("t_connect failed for £fd");
exit (4) ;

}

t_connect (3NSL) MOV LIZH — NICHEf T 5 720 IfH I E

¥ t_connect (3NSL) D 1 2H®DG|EE, 7747 Y Mo Y FERA ¥ b &k
ELET. 2 2HDFIHU, kY —NN—2RHET S t_call HiERziRL 9,
ZOHERIIUTORATY,

struct t_call {
struct netbuf addr;
struct netbuf opt;
struct netbuf udata;
int sequence;

}

addr ZH—N—DT FLZAZHELE T, opt BEHRE~ATO NI VEEF T 3
YEEELEI T, udata BV — N ~OEEHRERE L ITRETREL - —F —
¥ ¥ E L $3, sequence 7 4 — )V F®D t_ connect (3NSL) 2B HEEIIH D
FHAo I—FTA Y IHITRY—N—DFT FLAOADEINF T,

t_alloc (3NSL) (& t_call fE AR ZEICEH ) B TE 9, t_alloc(3NSL) D 3
DH®F14. T ADDR I netbuf Ny 7 7 —DE ) BTHY AT LILETH L
ExRRLET, = N—D7 FL A buf I2TE— &N, len FFAMICHEY Z2MEIZ
REINET,

t connect (3NSL) ® 3 D HDH ¥, #Hzl ’ﬁﬁiéﬂf:%fﬁ@‘%i&%ﬁlb o
WHHTE, = N"— 2L o THERERDIE L EDICEON - —T =5 D
WENTETT, T2 TE32HDGIEIEZZ 747~ ML) NULL IZRE S
TWE T, #Hild t_connect (3NSL) DIEED I L TWELGEICHELINE T,
=N =D K A S L7284, t_connect (3NSL) 1 t_errno % TLOOK IZ
mELT T,

1N MR

TLOOK L7 — |ZII4FBR M E A H ) £, XTI/TLI V—F Y IZTZ Y KRA »  ED
7Ménfw&w#H%b7/x+—b4«/b L BEN D ARDFE LG
TLOOK R E SN T T, T DA TLOOK IE XTI/TLI W —F Y IZDOWTHIT T —D
LR=bDNEATHLT, TREEANRY bOLO@EE DN —F VLB fTb T8
Ao FIT7IEXT/TLI TERINTVEAXRY FO—ETT,
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%37 FEEPZV PR PARV T

ey 34 B

T_LISTEN BEERA N T Y AE— LY FHEAL Y M CEE

T_CONNECT B OB SR ORI (F— N — DB E R 2 2 a4 )
T_DATA R

T_EXDATA B — ¥ — 57— 4

T_DISCONNECT Pt O Ik F 73 AR B OR DIEG DA 1E Dl

T ORDERL e D I H BRI R DR
T UDERR BREICEG LT 77 ANOTT — @M 108X— YD [FHHEY

JEERARAA VT 2= A BBR)

123X =0 [IREBR] NOWRET -7V TiE, KiRE T“i?é?“ﬁwééf
N PERIZLTWE T, t_look(3NSL) (& TLOOK L7 — A3 FEA L 72812 —
%—m;%%&ybmﬂ%%ﬂﬁubiﬁo%®¢fu\&m%X#ﬁééht%
E. 2 IAT Y MIRTLET,

#— 8 —

7 747 Y MH t_connect (3NSL) MU0 L7236, y—1N—D T Y AR—
LY FRA Y IANERERPEONT T, =N —3K 7 T4 7~ b OFEHER
I, RO —C AT 5 OB AR R ITVE T,

if ((call = (struct t_call *) t_alloc(listen fd, T CALL, T_ALL))
== (struct t_call *) NULL)
t_error("t_alloc of t_call structure failed");

exit (5) ;
}
while (1) {
if (t_listen( listen fd, call) == -1) {
t_error("t_listen failed for listen_ fd");
exit (6) ;
if ((conn_fd = accept_call(listen fd, call)) != DISCONNECT)

run_server (listen fd);
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= N—dt_call fEZEH DU T, IV —T2fr g4, V—T3ERERD -
® t_listen(3NSL) T7 0 » 7 LI, BRIERFLLHRELT, —"—13EiHm
PR ZZ AT 5728 accept_call() ZIFONH L 9, accept_call () 134t
AREBENIVAR-DPIZY FRA YV P T(TRTHBEN TV FET) U
F. T FEAL DN BV EBRLET (conn_fd 1£7 10— NV, #fkd ML
B FRA Y MZEkoTRIFToNL720, = "—35[&fHKEITOZ
KA Y POFEEZAT) SENTRTY . WU LTI =% LIZ2UTHIT 5N
4. run_server DEHMOYV — AT RMT LoD IIRB SN T T,

XTI/TLI TR ZD X ) B Tay 7 2B SV —F > D702 JEFE— K&
F—FLIT Q21— V0 [{EERBEE] % 2H).

Bl ERDPBRETHE, = N—13h)3-6 TRENDL LI IAT vV FOER%
T 5720 accept_call() UL F 7,

E-COV =N F—EIC 1 OOEBEROLILL 2479 LEF RV L RO
AL LTwET, ZHTHEFOTF —N—TIEH FH 2 VIR TT, HEDOHERRE
KO R LI A 4T ) 720128 2 — Fid XTI/TLI D 4 N2 b A = XL D720,
BHETT (SO L) B —N—0HE, 113R=V0 [GEL2 7077061 #%
o

#13-6 accept call M%

accept_call(listen fd, call)
int listen_ fd;
struct t_call *call;

{

int resfd;

if ((resfd = t_open("/dev/exmp", O RDWR, (struct t_info *) NULL))
== -1) {
t_error ("t_open for responding fd failed");
exit (7) ;
1

if (t_bind(resfd, (struct t_bind *) NULL, (struct t_bind *NULL))

== -1) {
t_error("t_bind for responding fd failed");
exit (8) ;
}
if (t_accept(listen_fd, resfd, call) == -1) {
if (t_errno == TLOOK) { /UM CTH B ULED Y */
if (t_rcvdis(listen fd, (struct t discon *) NULL) == -1) {
t_error("t_rcvdis failed for listen fd");
exit (9);
}
if (t_close(resfd) == -1) {
t_error ("t _close failed for responding fd");
exit (10) ;

}
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/* EIWZRY . MBI L OffHE*/
return (DISCONNECT) ;

}

t_error ("t_accept failed");
exit (11) ;

}

return (resfd) ;

}

accept call() 22 DD5[8BHY 7,

listen_fd BERERDIERLE I VAR P LY FRAL Y PO T 7 A MNY B
call FALERICE T 2 §NTOMWMOMEMN S N7z v _call fEREIET

= N—F SV AR= I TENL T DI O = DFINA AT 7 4 )V % B

S, TRNLAZNA VY FTAHZEIZE->T, RAHPDONT Y AR—= PV FRA
YEEF =T LET, NULL IE 7N, FIZE o TN, Y FENLT FLAZRE
BVWEIRELE T HILWET VAR MUY NRA VM, resfd 57547 b
DEAER T ZITHT T,

t_accept (3NSL) DRMD 2 DOG|FIIHFHEIT) VTV AR= IV FRA ¥
MBLOERIZITIMNTONAZ Y FRA Y e 2 ENBEL T, FiFr
190 FRA Y b ECEREZIIMHT S L. BHROB., o2 747 My —
IN=ANT 7L ATHLIENTEIHA,

t_accept (3NSL) ® 3 DHODFIHIL, LB REZHEM L T b t_call Mk z
LIS, COMEREIFTHLEToTWEL—F—DT FLA, BLWV

t listen(3NSL) IC Lo TRENI —F VY AFEIFHEMINTHE T, —N—
PEBOBEREROFEREAT o 7256, V=7 Y AF T REETT, 1128-T D
[LEbEEE] TR OB ZHM L TWE T, t call lEEARIE TR Part 7y g
YBIUIIAT Y MET LT N L ET, TOFT U AKR-}T
anNAFiETa ravt sy rEidERbPOL— -7 -y DRk AR b
L2728, t_listen(3NSL) ICX o TRE Nz t_call MEMKIIEE LR LIC
t_accept (3NSL) NEINF T,

COBNEEEIE SN T wE T, = V=1L t_open(3NSL) F721F t_bind (3NSL)
IO LA L 72T T LE T, exit(2) | listen fd D T ¥ AR —

MY REA Y MEBL, 2747 Y PNBUBERPRESNEST, 2747~
k® t_connect (3NSL) MOV LIZEHE L. t_errno | TLOOK IZEE SN E T,

t_accept (3NSL) &, ffE L TWA LY FKRA ¥ b ECTHEHEAZII TSNS
e A X2 FAFEA L, t_errno #° TLOOK 278 & N7z Ad Moy % Wl M
NHYET, TORETIFEEZIT > TVAEHRERN 12T, WKERDAD
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EETHETHL I EDVEISTRINTVET, TOAXRY NI ITA T ¥ M3d
BiCAT o 2B O EREZHB Y LSS ET 2WEEES D ) T3, TIMERD
EFELZYE, Y—/V—13 t_rcvdis (3NSL) ZIFUH LICE 21T LENH D £
To TONV—F O5IHUT, YIMERO T =% 2 ES72DIEHI NS
t_discon HERNDORA & T, TOFITIEF —N"—ENULL ZELETT,

YW ER % Z T - 7214, accept_call BIBEEIT) N TV AR—F LY RS
Y FEPBIL. DISCONNECT #R L CH —N—IZEEHEIZ IA4 7~ ML - TR
N2 FET, 2OBTF—N— MO EREROEHE LTV T,

K 34 3 —N—DEHETLOFEERLE T,

93472k H—yi—
EEEITS HWETS
IVRRAU b+ IVRRAU b+
FSURKR—F
A2 T—R

FSURR—bTONAHE

X34 FIFTUAR—-DPIY RS YN ORRKLIDE

N7 U AR POFHIIH L CILEE4T) =2 FRA ¥V N TR SN, fFi%%E
1oz ¥ FARA Y MMM OEBE RO ZAT ) oM s T4,

T — RERIX

s SN2tk = N"—BXU27I47 ¥ Mdt snd(3NSL) BL W

t rev(3NSL) AL TT— ¥ DENFTRZ A LI %D ¢, XTI/TLLIZZ
DR, 2947 b BIOTF—N—2Xja{fvEid, L5501 —F =7 —
Y DREE, B, BLUOEROBBRIITZ TS,

NG UAR=MEREOT =5 D2 5 ACEUTo2MEEH T,

1. &7 — % (Normal data)

2. B9 7 — % (Expedited data)
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BT 7 3EEEOEWT =Y IR INT T, BT — &% 0Lk LRERRIT b
FUAR=DITUNALFIZEIVRLZDVEST, §XRXTOMNT VAR —F7H ban)s
BRET—7E2FTR—FLTWDEDIFTTIEHY T A (t_open (3NSL) % &),

BLAEDIA 7 a  RME—FFOPINVENAPAP)—LIZLEoTF—% D
EXEITVET, [N PAM) =24 ] CEERETEESNLET—FI2XAvE—
VERESZTCVwERFA, I VAR-FTUPINIZE 5T NT VAR— ME
HLETAYE—=VEREHF->TVEL0HN T, TOH— ¥ AL XTI/TLI
WEoTHR=PEINTOEFTH, 70 I VIKFELEZVWY 7 by 27 CHAT
B EIETHITTL 723 vy

Ayt —UERITt snd(3NSL) BL Pt _rcv(3NSL) @ T MORE 7 7 712X o T
BirEhFET, PIUAR—- P MF—EAF—F 2=y } (TSDU) &IFIEN B A v
=V 22D T Y AR - pPa—HF MOy P& LTHXZIT) 2
ENTRETT, AvE—VORKIARZZIERD IS Y ARK— 7O hanizih
EFRINET T, Avt—IH% A Xt _open(3NSL) F721d t_getinfo (3NSL) T
BohEd,

Ay —=VREPOL =y PTHERFTEET, 202DI21F BEHEOL=y FD) i
BORA Y=Y PAIDFTRTD t_snd(3NSL) H}U.EHL T MORE 7 7 /% ik % L
¥, 777 3BAELRD t_snd (3NSL) MOH LidimHEL=y b THDL I L xR
ELET, WHEDRX Y+~ T T MORE 777%%1‘;& Ih@mI=y ro>
HhbhefRELT T,

FREICHRTL =y FABKOL=y P TREETLIELTETT, b L
t_rcvv (3NSL) T MORE 7 7 /Wi E ENIZIRETR SN HE, 21— —13
A /Jc—v@f;hé ¥ ZfET H7-OFO t_revv (3NSL) FMFUHTLELSH D £
To L=V FORBED A Y £ =TI T MORE REE SN T2\ £ revv (3NSL)
DI LICL o TRR#ET 2 2 LA TRETT,

T MORE 7 7 7 XTI/TLLIC L A 7= ¥ Oy 7 =V HEB L OVEFL— % —~D
T ORETEIOVTIEERELI A, £ TV AKR— TR PINVBLUOES
OhaIVOEEFECLY) TSNy r—IVBIOREZRL2 L2 HETHTZET,

7oz, =% =2t _snd(3NSL) ~D 1 MO L TREL Ay -V %

EolEE, NI VAR N TUNA S PZELI-—F -1 DODL=y N TT—%
DEEBZITHIRIAEIEIDH VT T A, FKIZ, 22002 =y MIIDEFEI NI Ay

t—VREBNI VAR P —N1DOD2 =y b & LTHEAE SN DR
B FET,

FIYAR=PMIZEDTFR-FSINTVDEE A, Xy t—V8FIL T MORE D%
t snd(3NSL) IZ#E L. t_rcvv (3NSL) DEIZT A P &179) T L TORREES N
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¥, SNICENZBFI-—HF—-IREONZLELR—DOHNEL XAy = TVEROD
Ayt —VERDLEMMRIESNE T,

724726

O —N—=Z 7 FA TV INFTFVAR—  NEFEEHEH LTS 7 74 V2 ik L
TVWET, 7947 NIFOT— 55225, BEEHN 77 A V~FEEZIAART

FTo 2IAT Vv NEH—N—TlE Ay = VRPN, A NY =41 ¥
FI7r—APHENTET, 279547 PEIDTICEYWF—%22EL T,

while ((nbytes = t_rcv(fd, buf, nbytes, &flags))!= -1){
if (fwrite(buf, 1, nbytes, stdout) == -1) {
fprintf (stderr, "fwrite failed\n");
exit (5) ;

}
}

7IAT Y MNIRET - 22 TWE DD EL t_revv (3NSL) RO L £
Fo t_revv(3NSL) I T 0EETAHETTE Y 7 LET, t_revv(3NSL) I
T =5 DmEIZEDE nbytes DT — ¥ & buf IHEM LNy 77 —ICEZRAAIZNA T
BAERLET. 79472 NIRRT 7 7 A VT — 5§ & d & A K, W &kt
LET, 77—kl — 713 t_revv (3NSL) VR L 72ECTRT L E

o t_rcovv (3NSL) (FIEHRMM L 7213V RPERF/ LG TR L 3, 1
SOMHT fwrite (3C) BWERB LA, 7947 FEI¥TL, M7 Y AK—
P RRA Y MIBALSNET, PTVAR— P Y RS U FDF— ¥ m%h
WL ON25E (exit (2) 7213 £ close (3NSL) 12 & - 0), Eftldiik & uE
P — H — (3R DI K 2 25 L £,

#— N —
F=N—BF T AW L7 TAT Y INT = 2k d5ZLI2E)T—%
R ER LI T, B0 A3 EREROFER LT ) 720V — T ik L £

T B 37 TRIEBY, = N—TREFTELADERLIT) /2% run server
B ENE T,

Bl3—7 V—TNy 7 BIOHREEIT) ODOFT 0L XD

connrelease ()

{
/*Z TR0 conn fd  1Z 7T — N)b*/

if (t_look(conn fd) == T _DISCONNECT) {
fprintf (stderr, ‘‘connection aborted\n’’)
exit (12) ;

}
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/* FFREUAMN O A TEE B R BRI T x/
exit (0) ;

}

run_server (listen_ f£fd)
int listen_ fd;

{

int nbytes;
FILE *logfp; /x AT T 7 ANNDT 7 A IVEAL T/

char buf[1024];

switch (fork())
case —1:
perror ("fork failed");
exit (20) ;
default: /%)
/* conn_fd ML, Ko CTHURET 5/
if (t_close(conn fd) == -1) {
t_error ("t _close failed for conn fd");
exit (21) ;
}
return;
case 0: /*T*/
/* listen fd ZFL., h—¥ A %EATH */
if (t_close(listen fd) == -1) ({
t_error("t_close failed for listen fd");
exit (22) ;
if ((logfp = fopen("logfile", "r")) == (FILE *) NULL) ({
perror ("cannot open logfile");
exit (23);

}

signal (SIGPOLL, connrelease);

if (ioctl(conn fd, I _SETSIG, S INPUT) == -1) ({
perror ("ioctl I_SETSIG failed");
exit (24) ;

}

if (t_look(conn fd) != 0){ /WS B H ) hxy/
fprintf (stderr, "t_look: unexpected event\n");
exit (25) ;

while ((nbytes = fread(buf, 1, 1024, logfp)) > 0)

if (t_snd(conn fd, buf, nbytes, 0) == -1) {
t_error ("t_snd failed");
exit (26) ;

}

Tr =%, BTO L RAIFEO AL VIV —T~NEY T4, F70 L AIH 72
VENI I VAR MERABERLE T, 74— 7 PERBLGA., exit(2) 2F
WMEDNTVAR= NIV FRAVNERAL, 7947 2 MZERODMERE %
D. 7747 Dt _connect (3NSL) MO LRI L 9,

=N OWHEIT T 7 AN I 1024 N b rFAdAIR, 7T AT Y MIC
t snd(3NSL) A L THED 9, buf (&7 — % /%y 7 7 — ORIG S % 18

L. nbytes ($XETHT =5 DN MLERELI T, 4 DHOFIHIZIE, 0 721
UTFTD2200F72ar 7537 %BETAIENAETT,
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m T EXPEDITED- 7 — ¥ VB TH 5 2 &L 2{E

BT MORE- CDT7 UV IZDAyE—=IPRROTEy 7IZLoTkEND I L%
faE

COBITIIELLD 7T 7T —N—IlL o THESNTVIEEA,

I—F =PI T VAR=PTUNA T ET =T THINSELGE, PT UV AR—
oS T = P B2 S E Tt snd(3NSL) N7 H v 7 2470V E T,

t_snd (3NSL) 1XEROUIMERZ I L A (EHRSWK L7722 & 2 2R, #Ehih
IR SN E, T bNBTREMD D 5720 — N =BT 5 LEIDH
DET, 1 DOfFEEIL, £t snd(3NSL) O LOwT, F 7213 t_snd (3NSL)
KBOBIZ, BRETHIANRNYIDF v 7 %479 L9 t_look (3NSL) Z MU HF 2
ETY, 15]“( S R AW = SR C S Ll L’Cb\iﬁ“o ioctl(2) @ I_SETSIG

WKLo THRESNTVAAXRY PPFEE LGB —FERE L 7 FVICLF
T, streamio(7I) DX =2 T I X— /%%HNL’C<K§\/>O S INPUT IZ& D T
Y FHRA YD conn fAICANPERBLIEELEICY 7PV e —F— 704 ANk

ELET. BROUMERDPERE L7256, /7 FNUEHAT BN —F
(connrelease) LT — A vt —J%HHL, ¥TLFET,

==t snd(3NSL) BEL U t_rev(3NSL) MU L 2R EIAT ) Bl A1
T AHEMOUIM E R % 78T 4572012, t_rev(3NsL) 2 fiffl§5 2 é:iﬂﬂ HETY o

HEiE DRI

F=FEETOVD L LEETHOVTNID L —F —H b T AR — MEKZ Rk
KDE%*@T%%Z}Q&%PH VC?—O

n RAODOFFEORERMBRIL, 72725182 UM L, - —~EBESN
TWHEWF—¥ 2#EL T4,

EH 50— — b IR AT 72912 t_snddis (3NSL) &MU T I &
AHRETY o XTI/TLI CRIEA S L2 E1d, NI Y AR—- b 7O, 512X

LEHOHIED THETY . t_snddis (3NSL) XIEHOPIEEEIZ, 2= —H5E
L —F—~DF—FOEEZIRE L TVET, MERBIIETXTO LT ¥
AR=FTONAFIZEDHR=FENTVET, BHROPIEFFICT — 7 24 1(E
FTAHBEEEX, TRTOFIF VAR N TUONL FTEHFE-FENRTVIERA,

HR L — Y =2k 2 B S N BT, WK 5720121
t_rcvdis(3NSL) MO L 9, H?Uﬁl, AU TR R A YN R
MNT 23— FBXO, UMERE LD EONLT—F 2R L3 EIMERIE
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L= —Il&oTIThbIL725E8) . BRI — F2PERN 270 I VEAEDD
DTHY, 7O PINVIEELZNY 7 b7 2 T7I2EBHEEITIRETIEH Y
FH A

m 2OHOHEDOIEFERMRKTIE, F—=s kb nwk ) EEsRT ST,
FTRTOTUNA FIEIMERFR AT A= LT idih ) FHAD, EF
BERIEd_Toarrya yBM7a b aVichR—- SN TwEF 73T
XH THA,

EHHBRESR= N T5 8T 2 AE= FOBIRITOVTIE 140°—YD [T >
AR = PER] 2 BRL TS,

H—/ N —

ZofiE, N TV AR=bMTONAL THPIEFERFERETR— T L TW5EZ & EHR
ELTWET, IXRTOTFT=F PV = NN—= 2L o TEEINLEETERIZUT
DI ENF T,

if (t_sndrel(conn fd) == -1)
t_error('‘t_sndrel failed’'’);
exit (27) ;

}
pause () ; /*IEFWREMOBERIAEFT S FE T/

EFEMFERIEE L - —I2L 5 2 BREEOLBEZLEL LI, F—"—13
t_sndrel (3NSL) ZIFONMH T Z EARETY . TDN—F Y ITEHmOUIRE K % 3%
NEF 277472 MW EREZBLIEEE, 7l&kE T8 2 —N—123%56 2
EPMEETT, IXRTOTFT—IDVBELNIHET, 7947~ M

t_sndrel (3NSL) Z W-UNH LEEREDCIMTEOR 2 26 VR L 97, $edeldmi ;oo —
W=D HE LEORZ 2T o Th oM InE ¥,

ZOBT, F=FET NP5 T4 TV I \DEERFEEINT T, FDDF—
IN—=DRRICET LD E I ITAT Y b6 T — 7%1&.?7&% DPFFEVIEDH
NEHA, P—/N—3MICET L7k, pause(2) ZIFH L £ 9,

77A4T v MIEFRFRRICEDIBE L, connrelease () X DIRAIZS NS ¥ 7
FVEERLET, BI3-7 T, = 3—1d ioctl (2) M I _SETSIG &#ZfEA NV

WX LY PV R BT A O, ZOIRETHEAET LA 5EEDH 5 XTI/
TLI 4 X MIEIRIZER, X EFEEERD 729D, connrelease (S 1EH B fF i &
RVBEF/LAFFETEEEYETLET, connrelease D exit (2) T U R

RA—=PFZ Y FRA 2L, N Y FENLT FLAORREITVWE T, &T %
THOFTIWCEN TV AR—-PZ Y FRA VM2 L5546, t_close (3NSL) &MU
LEd,
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T724T7 >k

74T v ME N2 RIT A0 LRI EITE T, 2 T4 T
Y Mt rev(3NSL) BRKTL2ETRET Y ORMEITVE T, ==
fe & fE i L7254 (t_snddis (3NSL) F 7213 t_sndrel (3NSL) X L 7-8;
). t_rev(3NSL) B L., t errno % TLOOK ICREL T T, €DHRI TAT
Y MNIUTFORETHEROMBR T WEL 3,

if ((t_errno == TLOOK) && (t_look(fd) == T ORDREL)) ({
if (t_rcvrel(fd) == -1) ({
t_error('‘t_rcvrel failed’'’);
exit (6) ;
}
if (t_sndrel(fd) == -1) {
t_error('‘t_sndrel failed’’);
exit (7) ;
}
exit (0) ;

}

I7IAT YD T Y AK— I Y FEA Y D EOZEA NS MRIEFRFRERD
Frv s ﬁiﬁbﬂiﬁho EERRROBERB DO Do 726, 77947 v MIEK
DM AT 72012 t_revrel (3NSL) &, BRERDILE % %5 729
t_sndrel (3NSL) %H‘U‘Hﬁ LET, TR IAT Y MEIRTL, PTFVAKR—
Py FRA P2 LTS,

NI UYAR= M TUNATPEFREREZ TR — LTV

4. t_snddis (3NSL) & t_rcvdis(3NSL) & & D ICHEERMMAMH L 3,
FZA—F—Z T Y OWEE TR L L BLENH N T, 72& 213, FORD
DB CEDL L) T—F A M) — AN THERZRNA M3y — 2L T3,

ARV /BEEAARI 271 —X

l—ﬁ—ﬁ%ﬁ¢mﬁﬁbt?—&®%@%ﬁ5# NN R XM= N
& 21E Jusr/bin/cat % &) T exec(2) AL T I‘ F v AKR— MR O &
TV WIEDRDH D T3, EEET@7U77L\ 12 read(2) BL P write(2) ZHiH
Liiomwﬂjiﬁ%bvzxf—b7mn4&«®L&beégﬁ&fyy
Txz—A%HKR—=PFL TNV DD, \_ﬂ%ﬁ’)ic‘:frﬂ ECT A1 v ¥ 72—
AN T VAR MEHREDT—FiE%E T 2 — ANT read (2) BL P write(2)
OB LEzfgEELTWET, 2Ok 7 3 /“CtiXTI/TLI@:IZ\7/a VE—F
U ANDGAIY JEERAAAL VT T 2= ROV THALTWET, 2OA
Y7 1—A3a %73V AE— R —EATIEEHTE IR A,

Ty RIT—=U422T71—X ¢ 2000 F£3 A



FAHIY JEERAARAL T T2 —AZOR=VD [ aryE— K-V

Al D7 I4T7 Ml (EEEMRALZET)FWHBHLTWES, 7747 ME
T kT 2~ AOBKEEE TR EZITVWEST, FIhH 7 I4T7 Y ME
GAMY JEEARAL VT T2 — AL cat (1) 2ZRET—F7OMBIZHEHL

To cat (1) I NTVAR— MERECERERZLICESTSNTET, HI3-3D7
FGAT U NEZDIZITAT Y POMEEDAZH 3-8 IRLTET,

3-8 AN /HFEEARAL LY T2 -
#include <stropts.h>

/>

[f—ou—» VERE X Ok FIE
*/
if (ioctl(fd, I_PUSH, "tirdwr") == -1) ({
perror (*‘'I_PUSH of tirdwr failed’’);
exit (5) ;
1
close (0) ;
dup (£4d) ;
execl ('‘'/usr/bin/cat’’, ‘‘/usr/bin/cat’’, (char *) 0);
perror (' ‘exec of /usr/bin/cat failed’’);
exit (6) ;

}

24T MEtirdwr # b T VAR —= MV FRA ¥ MIEERM TSN/ A B
V=L WIZT Yy 2 ad bl EIXYGEANY /FEERAARAL I 72— A% MFOHL £
¥, streamio(7I) @ I PUSH * ZM L T &V, tirdwr Z P 7 VAR — T
ONA F XN BRSBTS B XTI/TLL % ik 2 A /EEAARL v F T2 — R
WWEHBLET, EVa—VPREINTERT, 27947 MIFMTF Y AR—FT
VIFRAVIEBEAT 7 7 ANVE LTHEYLT 472912 close (2) BL U dup(2)
EIFOCH L, AJJTOMBEEZ 4T 728012 /usr/bin/cat #fH L 9,

NG UAR=FTFONAS TN tirdwr 27 v P2t AT LX), XTI/TLI 1325
ENFT, read(2) BL P write(2) DEMEmPSHEH SN LTI L ST, A v
L= VERORFEI fTONE R £9, tirdwr 13 XTI/TLI B EEITT 5 72
DICN T VAR= I TUNA T HRLRYy 7§52 EDNARETT (streamio (7I) D
I_POP % ZM),
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AE-FNIUVAR—PZ U FRA VIR T—FERET 2 —AFIIH LBGEDH
tirdwr TV 2= VE AN =L FIZT vy 22T AT EDHETT, TV a2 — U
Ty adInild, 2= —EF XLI/TLLONV—F V2 PHFT Z LIETE I H
Ao XTI/TLL v —F » SIF O EN7254E . tirdwr (ZA MY — A RICE KL T 0
FI)V I 7 — EPROTO A L, HAT THL I L2@AILE T, 261
tirdwr €V 2= VA A M) =LA LSRRy T LHE, bTYAKR— MERIEH
IEENF T (streamio(7I) @ I_PoOP % &),

FZAHA

write(2) ZEFAL P VAR - MERAT - 23X ELE T, tirdwr 37 —%
EFNIUAR-PTUNA T NEBIELT T, AHZ AL LEFFTEINTWEE DR
ETF—4 0y ]‘%i%of:f%a\ tirdwr @A v =TV EWHELET, PT U A
R— MERA, 72L& 213, HFL—F —2HHt % t_snddis (3NSL) i L7272
&/)EPJJ:éghf’ﬁn\ AN =LA RN TTy TIREPER S, 2R LED
write (2) FFOVH LI L. errno Id ENXIO ICRRESNE T NI T v 7
?{)]\357 BT — 2 O LIETEETY,

st A ELY)

read (2) AL, FI VAR I ERICTT—72ZRELET, tirdwr 37—
&%b7/x$—bfnﬁ4ﬁ#%ﬁﬁéﬁiTo7mﬂ4ﬁ#%1 W=
NEZFDOMDA XY M, FFERIE tirdwr X > TUTO@BY M INT T,

B read(2) L —W—~"EOLNLELT—FOFBINIITZEH A BT —FEXK
B LS A, tirdwr (A MY — 4 EIZE K% 70 P J)V T J — EPROTO %
EﬁLiTol?—i%@%’ﬁ<?X%AWUﬂL%%MK%b%%i
T, read(2) @ BT — Y OZEIHH L B2 WT LS,

B tirdwr IRERMOMERZHEIEL, A MY =4 BNV 77 v TIRRER K
LET, BHD read(2) MU LIZFEDY O 7 — 5 O EINE TV, FRLBEDON:
CHLIZxF LT o %}: LET(T7A4NVDOHKEDY R D)0

m tirdwr iE%’“m@@Jtﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%L I—HPF—~AFLOEDOA v L — I FEEL
T3, read(2) THHEINTWLIO LKL 0 2R T I &I2L ) =% —(C
—V®ﬁ7%ﬁﬂbi¢o
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m FOMO XTI/TLI ZRKAIZAE SN EE, tirdwr 3A MY — A RIZERE 7O
MINVITTI—EPROTO # AW LT T, T 7 —1FFDRICHEL VAT LANFOH L%
RMICHEDLFFE T, BWRSHELINZHBRICL—F—H A M) — 24 L2 tirdwr
DTy varfrTolgh, BRIIEKSNLELA,

AL %

A M) =24 B tirdwr DFAET 56, BTN TW AL, FT7 Y AFR— b
B ECTT— Y OREZEFTETT, 502 —F -, PV AR-PTUF
RA Y MIEEMN TN T 7 ANVERTFEZHALAZEIZE), $2EA M) —24
E25 tirdwr FV 2= Va2 Ry 78R LT LICL DV ERERT S5 2 L2 HE
TTo WTNDEAIZBWTY tirdwr U TOREZTWE T,

n EHARERERDSFIC tirdwe 1L DV ZE SN TV LSS, EERMBREITH
T2OFERIIN T VAR= M TONA FIESNTE T, ERRHBRTFREEEL
WL =Y — T — Y EPIE T LR TER L TR E ST £ 3,

m tirdwr I2& o THANIEROYMERPZE SN TV RIGE, Tl 2 ALE X
ThhIti,

m EERIRRCEOR O A O I 2K & FHETIZ tirdwr I2X > TRE SN TR WY
Gy BliePIET 5700 N7 VAR = TN IANYWERPE SN E T,

m AMY—AETHIZEZT —H5EL, HEHOVUMERD tirdwr 12X > TZE
ENTVZRWgE, FT Y AR - P TN ISR ERPE ST,

T+t AF tirdwr YA M) — A FIZ Ty Y2 ENTH S EFEMBKZIT) 2 &
TEE® A, tirdwr 3 7V AR = FEIEO FOH O 2 — 5 — 12 X o TIEH T
WMAFATEINTHEOABRREZTFTET, SO a D747 2 FH 990
R=VD [ax73aryE—FF—VER| O —N—T07 5L EREETo
Ay = N—FEFRBROERICE) T— Ok e R T LET, 0BT —
WN=Z 7 FAT VP PEDORDEREFEL LT, TORKTYZ T4 7 ¥ NIRRT
Ly FIVAR=PZUYREALA Y MEMALONEST, 774 VREBR T2 ELNS
&L tirdwr ZEEROZ AT Y MUDP S OIEEBHAEREZHIT LIS, h
WL —=nN=PToy 7 ENTVwIERZAEKRLET,

TCP 72 &, 70 baNIZE > TR T PREFETRESNS L9, T OIEFAf#E
WELEETLZHONHY T4,
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HLERAEAE

DY arTIE—8hEARAAL XTI/TLI Oz #HHL 3,
m ATV LA ETT Yy 27 GERY) £— F
m XTI/TLIEEETHO TCP BLX WY UDP #+ 73 3 v OEREB L OWHUS J7iE

m N CL 2B BORUBEGREROYT R BILPIA XY M FRO#EED T
a7 L)

FEREAEITE— K
L DXTI/TLI 94 77 ) NV—F Y ESZBEAXRY VOFREITHI 2070y 7 %
TWET, 22720, MWHEIBMEREOSHWT 7)) r—2 a3 y TIEHHTAXRET
BEhHHE¥A, 77— a3 YIEFEFRA XTI/TLL 4 X2 b 255 L T BRI
O — A VLB AT 2 F 9,

XTI/TLL 4 X > » OIEEBLEIL, FERBIFERES L OV XTI/TLL 94 75 ) v —F >~
DTy 7= FOMAELEICLYD T U= 3 YICX BB EET
Fo poll(2) YATAIT—NBLU, ioctl(2) D I_SETSIG I~V ¥ FOMH
WX BIERMIA R MRLEIZOWTIE [ONC+ BZEF A F] IZidddshTwE 9,

A XY hOTOY 7 EFT) & XTYTLL V—F V385 4370y £ v 7€ — N T%
TTAHIEDPURETT, 728 21X, t_listen(3NSL) E#EFHEHRERO 7O v 7 %
TWET, =N —13F7a vy 7 (F723FEFAY) € FD £t listen(3NSL)
WP L ZAT) S ICX D EHIMIZ N T Y AR = b ¥ FRA ¥ bR E R
DHR=) 7 %tr) e TEET FAME—- NI 7 7 1 VEdik+ T o_NDELAY
%7213 O_NONBLOCK # % E T A Z LICL WMHWREL 2D ¥, TNHDE— FIX
7727 L LTt open(3NSL) . ¥ 721% XTI/TLI V—F > 2OV RIS

fentl (2) EMFOHT I EICL DBRENTRETT . TDE— FIZHKF fontl (2)
& o THRE, EREDPITZET, COEOTRTOTET T ABITIET 7+
FORMEE - FEMFH LT FE T,

O _NDELAY & O NONBLOCK |44 XLI/TLI V—F R 28 % 5.2 £ 3, IF¥E
DIV —F D FBIZ 0 NDELAY & O NONBLOCK O 1Ef# % BWkam % HIWr & % L%
BHY T,
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SE&Z707 75 LH
DFOBIEEES 2 DOMAZRLTVET, 10HES — /N~ 1251 5 B0k

MR ERANOEHEEN 2R L TCWET, 20014 XY D XLI/TLI Off
HEBLIO VAT LIV, v H T2—ATT,

Bl 34 OF —N—13 1 DORMHEEFHEER L2 K- b LFEEAN, XTI/TLI T
= N2 X BB ORI EG TR OBFEE S EE T, OB IR % [
ZETLIHEED12F, 7947 ¥ MEIEMAT 205 TY, BHOEREREY %
BLEGE. T —N—137 747 POBEREMICE Y EREREZZITHITAZ L
HHHET T,

WO RMBERER ZFERICLES2 2 oHOHEBIZ Y 7V ALy FLEORR
BTYe NI UVAR=FITUNALFIZLoTIE, =N =H 1 DOEHERDOULE
ZAToTWAM, o547y My —REDRE 2T+, FERICERD
PR BOR O MBS T RE R, 2 947 ¥ MUY —InE D E SR LDIE, ¥ —
IN— TR G % 7 SA T v FOMEBB LB EOATT,

= N—DHEA R PHFRTT, 7O RE NI AKR— P FEA Y M
f§3 5 XTI/TLL A XY FDKR=Y ¥ T EITW, ZELIENERDOAL XY MR L
B2 MEZITVE T, BIIZEANY M LERDO N5 Y AE—- by KRS
YINDOR=) YT ERTINERLTNE T,

B39 DERB LT Y FKRA  MEZHEREIZ, = N"—0DFI34 LFALHDTT,

fl3-9 T NARA > MY (BB E T RE

#include <tiuser.h>
#include <fcntl.h>
#include <stdio.h>
#include <poll.h>
#include <stropts.h>
#include <signal.h>

#define NUM_FDS 1
#define MAX_ CONN_IND 4

#define SRV_ADDR 1 /= N—BEHT L A%/
int conn fd; /* =N — DHx /

extern int t_errno;
/BT R 2 K /
struct t_call *calls[NUM_FDS] [MAX_ CONN_IND] ;

main ()

{

struct pollfd pollfds[NUM_FDS] ;
struct t_bind *bind;
int i;

/*
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* 1 DOMNF VAR PV RRAL VM2 F =T L, N YT 5
* HEORE LR

*
/
if ((pollfds[0].fd = t open('‘'/dev/tivc’’, O RDWR,
(struct t_info *) NULL)) == -1) ({
t_error ('‘t_open failed’’);
exit (1) ;
if ((bind = (struct t_bind *) t_alloc(pollfds[0].fd, T BIND,
T ALL)) == (struct t_bind *) NULL) ({
t_error(‘'‘t_alloc of t_bind structure failed’'’);
exit (2) ;

}

bind->glen = MAX CONN_IND;

bind->addr.len = sizeof (int) ;

*(int *) bind->addr.buf = SRV_ADDR;

if (t_bind(pollfds[0].fd, bind, bind) == -1) {
t_error ('‘t_bind failed’’);
exit (3);

}
[FIELWT FLAPNA Y FENTzh &) +/

if (bind-»addr.len != sizeof (int) ||
* (int *)bind->addr.buf != SRV_ADDR)
fprintf (stderr, ‘'‘t_bind bound wrong address\n’’);
exit (4) ;

}
}

t_open(3NSL) (Lo TRENBE 7 7 A VLB FIEZ P T YV AKR— LY FKRAL Vb
DZRT—=5DOR=) 7§ 5 pollfd BEMRICHEM SN E T (poll (2) %
M), ZOFITIE 12D N F Y AR= bV FRA Y FNOARDPHELEINTE T, L
LD, BlORY OFTIEEBDO N T VAR=F LY FFRA U M 2EHT L7720
IZEPNTOE T FI3-IONDLAEZMAAZLIZEIVEHD T Y AR
EFRAV M AR INTELLHIIHRY ET,

ZOH—N—TIlEt bind(3NSL) Il glen # 1 L REWEIZRELET, 2
niE, =N EBORMIE G IR O 217) S emeEL £, —1—
SBUE DL RDZ TN T &, MO ERE 2T HEIITVWES, ZOf]
Tld, —J£IZ MAX_CONN_IND (DiXEMH) £ TOEMERDFEELIT R

¥, MAX_CONN IND THE SN T2 RMEBEHRE RO T R — FHAFTR RV,
FIUAR=FTUNAFIE glen DEZ/NS LT H7OICHA T -V a vk
79 2 EDHEETT,

F=N=37 FLADNA Z FH5%ET L, HEinZORLBL OS2 > 72 5, 1 3-10
TRTEMERITVE T,

310 FEAZE RO ML
pollfds[0] .events = POLLIN;

while (TRUE) ({
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if (poll(pollfds, NUM FDS, -1) == -1) {
perror ('‘poll failed’’);
exit (5) ;
1
for (i = 0; 1 < NUM FDS; i++) {
switch (pollfds[i].revents) ({
default:
perror (' ‘poll returned error event’’);
exit (6) ;
case 0:
continue;
case POLLIN:
do_event (i, pollfds[i].fd);
service_conn_ind (i, pollfds[i].fd);
1
}
}

pollfd KD events 7 4 — )V Nl POLLIN IZFEE S, Y= N—~"ZET 5
XTI/TLI A XY bZ@EA LT T RICH—N—3HEEL—-TIZAN, FT UV AR—
LY FRA Y FDOR=) VT EITV, BELIZAXRY PO EITNTE T,

poll (2) MEOVH LIZIEHARRICZE A NV 70y 7 2470 E 4, IBERICKET

[, (%1\7//“(&:— P RRAYMIZHLID)BHFLWAXRNY NDF 2y 7%
ZTE T, revents A0 DYA, TV FKRA U MIARY MOFEEIFIRL, Y —
IN—=IIRDIZY FRA ¥V PANUEHEZFE L £3, revents %% POLLIN D& T F
KA MEICARY MDD £9, ZOWE. do_event HIFUH S, 4’\/1‘
DM DATHOINE T, revents VWENLUHMNDEDOH AL, = FRA VM Eox
F—%@AL, T3 TLET, HEOZY FRA Y FOGEIE, =3 —
EZOFRR T2 U TRk 21T 2 LAY Bl L T E 9,

V— T DB Hk IZFF L, service conn ind ASARMBEIEF R OB 24T 9
RO é ﬂi §o MO LRSI IRFEDH &5 service_conn_ind &
ﬂ?ﬁ Lb‘%rﬁﬁg*%ﬁ%ﬁ L. dE&TIE& LTI,

B 3-11 ® do_event IRETHA XY M E2MHAT B 72D I SN T T,

Bla-11 A X2 NULHL—F

do_event ( slot, £d)

int slot;

int f£d4d;
struct t_discon *discon;
int i;

switch (t_look (£d)) {

default:
fprintf (stderr, "t _look: unexpected event\n");
exit (7) ;

case T_ERROR:
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fprintf (stderr, "t _look returned T ERROR event\n");
exit (8) ;

case —1:
t_error("t_look failed");
exit (9) ;

case 0:
/*POLLIN DR D7, KR EDLRETE LR V*/
fprintf (stderr,"t_look returned no event\n");
exit (10) ;

case T _LISTEN:
/*calls BRHINORMHEZ LT/
for (i = 0; i < MAX CONN IND; i++) {

if (calls([slot] [i] == (struct t_call *) NULL)
break;
}
if ((calls[slot] [i] = (struct t_call *) t_alloc( fd, T CALL,
T ALL)) == (struct t_call *) NULL) ({

t_error ("t _alloc of t_call structure failed");
exit (11);

if (t_listen(fd, calls[slot][i] ) == -1) {
t_error("t_listen failed");
exit (12) ;

}

break;

case T _DISCONNECT:

discon = (struct t_discon *) t_alloc(fd, T_DIS, T ALL);

if (discon == (struct t_discon *) NULL) {
t_error("t_alloc of t_discon structure failed");
exit (13)

}

if (t_rcvdis( £d, discon) == -1) {
t_error("t_rcvdis failed");
exit (14) ;

}
/*EEFIA A S EIMTER T > b U 2 o, R/
for (i = 0; i < MAX CONN IND; i++) {

if (discon-s>sequence == calls[slot] [i]->sequence)
t_free(calls[slot] [i], T_CALL);
calls[slot] [1] = (struct t_call *) NULL;

1
1
t_free(discon, T_DIS);
break;

GIEEFE S (slot) &7 7 A VFLR T (fd) T3 o slot 135 b T Y AKR— bV FRA »
FOZY Y RFEOSO—=NVEH] calls DAY F Y 7 ATT, FL MY IET >
FRAZ MEICRESNLIEREREZEMT S t_call FEEAEDOAELTITT,

do_event (¥ t_look (3NSL) ZIFUTH L., fdICX DgE sz RAEAL U b E
D XTI/TLI A XY b OB EATNE T, A X2 DA ERZER (T_LISTEN 1 X2 b)
Ot FFYIWMER (T_DISCONNECT £ XY b)) Oi, A XY MIWHE SN F
To ZNUSNDOEE, F—N—dTT—Av =V HNL, #TLFET,
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FREE RO Y6 do_event (IHADRMIT T > ) 249 720 RALILF ft 2K A
FoEEZTCET, T FJICIE t_call MEEPE Y B THM, EHERIE
t_listen(3NSL) |2 & > TRE SN E$, WHIXFEFICR R B RLIEEER O i
KERIFT LD T 0B RES 2R T T T, FHERERORIIIE ST,

FEHOUMERIIFAIE S MR ER EFIE LT RIThiE R ) 8
Ao do_event 1T, BEREZETH7290I12t discon EEEKEZF DL TET, 2D
MERIIELTO 7 4 =V FOFfEL 95

struct t_discon {
struct netbuf udata;
int reason;
int sequence;

}

udata I IFEHROUIMTE R & L BITHEESNT—F 2 FH-oTWwE T, reason (21
70 b aVEEOEGEOUMEH I — P& EFNTWE T, sequence DFHEH DY)
WrEsR e o 2 mERTHFEL T 7,

t_rcvdis (3NSL) 3O UIMERZ ZET 270 SN E T, HfERko
FCHE. AR D UIKI 2K D sequence o & —H ¥ % sequence &5 & FF D Hfit &
REMMIT-OIEESINT T, —HT 2HEMERDPLO D o 2R T, G RI3 7
e, =¥ M) I NULL ICRRESNE T,
FIUVAR—=DPIZY FRA M ERIZARY MO SN
4. service conn_ind ALY FKRA ¥ b EOTRTORFFRIKE DB kO M
BEAT) 2O SN T, Bl 3-12 2L T 2280,
fl3-12  FRTOHATE RO NI
service_conn_ind(slot, £d)
{

int i;

for (i = 0; 1 < MAX CONN_IND; i++)

if (calls[slot] [i] == (struct t_call *) NULL)
continue;
if ((conn_fd = t_open( ‘'‘/dev/tivc’’, O_RDWR,
(struct t_info *) NULL)) == -1) {
t_error ("open failed");
exit (15) ;

}

if (t_bind(conn_fd, (struct t_bind *) NULL,

(struct t _bind *) NULL) == -1) ({
t_error("t_bind failed");
exit (16) ;
}
if (t_accept (fd, conn_fd, calls[slot] [i]) == -1) {
if (t_errno == TLOOK) ({
t_close(conn_£d) ;
return;
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}

t_error("t_accept failed");
exit (167) ;

1

t_free(calls[slot] [i], T_CALL);
calls([slot] [i] = (struct t_call *) NULL;
run_server (fd) ;

}
}

FNEFNDNT VAR=PZ Y FRAL Y MZOWT, RO TR OB 7E
EEINET, Y= N—EFRERTLIZ, IWETH T VAR—PZ Y FRAS VM %
&, TV FRA M7 FLAEZZREL, Y RS UV boERT =TI £
o HIEDERZZITMARNIMD 4 N> b @HEHER T 2 3UMER) 22E L7
%4, t_accept (3NSL) 13K L. t_errno IC TLOOK % i L £ 7 (REIKED
BB RA NS P EFUMERA N PPN T VAR Y FRA Y MDD
Bad, KRB OEFHEREYZITMAS I LIETEEHA),

COLXT—FELLLEEE, BETH T VAR PV FRALA Y MEHLS
. service conn_ind 37272HIZRE ) £ ¥ BAEOHERERKIIZRTLRAT L7720
CERIEENT ) SHIZED, F=—N—D XA VBV —FIZAL I ENTE,
LWANXRY FACRD poll (2) NOMPHE LICE > THRESNET, ZOHE

T, =W = IHBOERER 2 HIZRHETE T4,

FERIIICTRTOA XY P DPUE SN, service conn_ind IFFNEFNOERE
RENUZZITMD 2 EDVCE T o HHEAHEL L TH5Ix, § 35 TH— /" —I2ff
HEN7 run_server V—F Y PIFPHSIN, Ty D%z EHL 7,

EREAZ Yy F T — V7 BIE

CHDHETEITNIALT IV —3 3 »HoO XTI/TLL 2@ H L 726 &
T =2 BEOHEEZFHPL TWE T, SunOS IEIEFEA A v b7 — 2 @ XTI/TLI A
NV P OREE , STREAMS FEFABIHERE & XTI/TLL 74 77 ) b —F > D710 v
FUTE— FOMAEDLEIZL YT R—FLTVET,

Xy ND)—o 79I 0FF)IL

T7ANBLETFINA Z1/0 ERIFFICA Y T —28E%kiE, 70k 28— Y AER
W2 & B EF 72 ZFER D LT RET T,
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A%y hT—F> %
FHIA Y T —F 2 73774 VBILOTFNL Z1/0 [AMFICHET LT, write(2)
B Mk, BEEREIX Yy E—-—TDON /77—1[375‘4T7bﬂfi7‘%):'§hiﬁ"7‘)\
Ny 77 =T CIHERTE 2w aIE, IO L2 i3 2 TREMED &
D F9, read(2) B & ML, xmﬁdeEQT FHEETH T TR LA
ﬂ@%ﬁ%¢mé@i¢oSm@Sfib7/1$—bﬂ YA OFEFHIZ B 5 IRFE
BHELRWZD, MOTNA RZEETLETO) TIVY A 202 B E L7z
FHIZBVWTORIAA Y P —F 2 Z7OFHEAEY TH L EVE T,

FEER Y bT—%27T

FERMA Y T —F Y ST Oy X S CAERICE VRSN TS, ¥
oo TS DR E IR SN BROMLIHCT ) v 3 v IR EE
ZERT DI ELARETT,

FREIOX V3L XAE—RY—EZX

FEEHAIAZ S a VL AE—FAYy NI —=F 7R3 FRA VM ETR Y F
T —VCRAERE L, T— 7 OEEEHE R—1) 7 F 3 FEEH@EAIC L > Tx
Bysr2ricivirbhEd, FEREMBEHAIEH INHE, EBOT— 5 O%E
@S T FUNY FINTHHLIULE T,

I RKRA2 bDIERERE

IV RKRA Y NOWETH t_open(3NSL) 12X VITHMN, t_bind (3NSL) & V) ik
ML S Tte, T2 RERA Vb2 ERY —CACTHMT 2720 1IC/K T 5 2
EDHRETY . UL fontl(2) AEZEMMH L, =¥ FHRA » b EIZ 0_NONBLOCK
777% HETHI LX) TR bfﬁ“o TS, FHTEER N Y 7 7 — ST

ICHERTE WA, ¢ sndudata(3NSL ) NOIFH LIE -1 #FR L. t_errno
% TFLOW “’“ﬁibi@“o kR — ¥ DHAE L % \WiE . t_rcvudata (3NSL)
NOMUH LIE -1 R L. t_errno % TNODATA IZ#E L ¥,

FREAR Y MT — J#R1E
F—F DEE, FLIEZYFERA Y N ETOF— ¥V SZEBREOT = v 7 2 28I
FI)72DIT 7 ) r—23 v poll(2) MEBEMHT LI EIZTRETT AT, 7—
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¥ WER LA IERBMOSZERLERGENSH ) £ T, ioctl (2) MEKD
I SETSIG #fiHTAZLICLD, =V FERALA YV M RICT =05 B LA, 7
O+t A2 SIGPOLL ¥ 7 FIVDREERETHIZENFUETT, 77V r—a v
B TIIEBDOA Yy b= VP HE—DL 7 F LV E L TRERESIREZVWE ) F oy 7 %479
NETY,

DTFoBITT 7)) r—va ildoTERSN T VAR = F 71 b 2L DA
i3 protocol T9,

#include <sys/types.h>

#include <tiuser.h>

#include <signal.h>
#include <stropts.h>

int fd;
struct t_bind *bind;
void sigpoll (int) ;

fd = t_open(protocol, O RDWR, (struct t_info *) NULL);

bind = (struct t_bind *) t_alloc(fd, T_BIND, T ADDR);
o [N Y FERDT FLADBRE/
t_bind(fd, bind, bin

VARSI N AV | Sl = I | A
fentl (f£4, F_SETFL, fcntl(fd, F_GETFL) | O _NONBLOCK) ;

/*SIGPOLL DY 7 F Ny BT % FE*/
signal (SIGPOLL, sigpoll) ;

AT — ¥ AT H4E SIGPOLL % Bk*/
ioctl (fd, I_SETSIG, S_INPUT | S HIPRI);

void sigpoll (int sig)

{

int flags;
struct t_unitdata ud;
for (;;)

{
. /*ud E@EML */
if (t_rcvudata(fd, &ud, &flags) < 0) {

if (t_errno == TNODATA)

break; /* Avt—UDPHFEELB N */

L /D LT —ARFEOMIE +/
. /*ud WO A v =T DOMLEE*/
}

FREAIX T3 E-FH—EZX

247 aVE—FY—UATIE, T—FEHFEDOATIIL L, BHEOELFDLD
FIERBCTITILIT TV r—2 a3 vtk TERETAIENTETT,, D
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= AR T AR LEI) E L TWAEA L., EEEERL WL
GETRLRY T,

FEREIHEAIC & B = DL

7ukxi%ﬁ E N #ﬁ%f%ﬁ%%Tﬁé’tﬁﬂ%fﬁo7Dkxi%m
BT Y FARA Y FEEHR L, fontl(2) ZHHL T Y FRA U b2 E7TE Y
FUTEEERIT) £ %mLiToﬂ$7/a/vxT WA, =R
RA Y MIFEROMILEEE ZN LD 7 — & fhx 120 LIERIBE A Th LS L 9
R T A2 EDMHETT, ZNICH EHH 70t A1 t_connect (3NSL) B %
ML THEHFEOWHLZIT VT T, €D, t _rcvconnect (3NSL) BE%E % A
L CHROIE. ORER M TbILE T,

B DIEREAEA

JEFEHREE TR DR EAT O BE. TR AERMICTF—E AT KL AN,

FENZIFETO R T RRA Y ML LT3, poll(2) OFER., 033k

FHLEAN X o> TEBESROEFEBVER ONEGE, 7ok i t_llsten (3NSL)

BB L CHREREZIELE T, 70 A3ERE 2T 5720

t_accept (3NSL) B¥EHEH L 3, WEEITHITZ Y FARA ~ f‘liéllfr]EHT 5 5
RBEAT) T2OMBNICHER SN TV ELENDH ) £7,

DT OBITIIIERBNC X 28k 2Rk %24T) FEEZRLTWE T,

#include <tiuser.h>

int £d;

struct t_call *call;

fd = ... /*ETR Y XTSI FERS Y N/

call = (struct t_call *) t_alloc(fd, T CALL, T ADDR) ;

.. /*call KDL/
t_connect (fd, call, call);

/AT BRI IR [ H AT/
R T S i ' g/

t_rcvconnect (fd, &call);

PP o B CIIFERBBEROFEO EEZ /R L T T,

#include <tiuser.h>
int fd, res_fd;
struct t_call call;

fd = ... /*FETEYF LTI Y FEAL L NEET/
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o/ HRBEEERAE R Ll & AR/

call = (struct t_call *) t_alloc(fd, T CALL, T ALL);
t_listen(fd, &call);

/B R TS B DIER T B o E/
res fd = ... /*BEHCIHETOy X 7Y FRA U MRS/

t_accept (fd, res_fd, call);

FEREF—T >

T7Vr—=2asdh, JE—bFRAMPLIY Y NENTZT7A AV AT L, T20d
LD BB T 2D H 5 TN A EO@E 7 7 4V &2 B0 B < LBEH
BETDHENRDHV IS, COLI BT 7 ANFT =T U MEEZIT>TWAEE, T
TV = a VIO ARY MIXFT B0 TV A ARENTZ EFH AL SunOS T
B OMBEERRTE72012, E20 70 AICEBO T A VE— T ¥R

T, 77ANVRBTE2) TUY A LB ICETRESRE SN TV T T,

7 7 A IVEBIRF DEriE

SunOS @ STREAMS [ % 7 2 —ATIZ 1 2O 7L AN LD T at ANG — 7
YT TANRIBFRZET A AL ZEH L CVET, =T 7 7 Vil f %
o710t R ioctl(2) BEKD5%% 1 _sENDFD %L E T, b9 12070+
Ald ioctl(2) D51# 1 RECVFD 2L T7 7 A Villh F2 S L £ 7,

COBTIE, BTOLRRITFA N T A NVICHETAEREL DL, 84 TERIERL
T35, RICBIE, 7TAV T ANVERE, SATEFEHL =77 7 4 Vidik
TEPNRT 7O AR LT T, 20%, BA70LREH LT 7 1 Vit
TOIRERHREFERLET,

61313 7 7 A VELR Fink

#include <sys/types.h>
#include <sys/stat.h>
#include <fcntl.h>
#include <stropts.h>
#include <stdio.h>

#define TESTFILE "/dev/null"
main(int argc, char *argv([])
{

int £4;

int pipefd[2];

struct stat statbuf;

stat (TESTFILE, &statbuf) ;
statout (TESTFILE, &statbuf) ;
pipe (pipefd) ;
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if (fork() == 0) {
close (pipefd[0]) ;
sendfd (pipefd[1]) ;
} else {
close (pipefd[1])
recvfd (pipefd[0]) ;
1
}

sendfd (int p)

{

int tfd;

tfd = open(TESTFILE, O_RDWR) ;
ioctl(p, I_SENDFD, tfd);

}

recvid (int p)

{

struct strrecvid rfdbuf;
struct stat statbuf;
char fdbuf [32];

ioctl(p, I_RECVFD, &rfdbuf);

fstat (rfdbuf.fd, &statbuf) ;

sprintf (fdbuf, "recvid=%d", rfdbuf.fd);
statout (fdbuf, &statbuf) ;

}

statout (char *f, struct stat *g)

printf ("stat: from=%s mode=0%0, ino=%1ld, dev=%lx, rdev=%1lx\n",
f, s->st_mode, s->st_ino, s->st_dev, s->st_rdev);
fflush(stdout) ;

}

KREERE

DT oFRIZ, XTI/TLIBEEO T XTOIREEBRZRL T4, I, IREE AR
MZDOWTHAL 5,

XTI/TLI JREE
# 3-8 12, XTI/TLI DIREEEBBR TRBTLIREBL O - LA T2 ERE LTI,
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%38 XTI/TLIREERE - X5 AT

NS WL PRI AT
T _UNINIT MHUERSE - 1 25 7 2 —ADPIIRELE 1 cors, T cors OrD. T CLTS

T IRE

T_UNBND LS N TR LA, WA Y FSNTVWARY ¢ corg, T _COTS_ORD, T_CLTS
T_IDLE FHEDHE L T\ T_COTS, T_COTS_ORD, T_CLTS
T_OUTCON 7747 Y M BRERES R T COTS., T_COTS_ORD

T INCON =N =TT B BRI T COTS. T _COTS_ORD
T_DATAXFER 7= F sk T_COTS. T_COTS_ORD

T OUTREL EAG IR R (% R B R AR B) T _COTS_ORD

T INREL SAE IR BRI QR R R ZR D %518 H) T _COTS_ORD

EEA N b

FKI9CHBMT2HEEANY ME, BED TV AKR= PV —=F VP FT v AK—
NTENA FICERE IS ERB LA L ZITRSNAREBICHIE L TWET,
[accept] % &, SORIZEMT 2~ HOA XY M, ERADFAELZIT Y FH AR
Lo TERDIZEDY T, TNEDT Y FF A ML, ROEHROEIZESE T,

m oont — RULE O BRI RO
m fA-BAEDONT Y AEK— P LU RNEL Y DT 7 A VLB T
w resfl— BB ANSNS T Y A= FIY FEA Y F DT 7 A VAT
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%39 EEANXVD

£ = Ry AT
opened IET?L;L: t_open(3NSL) ﬁ;fg‘T L7 T COTS, T COTS ORD, T CLTS
bind IS t_bind (3NSL) BHET L7 T COTS, T COTS ORD, T CLTS
optmgmt 1IEH 12 t_optmgmt (3NSL) 25# T L7z T COTS. T COTS ORD. T CLTS
unbind EE I t_unbind (3NSL) ) BT L7 T COTS, T COTS ORD, T CLTS
closed IS t_close (3NSL) BHET L7 T COTS, T COTS ORD, T CLT
connectl € — F® t_connect (3NSL) ZVIEWIZHT 7 cors. T COTS ORD
L7z - N N
connect?2 JEFME— FD t_connect (3NSL) T T COTS. T COTS ORD
TNODATA L7 — A4 L7z, F72 39k — - B
HEITUAR-PZY FRSL V MIEIE LS
L2 XY TLOOK T T —35EA L7
acceptl ocnt == 1, fd == resfd T t_accept (3NSL) T_COTS, T_COTS_ORD
PIEF T L7
accept2 ocnt == 1, fd != resfd T t_accept (3NSL) T _COTS. T COTS_ORD
PIEEITHT L7
accept3 ocnt > 1 T t_accept (3NSL) 2FIEH I T L T _COTS. T_COTS ORD
7-
snd EEIC t_snd (3NSL) ) BT LTz T COTS., T COTS ORD
snddisl ocnt <= 1 T t_snddis (3NSL) ASIEH T T _COTS. T _COTS_ORD
L7z
snddis2 ocnt > 1 T t_snddis (3NSL) 2FIEH I T L T _COTS. T_COTS_ ORD
7z
sndrel IEH 12 £ _sndrel (3NSL) 25T L7z T _COTS_ORD
sndudata 1IEH# 12 t_sndudata (3NSL) A5 T L7 T CLTS

XTI & TLl 2R LAT70T S
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£39 EEAXVDM HL

ZEA N2 b

ZREANRY NI, BEDONV—F UPIEWICHRT L2 ZICEELET, TNHOD

W—=FLIE, PIUVAR=F TN, TRLEDT—F R A XY MEREEL T,
V—=F U PODRYEICEZEEMITON TR WA A XY ME,| pass_conn 72
FT, B Y FRA Y MIBITT AL SIEAELET, 2V FRAL T
XTI/TLI V—F Y ZIF O S 2 {TH, BEhizELTWALA LY FARAS » FTIEZ

DANRY MBFEELFE T,

#3-10 IZ/RF revdis A XY M, ZNEN ocnt DEPEZL Y 9, ocent &
3, TV REA Y N TORLEEGEEROB TS,

#3100 SEANY D

A XY b Hee ¥R AT
listen IEHIZ t_listen(3NSL) 2%#% I L7 ¢ cors. T COTS ORD
rcvconnect EHIZ t_rcvconnect (3NSL) ) DT T COTS., T COTS ORD
L7z - - -
rev IEHIZ £ _rev(3NSL) 25T L72 T COTS. T COTS ORD
rcvdisl onct <= 0 T t_rcvdis (3NSL) #°1IE T _COTS. T_COTS_ORD
WICRT L
rcvdis2 onct == 1 T t_rcvdis (3NSL) #'IE T COTS, T COTS ORD
BT L
rcvdis3 onct > 1 T t_rcvdis (3NSL) 2°1IEH T _COTS. T _COTS_ORD
IZ#T L7
rcvrel IEHIZ t_revrel (3NSL) A5 T L7z T _COTS ORD
rcvudata IEH 12 t_revudata (3NSL) 5T L T _CLTS
7z
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#£310 ZEAXRYI gL

EEARN e Y—E¥RA A7
rcvuderr 1IE® 2 t_revuderr (3NSL) 5% T L T _CLTS

7z
pass_conn WS N7 e 2 T iU 7z T COTS. T COTS_ORD

NS AR— FI—H —DENE

RITRS —EBDOIREERIE, P TV AR— P2 =W =T ) REEEO—-ELRL
TwEd, FHEE, RO—EIRTETHRIHL T3,

RO OBHEERO D~ MO 2 BRET 5,
m R OERE RO Y MR 7ZITERT,
m RUHOEEEROIY Y M a1 FEITRS T,

m t accept (3NSL) T/RENL LI, IO FNTF VY AR— b ¥ FKRA V MZH
fot & 9 o

RETF—TJ I

IREET 7wi XTI/TLI DREEREZRLE T, RET — 7V OFNITIEHEDIK
x| ATICRIEDA XY Mo, fTEHDOREET B TIRRICEAET 2 IREL R
Lfmiﬁok “E?éh%#*® Al & B& A NV N DHLAE DS DR
ThbILErBHRLET, 2K “E?é& 2. BfEEAREN T WD Y
é%%@iToﬁ@i‘ﬁ%éﬂtﬁfﬁ%ﬁb&fﬂ@&hi%ho

REEF — T2 R B8 VROBEIERE L TL7Z3 v,

m t close(3NSL) XL oT, IA7 v a VRO MNTF YV AR— M TUNA T DD
2. M. SNTHERDPRT LET, HEMOKTIE NI P AR— T anNg FTH
R=PENTVEF—ERF AL F1t> T, EFMBROTIEEz LI, B
FRTTHILEHY T, t_getinfo(3NSL) ¥ ML TL S v,

B FPIUVAR= P PL—HF =D =7V ANOEBEFIT TS L, TOREBITIM
L. t_errno 7% TOUTSTATE [CXE SN FE T, CORBIIELETEZIHA,
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m t_connect (3NSL) 5 TLOOK ¥ 7213 TNODATA &\29) LTJ— I — FARI N5
EL98X—=VD [A XY ML CHYILZIRELESFEAEL . LTORE
T 7T XTYTLL 2 IEL S L Tw b e apifel LTWET,

B HEOT =27 VR DI ERRVEDY o S VAR - T —
WX o TIREDZILT A2 813D FHA,

m t getinfo(3NSL). t getstate(3NSL). t_alloc(3NSL)., t free(3NSL).
t_sync (3NSL). t_look (3NSL). t_error (3NSL) &\ 724K — b,
WREIZEELZVOT, SORET -7 A h6BIASNTVIT,

2+ 3-11, #3-12, B3-13BIVE3ZFM4TIE, TV FRA Y bOWEY., 2427 T 3
VI AE—FTOF—¥DiE%, T4 73 vE— N COEREMES/BEERR 7 —

TR TR L T,

#3311 VIS 5 IRE
A N2 MIRREE T_UNINIT T_UNBND T_IDLE
opened T_UNBND
bind T_IDLE[1]
optmgmt (TLI D &) T_IDLE
unbind T_UNBND
closed T_UNINIT

Btz 3523 E-FEBUARE— 201
A XY MIREE T_IDLE T_OUTCON T_INCON T_DATAXFER
connectl T_DATAXFER
connect?2 T_OUTCON
rcvconnect T_DATAXFER
listen T_INCON [2] T_INCON [2]
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®312 IAZYarE-FIZBULARE—ZTD1 #i<
AN MIRRE T_IDLE T_OUTCON T_INCON T_DATAXFER
acceptl T_DATAXFER [3]
accept?2 T_IDLE [3] [4]
accept3 T_INCON [3] [4]
snd T_DATAXFER
rov T_DATAXFER
snddisl T_IDLE T_IDLE [3] T_IDLE
snddis2 T_INCON [3]
rcvdisl T_IDLE T_IDLE
rcvdis?2 T_IDLE [3]
rcvdis3 T_INCON [3]
sndrel T_OUTREL
rcvrel T_INREL
pass_conn T_DATAXFER
optmgmt T_IDLE T_OUTCON T_INCON T_DATAXFER
closed T_UNINIT T_UNINIT T_UNINIT T_UNINIT
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%313 24272 aryE—FIZBILRE —FD2

4 N bIRRE

T_OUTREL

T_INREL

T_UNBND

connectl

connectz2

rcvconnect

listen

acceptl

accept2

accept3

snd

T_INREL

rcv

T_OUTREL

snddisl

T_IDLE

T_IDLE

snddis?2

rcvdisl

T_IDLE

T_IDLE

rcvdis?2

rcvdis3

sndrel

T_IDLE

rcvrel

T_IDLE

pass_conn

T_DATAXFER

optmgmt

T_OUTREL

T_INREL

T_UNBND

closed

T_UNINIT

T_UNINIT
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£313 IAX7 T aVE—FIZBILIRE — ZFD 2 <

£314 IX7TarLAE—FIZBITAIRE

A4 X MIRRE T_IDLE
snudata T_IDLE
rcvdata T_IDLE
rcvuderr T_IDLE

70 FJIITIRTE L B WLIB(CRS T B 18T

XTI/TLL 2532t 4 2 —#EOH — R E, £ D7 v AK— 70 b a)iZdm

THY, XTYTLL 255 &, 77) 75— a &7 b 2 )VICHKAE L R WiLEg
HHEICAR)ET, L2AL, $_XTHOMNF Y AR— 70 k35 XTI/TLI %

R=PFLTWEDLITITEDN)FTETA, VI 7 x2T728FET 70 aVEgEET
FATTLLEDNH LY, HBOF - AL T E2EH LTS, B, kI
REHF—ECRAETRTOI T Y AKR— 7O P2 V@ E RS 20T, 15
BILETT,

1. AA2272ayE—-FOY—EATIE, §XTHO TV AR— b7 0NA ¥ Tk
F—E AT — 7$1L(TSDU) D R—FENSEEIFRY) FHA, BEHEOBICEHE
W r— RPN E2RREL TR T A,

2. 7R bPINVBIPEZEICEFOY — EAHMIL, t open(3NSL) BL U
t getinfo (3NSL) DHIN—F VL > TEENF T, TNEHOHPFAICIEDS W
T NNy 77 —%EDYT, 7O RINVICHEAED NSV AR— 7 FLAB X
O 7TarzlEmLEd,

3. —H—F—%13, t connect (3NSL) B L Ut _snddis (3NSL) 7% & D
RRPVMERKEZFH L TEREBELTE LR ETA, IRTDO TV AKR— T B b
INBIDE) BHETHERT 2 LMY A,
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4. t listen(3NSL) I T 5 t call ERICEEIN LNy 77 —121E, Hfie
WETRFIZZ 94 v M DSRET AT =Y 2N TE LT ORE SHLET
¥o t_alloc(3NSL) O T_ALL 5IE &M L T, ANy 77— 4 X&ikE
L. HEDO NS VAR= P NTONA DT FLA, # 7 arBLF1—H—
Ty EREMLET,

5. t bind(3NSL) I RET A7 haLT FL AR, 27547~ Moz F
FA I TIRELTIERVFEFFYA, NI UVAR—PIZ Y FRA Y bO#EY % T
FLADE YL TIZ, PT Y AR=PTONS FIEETE T, H—"—1F, 7
YAR—=DMTOUNA TOLHEMEMS %< TH, t_ bind(3NSL) D71 kI
V7 FLAZRD AL ENRTERITNIER) T8 A,

6. NITUVAR=ITFLADOEXAWEL TR EFHA, T2, VTV AKR—
F7 RLAZTO 7S ANTERELTIEIRD THA, TOFEMICOVTIE, 5
4EZBRLTLEE N,

7. t_rcvdis (3NSL) IZBERHT SN ZB B a— Nk, 70 3 VIKEL F 3,
TU NIV HOMVESEELMEE 225 AE. COBREMEHLTEARY
IHAo

8. t_rcvuderr (3NSL) A LI —2— NI, B braVIKFELES, Yaban
Mo OMNMENHEE % L5E1d, COFHREMEHLTERZ) IEA,

9. T TFLINICTFNA AL EA—FT 1 7L TClEEYVFHA, N4 A/ —F
., FEDMNTI VAR TUNAL FEIEEL, 70 I VIKREL T3, M
IZoWTit, F4ZEE LR TS0,

10. o 7a b a VERETIHITENS 7075 LA Tld, t_sndrel (3NSL) BL
t_rcvrel (3NSL) DI %7 ¥ a yE— N —UATRMEINE, 7Y 3 VOIE
WHRER e LT3R A, IEREBIERIE, $RTOaAT T3
VHEINTGUVAR=PFN O PILVTHR=-PFENTWVEDITTIEHYFEA, 2D
WREEZMEH T L, BB AT L EEHICBETE L2522 0H) 3,

XTI ¢V 7y b1 2271 —X

XTI/TLL £ V7 v TR, MUY A7 OB HEEPRELZYVET, Z0uTwol
B MFIE, BRREMICBFIRE R E Y —C AL 2R L T35, L —F U REL
NVDOF—EATI 1 OERUENH LD TEDHY THA, TV r—arz
BELEIYDETHAEAR, XT/TLLA V7 72 —AE VT Y b R—=ZADA ¥
72— AL OMOFERETRHELE L CAMBLEPH Y 7,
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FIUAR=FOMITEICEL TIE, ROMESHY T+, 25 DOMEIZ. RPC
TV —a iCbEREHN T,

n fEHER — b (Privileged ports) — $§HeR — ME, TCP/IP A ¥ ¥ — 4 v M 7u k2
DN—=27 V=DV 7 77 A (BSD) % E34 5720 1253 S - #feT
To BHER— NIBHTRETIEH ) A, BHER—-POWEIX, FT v AR~
MIEFELZVWRETIEITR— ST A,

H\VFE W4T FL R (Opaque addresses) — KA P& fgET 57 FLAEGE, 20
KA LETOF—CARIMET LT FLAFG L&, b T Y AKR— MEAFL
BWHECRNT 2L TEE A, F v FT—2H—CRADKAFT FL 2
FRBTELILEEHRE LTI FRLTEHELTLLZ S,

T8 — N*+ A b (Broadcast) = N5 v AE— MEELEWHREDO 7O — F¥ v

APT7 RLVREH) THA,

vy MEEE XTUTL BE & O xRk

#3-15 12, XTI/TLI B & v 7 v I E oMo E BB EFLIRLET, I 2
Y MEICIZ, WEOHEEZRLE T, I XY bR WEAIZ, MEXSRCTH S
FRE—FHOA 57 2= AEMOABS LR BERLE T,

AN

%315 TLIEEE VA7 v MEAKOWEE

TLI B %

vy B

aX 2k

t_open (3NSL)

t_bind (3NSL)

t_ optmgmt (3NSL)

socket (3SOCKET)

socketpair (3SOCKET)

bind (3SOCKET)

getsockopt (3SOCKET)

setsockopt (3SOCKET)

t_bind (3NSL) &, ZRBV 7 v FOFELTHORES %
#FET A, bind (3SOCKET) IZFHEEL Ve VI v
b Tld, 1listen(3SOCKET) DM-UH L TRHEHATHIO
RSE2BET S

t_optmgmt (3NSL) Tl&, NI Y AKR—=FF T g
7% EMT %, getsockopt (3SOCKET) &
setsockopt (3SOCKET) Tl, N7 Y AKR—MEDF
TaviEgTh, Vry VEBIMMEEO T b
ANVETOLF T a ybET D
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TLI % & V7 v NSO E #5:<

TLI B %k

vy N

axX b

t_unbind (3NSL)

t_close (3NSL)

t_getinfo (3NSL)

t_getstate (3NSL)

t_sync (3NSL)

t_alloc (3NSL)

t_free(3NSL)

t_look (3NSL)

t_error (3NSL)

t_connect (3NSL)

t_rcvconnect (3NSL)

t_listen(3NSL)

t_accept (3NSL)

t_snd(3NSL)

close (2)

getsockopt (3SOCKET)

perror (3C)

connect (3SOCKET)

listen (3SOCKET)

accept (3SOCKET)

send (3SOCKET)

t_getinfo(3NSL) (X, M T ¥ AR — MIIB¥ Ak
%K ¥, getsockopt (3SOCKET) (X, b7 ¥ AK—
FBEOV T Y MICHATAEREETZENTES

SO _ERROR 7 ¥ a3 v #iRE L7z
getsockopt (3SOCKET) (¥, t_look (3NSL) & A
Cx g — 1Mz Ly

connect (3SOCKET) &, IO —H )V LY FRA
MADONA Y FHFEFTLELTHFEFTTESL, TV F
KA Y ME, t_connect (3NSL) MU L DRTIZ/NA
Y RENTWARNIER 5%\, connect (3SOCKET)
i, IA 23 a VALY FRA Y N TEITTL L,
T—=F T TLDT T+ N MNEET FLARBRETE
5o 7 — %1%, connect (3SOCKET) CEETE 5%

t_listen(3NSL) &, #Hifdr%
D, listen(3SOCKET) &, FFHITHIDES &% E
T 5
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#®3-15 TLIBIEE V7 v FEBOMICE #<
TLI B % vy b ax
sendto (3SOCKET)
sendmsg (3SOCKET) sendto (3SOCKET) & sendsmg (3SOCKET) (X, 7 —
Y7 7HE-RFTHaArs a3 v E-FCHHRET S
t_rcv(3NSL) recv (3SOCKET)

t_snddis (3NSL)

t_rcvdis (3NSL)

t_sndrel (3NSL)

t_rcvrel (3NSL)

t_sndudata (3NSL)

t_rcvuderr (3NSL)

read(2). write(2)

recvirom (3SOCKET)

recvmsg (3SOCKET)

shutdown (3SOCKET)

sendto (3SOCKET)

recvmsg (3SOCKET)

read(2). write(2)

recvfrom (3SOCKET) B & U recvmsg (3SOCKET)
i, T8 TLE-FTHIA I a Y E-FTD
HHed %

XTI/TLI Tl&. read(2) F721% write (2) ZM-UH
FTHIC tirdwr (M) BV 2 — Va2 7 v 22 LTBLL
Bl b, Vv hTIE, B read(2) Tzl
write (2) ZMFOCH$ 7213 CTLw
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XTI 1227 2 —ZXNDEN

XNS 5 (Unix98) HEHE IZH D XTI A ¥ 72— A EAEN T L7z, 25D XTI
A28 7 2—RZ2WT, DIFICHBEICHPL 9, FMicowTid, MEd5~
AT NMNR=VESBLTLZE W, TLI 2= —EIN6Df V¥ T = — A %ff
HAT&FEEA,

T—20ERHSLITNEGHEETI > F2 T —R

t_sndvudata (3NSL) 1 2F 3B OIEER NNy 77— LOT— ¥ B &%
()

t_rcvvudata (3NSL) 1 2F 72 3EEOIEERE /Ny 7 7 —ICT7 — ¥ B % %E
T5

t_sndv (3NSL) BRI, 1 2 F - 3BEEOIEER Ny 77— LD T —

FELRBELET -2 RET S

t_rcvv (3NSL) BHRARHL B LT -5 3B ET -5 %, 1
DI BB OISy T 7 — TN T B

XTIl 2—7+ U7 «BE8H#

t_sysconf (3NSL) RERCTTRE 72 XTI 282 AR5 5

EMOERERA 271 —2R

t_sndreldata(3NSL) Z—H—7F—%%2fHLCIEEMBEREREITLAD, &
BELDT2

t_rcvreldata(3NsSL) IEWAERIERS 2 —H— T — PG I NLMER 22T
i/
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E-BIMOA LY 72 —ATdHAbt _sndreldata (3NSL) &

t rcvreldata (3NSL) (&, [IR/NOSH EMFENZEEFED T Y AR — TR
HHINE T, flw/NOSI I, Solaris 77 v M 7+ — AT FR—-—FENTnwIEH
ho SNHEDA VI T2 —RAZ, AV —F v b TV AK— Db (TCP %7213 UDP)
LT AL TEEE A,
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b
it

NS XR— MEBIREZGRIA ST KL XA
D~y BT

COETE, I UVAR-POBRBIRBL YA Y NT—=2 7 FLADBIRFEERL
F4, . TSV a AT ELARES O P INEBETEL LT
BAVE T 2= AIOVWTHHALET, SHIC, ZHiZ Ay NI =27 FLAILHE
B~y €y 735 BMEEICOVWTORY EIFF 3,

m 40—V D [FTF U AR— FHEIRD L < &
m 49R—VD [LRHiPS5T KL ANDT v ¥V 7]

m 151 =D [LFILSLT FLANDODY Yy Er 7L —F O]

E-COBETHHTEZAY T —2BIOMT Y ZAKR— b)) HFEIL, OSIZH
ETFNDINTVAR— NBICHIWT L 707 T LWRERA V5 72— A8
B FLEERTT, Ay M7 =27 v HEEZ, Mo 20B/ AL A L CHiRT
Era 02— OWHENRET ) ZETHECIEHINE T,

YIFAL Y RIZHLTREE hT 2 AR — bE
iR

COETHY FIFAA4 %72 —21F, TVFALY FIZHLTEETT, 2O
Eid, NI VAR FOBERBEENFOCHLETO TV r—2aryx, YIVFR

Ly R 7 7)) r—Ya YNTHHICHEHATE 22 L 2ERLET, 2720, 7
TN r—varDEEER BESNTVWITA,
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T2 XR— MEIR

ST T =3y R KO T O P A VICBREITTREICT A2, T T —
YAV TChrI VAR M —ECADEHES VI 72— AEMHTHALENH D T

To NI VAR—= MERF—CAPRMET LA vy 72— A% EHTEE, T

Vr—2avid, HHTE270 baVva@RTEET, INICL-T, 777 —
avid, [Faban]) & [EE] ITERELRSED £9,

Fo U AR= MEBIRBREEHEHTAE, 29A4AT Y NT ) r—2a ik, -
N— L DREZEMHTITHETIC, EOFNF UV AR—IHPEHTE 22 MHICHKT
CEDNTEFT, —FH. =N —T TV r— a0, HEONT v AK— MIH
FTHEREZITAN, BT AV ERELGEEZIT) LN TEEY, &
DEFNFVAR=IPEHTELPIE, O—A VBT 7+ NV =7 Y ATIRES N
2R, Fo3a—F—DRELLCIEFCRIZ el TEE T,

FHTEZFI AR -—ID) b, ENEERTLZ0ZRETLOE, 77V T —
varoRETY, I Y AR FPEFUEHEZHAT L £ BRI RHET
fHCATR 9

S ZAR—MEIROLL A
T Y ZAR—POERIL, RIZESHTITTbNLE T,

m Ay NIRRT — % X— R (/etc/netconfig 77 4 )V)e TDT —F RX—
A, VAT ALEOK Ay N2 ICHT A MU EENTE T,

m BRI NETPATH (i H IZFE)

BRBEAFUNETPATH 13, Z—HF =R EL T, TOEBELKE, P AK—-}
AT EFICHRELZYAMERLETT, M7 Y AR— M F1E. netconfig
network ID 7 4 — )V FIZ—3 L. netconfig(4) 77 A VHADL I—F&) 7
L TwWE$, netconfig(4) 7 7 A NMIZDODWTIE, 41— D [/etc/
netconfig 774 J)V] ML TLZ& v, 2y VT =27 8IS V¥ 72— AT,
oy PT=IERT — Y RN=ANDO—HOT 72 ANV —F U P oER ST T,

FGATITYN—Fr—Rid, RELH NETPATH TIHRE &N 5 /etc/netconfig
DLy NIRRT T 7 EALE T,
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setnetpath (3NSL) NETPATH D% ML+ 5

getnetpath (3NSL) NETPATH DKDEFEIZ3HIET 5 netconfig(a) T¥ k1) AD
KAV F TR

endnetpath (3NSL) WMILDSE T K NETPATH DEFEANDF — ¥ RX—A KA V¥ %
T 5

INSEDN—F LIZDOWTIE, 144X— YD [NETPATH % #%H L 72 netconfig (4)
T—=F DT 7+ A| BLU getnetpath (3NSL) ZMML TLZE W, TNHD
VW—F % MATE, 77V —a UHEHTE T v AFR— MERIC2—
W—DHBEEGZ LD TEET,

N VAR— FBIRNOL—F— DB % BT 5121, netconfig(4) T —F N—
ANERET 72 AT HN—FEEHLET., SR6DLV—F X IZonTIE, 146
N—=T D [netconfig(4) ~D 7 7t A] BLU getnetconfig(3NSL) &M L
TL7ZE v,

setnetconfig (3NSL)  F—y N—ZDRHDA ¥ 79 7 ANDL a— NEAL ¥ ¥ %24
L 5
getnetconfig (3NSL) netconfig(4) 77— RXR—ZANOHIEDL T — FNDKA ¥ ¥

FRL, ROLI—=FZRT LIRS 5% 1 72058NT 5

endnetconfig(3NSL)  WMILDSETREICT — 8 N—AKA ¥ & & HKT 5

RD2DODNV—F L, netconfig(4) T M) BIENDEKT T — ¥ L%
BIELE T, SNHEDOL—F L IZD0TIE, 146X— VD [netconfig(4) DT
7R A] #BHL TS v,

getnetconfigent (3NSL) netid IZHET % netconfig FEEARNDRA ¥ & ZRT

freenetconfigent (3NSL) getnetconfigent (3NSL) TR X N2 HEdE K% B3 2

/etc/netconfig 7 7 A JU

netconfig(4) 77 A VIZIE, FAMLEDOTRTHOMTF Y AKR— 70+ I NHF
BENTVET, F4-1 T, netconfig(a) 77 A NVDIL Y M IZDWTEHIZH
L TWwWEd, BV TIE, netconfig(4) DY =2 T hR—=TV &ML TL
72 &y,
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#4-1 netconfig(4) 77 1)

M)

il

network ID

semantics

flags

protocol
family

protocol name

network device

name-to-
address
translation
libraries

tep PEI B INTFVAR—MELOT —ANVEER, ZOT 14—V FIZ
tep R udp DL ) L L CHONIARAHESI NS LIRS v, &
72, AU NI Y AR=MIZDOWT, 2200 Y AT A05HE L 44H %A
THELMRS B

BFED NI VAR—P7H FIVOER, BETE2ERITKDOLEED
m tpi clts-IF7aryLA
B tpi cots-— 2% 7 g sl

m tpi cots ord - IEFWRIBHBERELM A /a4 9 VI

vEREANAT Y (0) B RIEETE RN, (cv) LWV THT T 77
FEEHREIATOS

M UVAR—PMTENAFOTO NIV T 7 3% (728 21, inet
¥ 7213 loopback)

T U AR=MTUNA FDOTH TN, 2L 2IE. protocol family
A inet O H. protocal name 1. tep. udp 7213 icmp, FNLSE
DAL, protocal name DEIX, NA 7 > (-)

FIUVAR— P TUNAFTIZT 7L ATHEEIZHL, T34 A
T 7 A NVDTELEINAY

EFTV 27 FOLTT. TDT 4=V FIZIR, AHI2ST FL AN
DYV TIN—F VHMENTH B IEELT TV 27 bDT 7 AN
Y%Ay TR TI/RET S, WHEF TV =7 MI, BEEAK
LD_LIBRARY PATH D/XAIIMIMENL, TOT 14—V FIZ [-] %
BETAE, RANBIUY—VCRAIHETAF—LF— 2D
RY D= ENL Z L 2 ERT S

Bl 4-1 |2, netconfig(4) 77 ANVDY Y TV E/RLE T, inet b T Y AR~ b
IZoWTIEE, SOHF TN T 7ANDIT AL MESFIZART X9 12, netconfig(4)
T7ANVOMHFEPEHEINE L7z, TOEBEIZOWTIE, 149X—T D [H4HTH»
57 FLAANOT v V7| QWL TL L0,

fila-1 netconfig(4) > 7 NT7T 74NV

# The ‘‘Network Configuration’’ File.

#

# Each entry is of the form:
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#

#<net <semantics> <flags> <proto <proto <devices> <nametoaddr libs>
# id> family> name>

#

# The "-" in <nametoaddr_libs> for inet family transports indicates redirection
# to the name service switch policies for "hosts" and "services. The "-" may be
# replaced by nametoaddr libraries that comply with the SVR4 specs, in which
# case the name service switch will be used for netdir getbyname, netdir_

# getbyaddr, gethostbyname, gethostbyaddr, getservbyname, and getservbyport.
# There are no nametoaddr libs for the inet family in Solaris anymore.

#

udp tpi_clts v inet udp /dev/udp -

#

tecp tpi_cots_ord v inet tcp /dev/tcp -

#

icmp tpi_ raw - inet icmp /dev/icmp -

#

rawip tpi_raw - inet - /dev/rawip -

#

ticlts tpi_clts v loopback - /dev/ticlts straddr.so

#

ticots tpi_cots v loopback - /dev/ticots straddr.so

#

ticotsord tpi_cots_ord v loopback - /dev/ticotsord straddr.so

#

2v MT—=0EIRITAT7TF ) IV—F VIE, netconfig T¥ FUANDKRA V¥ %R L

F9, Bl 4212, netconfig HEE R EZRL E T,

il 4-2

struct netconfig

char *nc_netid;
unsigned int
unsigned int

char *nc_proto;
char *nc_device;
unsigned int

unsigned int

}i

ety b =27 1IDIE, VAT LEBRENER LI T, VAT LAEHEE, L
T AYVPMI=2 DDA ANEE—EIILETNELR) $¥A, ~BThWVE, —
HoOfy bT =7 ERV—F U HBIELSERELE A, 72821, udp &) 4 v
b7 — 2 ID #88%E S 172 netconfig T UMW 2 2H 5 &, getnetconfigent

netconfig [BCRYN

nc_semantics;
nc_flag;
char *nc_protofmly;

nc_nlookups;
char **nc_lookups;
nc_unused[8];

/*
/*
/*
/*
/*
/*
/*
/*

oy M= REBT x/
7Ta FINDER */
TarNanvorI s x/
773IV% %/
TubaVEE */

v FJ =2 1D WML T LTINS ALY */
nc_lookups WO M) */
Vo I T TIATFZ)D) AL */

(udp") BEL LD R Y b T — 2 AT L D) A

VAT LEHEIX, netconfig(4) T—IXR—ZAHNOLY P DEFLFHEL

9, /etc/netconfig NOL Y M) ERDIFL L —FIE, 77 A VOEHEDSE
FloHEREL, = b)) %EKELTT, netconfig(d) 77 A NVHD FF Y AK—F+ D
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FLEFIE, V—F VBTV AR=- P ERBETLEOT 7+ )V MEFICR D £
FTo V=T N 7T )T, 77ANVDOEDLYICERETLILERD D 9,

netconfig(4) 77 4 VB L netconfig HEEERIZDOWTIX, netconfig(4) @
RZaTIWR=VTELICFFMICHH L T E 7,

IRIEBZLT I NETPATH

TN r—va i, lE, VAT LAEMENRELLZT 74NV EDNT Y AR -
MRFENSARFH LT, HHTRER NI Y AR EMBELI T, 2720, 12—
PF=RT TV =2 a3y hT v AR= FERICETS L-WIEEE. BEEHR
NETPATH &, 144%— Y ® [NETPATH % #&H L 72 netconfig(4) 7— ¥ ~D7T 7
A THWPTAEVN—F L eEFHTLIIEICE ST, T ) r—vardA s
Tr—ARERTEXTT, TNODIL—F i, BHEEH NETPATH IZIRE S
TWA NI VAR=PIZETT7EALET,

NETPATH (¥, PATH Z¥ L FAkIZ, FT VAKR—-FID 230y CRE-72Y A b
T o BRI NETPATH HDK b5~ AR — b ID &, netconfig(4) 77 1V
NOLI—FDAy v T—27 1D 74 =) K2 L ¥ 3, NETPATH (D W T
3. environ(4) D=2 T U R—=IJ BB LT E v,

TT7HNVENTYAR= My M REAH NETPATH (RO THMHT %) & #EH
L T netconfig(4) 7 7t AT AV —F & netconfig(4) ICEET 7t A
THV—F L ETRRNFET, RELM NETPATH % /- L T netconfig(4) 27 7
YATHEV—=F DT 7V NTF Y AKR— bty MI, netconfig(4s) 771NV
WCERSNZWHO N T Y AR=b25% 0D FF, —F., netconfig(4) IJHIET
JYXATEN—F DT THIVMNT UV AKR= Mty NI, netconfig(4) 774
VEKRIZGZDES, NI AR-MPTHRICE LD, VAT LERENZONT
v AR— b ®D netconfig(4) T YD flags 74—V FNIZv 77 7 %% E L7
BETY,

NETPATH % #2H U /= netconfig(4) T—&Z DT 7 &
A

BEBE 2SS NETPATH Z#%H L CHIFEMICA Y NI =R T — ¥ RX—=Z 27 7 kA
TLV—=F i, 3200 FT, TORBEEKTIE, 77V r—YaryBliHT S
FIUAR=F BEBELT) &, HHTEL NI VAR 2RI L E2IRELT
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o NETPATH DR ERIT, ErbANEFTAIAAETNT T, TN, K
DAY Tz—A%HHLTT,

#include <netconfig.h>

void *setnetpath(void) ;
struct netconfig *getnetpath(void *);
int endnetpath (void *);

setnetpath (3NSL) DI LI, NETPATH DMZEZ ML L T3, F/-. BE
ZEF NETPATH CIRE L7V MIDBEINLT—FIR—ZANDRAL V¥ 5B L F
To TORAL VFIEINY PNV EIFIEN, getnetpath(3NSL) 2L TCTF—%
NR—=2ZANEZBETHEIMEH L 3, setnetpath (3NSL) BE%L

lX. getnetpath (3NSL) Z B MIIFOHTRIICIFOH L TBLEDPH D 9,

getnetpath (3NSL) i3, %*ﬂb:ﬂ?tﬁﬂjéﬂé &, BRIEZE¥ NETPATH O #) O %
WRIIXTIET A netconfig(4) 77 A NVHADIT Y hYNDKRA ¥ %i@biﬁ'o Y8
[ getnetpath (3NSL) H?U‘ﬁ LG, BRIEZSH NETPATH DK D HERL B35 12k}
J&:9 % netconfig(4) 77 A NVNDOILY NYNDKRA ¥ ¥ %38 L 3, NETPATH
WCHER B A7 < f’Z; ¢, getnetpath (3NSL) I3 NULL =& L ¥

9, setnetpath (3NSL) Z R MIZIFUNH & 712 getnetpath (3NSL) X IO
L. T —HFEAEL T T, getnetpath (3NSL) (21X, setnetpath (3NSL) TiK &
N7z RA y 2B ICHRET 2L EPH Y £7,

getnetpath (3NSL) ¥, M) 7 NETPATH MM BER A EH T L7200 T, Ave—
ML EL A, TR 7% NETPATH MR E K & 1d. netconfig(4) 7 —F X— R
BT ALY M)BLnHDOTT,

BRIEZE 0 NETPATH 253 E SN T W WA, getnetpath (3NSL)
i netconfig(4) 7‘—57/\—X0)7‘77rﬂ/ MY UAR=FERETHNT VA
— M DJEF A NETPATH ICRESNTWDL L) IHEA BT T,

endnetpath (3NSL) (&, MEDOE THICIFOE S, BB NETPATH WO EH
NDF—=FN=ARAL 7 %R 7, setnetpath (3NSL) A HAETIZIEOH &
NTWwZ e | endnetpath (3NSL) (&KL £ 3, 643

|2, setnetpath (3NSL)., getnetpath (3NSL), B & U endnetpath (3NSL) D
BV —FrERLTT,

5l 4-3 setnetpath (3NSL). getnetpath (3NSL) B & ¥ endnetpath (3NSL) D %M
%

#include <netconfig.h>

void *handlep;
struct netconfig *nconf;
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if ((handlep = setnetpath()) == (void *)NULL) {
nc_perror (argv[0]) ;

exit (1) ;
}
while ((nconf = getnetpath(handlep)) != (struct netconfig *)NULL)
{
/*
* nconf AT Y AKR— bTONAL FIERERT
*/

}

endnetpath (handlep) ;

getnetpath (3NSL) #&H THU L 72 netconfig(4) FErEIK

¥, endnetpath (3NSL) DFEATRHRIENIZH D T§, %m_ﬁ‘l’\]@?— ¥ 2 R¥FFT B
IZ1E, getnetconfigent (nconf-»>nc_netid) #EA LT, ZNH&2HF LT —
TSR aY—- LY,

netconfig(4) "NDT7 7t X

/etc/netconfig 17 7 £ X L, netconfig(4) WD Y b #MET L
3,320 FF, INHE3DODIN—F »Tdhb setnetconfig (3NSL) .
getnetconfigent (3NSL) B £ N endnetconfig (3NSL) X, RDA ¥ ¥ 7 = —
AeMHLET,

#include <netconfig.h>

void *setnetconfig(void) ;
struct netconfig *getnetconfig(void *);
int endnetconfig(void ¥*);

setnetconfig (3NSL) MU LIE, T— ¥ RXR—ZADEMDA T v 7 AND L
I— RKKRA ¥ 2t L £ 3, setnetconfig (3NSL) &, HmMIZ
getnetconfig (3NSL) T A2HIICMHHT 2 LEXH Y &

9, setnetconfig(3NSL) &, getnetconfig(3NSL) V—F Y MEHT L —H
DN RV (T—=FR=ZANDRA ) %k L ET, getnetconfig (3NSL) D4
FEONHE LI, netconfig(4) 77— ¥ X—ANDIHEDL I — F~NDKRA ¥ %k
L\%@v:—F%%?iiKﬁfvy%lﬁH%Wé@iToi

72, getnetconfig (3NSL) & netconfig(4) 77— ¥ X—ALKDOKREIZHFHT
& ¥ 9, getnetconfig(3NSL) X, 774 VDOKDbHIZNULL ZEL T,

WILDTE TIFIZ T — ¥ N= A KA ¥ ¥ 2T 51213, endnetconfig (3NSL) &
HHTL2LENH Y $3, endnetconfig (3NSL) 1E, setnetconfig (3NSL) D
BICIFONH L Cld e b FH A,
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fil -4 setnetconfig(3NSL). getnetconfig(3NSL), B LU
endnetconfig (3NSL) D%

void *handlep;
struct netconfig *nconf;

if ((handlep = setnetconfig()) == (void *)NULL) {
nc_perror (argv[0]) ;
exit (1) ;

1

/*

*» NT U AKR—bTONA FIERIE, nconf RSN TWAS,
* process_transport &, T—¥—DRMETIZL—-FTH D,
* 7 Y AKR—1b nconf ZREHLTH—IN—~DEHL AL,
*/
while ((nconf = getnetconfig(handlep)) != (struct netconfig *)NULL) {
if (process_transport (nconf) == SUCCESS)
break;

}

endnetconfig(handlep) ;

getnetconfigent (3NSL) B & U freenetconfigent (3NSL) D&%, Kk

DAYy Tz—A%HHL T,

#include <netconfig.h>
struct netconfig *getnetconfigent (char *);
int freenetconfigent (struct netconfig *);

getnetconfigent (3NSL) (&, netid I} L 72 netconfig fEEND KR A »

Y% BLEJ, netid MW OY AL, NULL TR L F

9, freenetconfigent (3NSL) I¥, getnetconfigent (3NSL) DHEIIZHUH L

Td7%) TEA

freenetconfigent (3NSL) I¥, getnetconfigent (3NSL) TiR S N7-HE &4 %

L £ 3, Bl 4-5 IC, getnetconfigent (3NSL) &
freenetconfigent (3NSL) DNV —F Y 2R LT T,

il -5 getnetconfigent (3NSL) & freenetconfigent (3NSL) D%

/* udp NZDFKA DD netid LRET S */

struct netconfig *nconf;

if ((nconf = getnetconfigent (‘udp’’)) == (struct netconfig *)NULL) {
nc_perror (' '‘no information about udp’’);
exit (1) ;

}

process_transport (nconf) ;
freenetconfigent (nconf) ;

P XK= PMRIREBRIDOT KL ZADT v EL T
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AR DL netconfig(4) T MUREDIL—T

setnetconfig (3NSL) FFOVH L # /] L T, netconfig(4) 77— % X— A THH
XY= ENTRTONT VY AKR— b (flags 74 =V NIZv 77 7R ES N
T2 MABEHLEST, M7 ¥ AKR— MEJOL—F VL, netconfig(4)
RA VYR LET,

1—H%—FED netconfig(4) T > MJREDIL—=T

B NETPATH 1200V CREI 572 R T Vv AK— N4DY) A N2 %ET L&
ICE> T V=7%HIMTEE T, NETPATH 1&, KD L) ICHELTT,

| NETPATH=tcp:udp

V=713, &M tep T P EBL, KRiCudp T~ MY %38 L 9, NETPATH
f)“%%éﬂflﬂf;b‘k\ V—T%. netconflg ) 77 ANVHICHRETAHTRTO
AT M) IR L £, BRBEAH NETPATH 2T 2L, 2947~

MUT7 7TV 5= a P —CRACERLL) LT HEL L —DPERTES
TR, AP TEL DT v AR— VO E Y — /N — DEEH IR
TEET,

getnetpath (3NSL) & setnetpath(3NSL) ZffH LT, v M7 — 7 XZAEHK%
PAGEL720, ZEHELZDLET, #ld46 Tk, TORNEMAFEZRLET, Th
3. getnetconfig(3NSL) & setnetconfig(3NSL) DIV —F Y IZPTWFE 7,

flae THOFNTVAE—FNEHOL—F

void *handlep;
struct netconfig *nconf;
if ((handlep = setnetconfig() == (void *) NULL) ({

nc_perror (' ‘setnetconfig’’) ;

exit (1) ;

}
while (nconf = getnetconfig(handlep))

if (nconf->nc_flag & NC_VISIBLE)

doit (nconf) ;

(void) endnetconfig(handlep) ;
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ZHEHIDPST RLAANDYyELYT

ZHIPOT FLANDTy Y 12k oT, HHENSE T AR— MIEKRR
A7 7N —=2a VIREDERA N ETETENLIH—EZADT FLAZHIFT
XId, LHIDOLT FLAANDY vy ¥y 7 Tld, KOMBEHEHLET,
netdir_getbyname (3NSL) k2 M BLUOH—EA%E DT FL AZHIGIT %

netdir_getbyaddr (3NSL) 7 FL 2%, KA FEB LY -V 2412530215

netdir free (3NSL) ZHINST FLAANDEWIL —F 2L ->TE Y4 THRN
A SR N G

taddr2uaddr (3NSL) TRLVAZERL, FI Y AE— MIRELZ VT FL A
DYLFTRI %2R

uaddr2taddr (3NSL) WHT FL A% netbuf HEEEICEIBT 2

netdir options (3NSL) 7H—F¥v A }7 FLA, TCP # UDP OF 4K — Mk
&, NI UVAR= MCEAFOWEENDA VY T — A%
o

BN —F L OEMDOFIETIE, FT v AFE— F%RT netconfig(4) MEEEIEL
T3, TNHDIV—F YIE, netconfig(4) HEERNIIHETA LI MLy
2T THOTATITI)RAOEIEMH LT, BRPEFERTT2FETE A%
OB LET,

F42 T, FATTVIZODVWTHBELE T, 151R—=T D [LAHIHNSET FLAND
< v ¥V —F R ICRTIIV—F Vi, netdir (3NSL) DY =2 7 )L R—
VIEEINTVE T,

7 - tepip.so. switch.so BLX P nis.so &9 T4 75113, Solaris 2 BT
BIEENFE L7z ZOEHOFMIZOWTIE, nsswitch.conf (4) DY =27 )V
~N— U B & gethostbyname (3NSL) ¥ =27V R—YDNOTES 7 ¥ 3 v %%
HMLTCES
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£42 ZHLLT NLANDY Y ¥ YT %247) 5475

F4 77 NI U AKR—=F B
773
- inet inet 7O FI VT 7 IYERMHETSE Ay FTU—4 T

. AR T FLAANDTy ¥ o7

1Z. nsswitch.conf (4) 774 NVIZERENTWVED
hosts & services DT F ) IZE DL A =L —E R
Y L2 ARREAMT ) o inet DAt 7 7 3 ) 2 fiH
LAy 8T —=212 [-] #BETHE, LAMIALLT R
LANDY Y ¥V TRV HIE LI E&2RT

straddr.so loopback V=T 7 IV AKR—bDLHIZ, XFFHET N
LAELTZFANSZTH MILD, ZEHALT FL
ANDR YK T V—F R EENTnD

straddr.so 71 7o)

straddr.so 74 77 ) THATA2A4HPLT RLANOEW 7 7 A )ViE, VAT
LEHEAMEE L, RFL F 9, straddr.so 7 7 4 WVIZIX, /etc/net/
transport-name/hosts & /etc/net/transport-name/services ’H 1)

$ o transport-name 3. LFH]T KL A (/etc/netconfig 7 7 A VD network ID
TA—=NVRIHRELZDD) ZZIFAND N TV AR—-FOE—HNVHETT, 2Lz
X, ticlts DFA N7 7 4 WVIE, /etc/net/ticlts/hosts &7 0, ticlts D
Y —VE A7 74V, /etc/net/ticlts/services &N 7,

72N TVOXEFT FLAIZ, RA M —EREZXGHILEFAD, XFEHEFRR
MR & —ECRAH G LT ITEE, MO T P AR—-MEDOBETEWEIPRTE
Yo /etc/net/transport-name/hosts 7 7 A WIZIE, FAFT FLAELHLZEINS
THERAPLFINARNT, FAMGEERLE T, 728213 KDL HITEHRL £
K

joyluckaddr joyluck
carpediemaddr carpediem
thehopaddr thehop
pongoaddr pongo

VoI T 9T NI ARE—NOBE, MOFA N%ERT 22 EICIEENRSHY F
A, ¥hb, H—VYRIZ, FNUHBA VA —VINTWVE KA IS CTETT
LHZEIWETELZWALTY,
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/etc/net/transport-name/services |21, F—EAH/ITHNT, F—EAT FL
AnBEET LTI EZEELE T, &2, ROLHIEELFT,

rpcbind rpc
listen serve

V—=F 2 F, FAMTFLA, EUFF (), BEOY—EAT7 FLAZEAELTE
ELLFEHNT FLAZER L E T, 72& 21X, pongo TO listen F—EADT K’
L A3, pongoaddr.serve 27 1) 9,

COITATIVEMERTAE NI VAR PMET, 77U =2 3 YORFED KA T
LDV —CRAT FLAZERT Y613, /etc/net/transport/hosts (2K A M4
W3, /etc/net/transport/services ICH —E AP ENETNER I N TV RITIE
LD FETA, ELEODP—HTHORITA L, BHINSHT FLANOEEIILI L 7,

ZRIDPSOT RLAANDTyELTIL—F L DEH

COHITIE, EDEI BN —F Y HBEHTEL2IIOWTHBICHBALE T, v—
FE, Ay VT AR TE, FE Ay VU= FIRT AR P —

77 RUVARIZEM LT3, %8B, netdir getbyname (3NSL) .

netdir getbyaddr (3NSL). taddr2uaddr (3NSL) &, 7= ~NDRA ¥ ¥ %K
LETA, TNHDKRA Y F 1L, netdir free (3NSL) MEUVH L CTRERT 5 L3

W ET,

int netdir_getbyname (struct netconfig *nconf,
struct nd_hostserv *service, struct nd_addrlist **addrs);

netdir getbyname (3NSL) (&, service IZIRESNT2HR A PG EHF—E R4

%, neonf CHRESNIZF T Y AR=MI—H LT FL Aty Mo £

F o nd hostserv & nd addrlist O FMEEARIL, netdir (3NSL) DY =2 T )
NR=VWIEREINTVET, TRLVANDORA YL addrs IZRENFE T,

HHURZSXTONIFYAKR—-PET, FA MBIV —EADFTXTOT FL
A% RUSHT 5121d, getnetpath (3NSL) ¥ 7-1d getnetconfig (3NSL) DWW 3 1
M TR ENS % netconfig(4) &A% L T netdir getbyname (3NSL) %
IO L £ 9,

int netdir getbyaddr (struct netconfig *nconf,
struct nd_hostservlist **service, struct netbuf *netaddr);
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netdir getbyaddr (3NSL) &, 7 FL A% KA MG ¥ — EAZIIHIAT
T, TOBIIL, netaddr \ZHRE LT FLAZMH L CIFOBEEN, FA ML
PF—ECAZDOXRT DY A L% service |38 L ¥ nd hostservlist ik

i3, netdir (3NSL) IZEFSINTWVWE T,

void netdir free(void *ptr, int struct_type);

netdir_ free (3NSL) V—F &, ZAHIAN5T FLANDLEH) —F 125 o THI
DB TONTHERSEZ WL 9. 4312, 5IENFELMEZRLIT,

#4-3 netdir free(3NSL) IV —F ~

struct_type ptr

ND_HOSTSERV nd_hostserv HEAEND RS » ¥
ND_HOSTSERVLIST nd_hostservlist T%i{’j'fz!;,\@*’ /r v 7
ND_ADDR netbuf BEAENDKRA ¥ %
ND_ADDRLIST nd_addrlist H@EENDKRA > ¥

char *taddr2uaddr (struct netconfig *nconf, struct netbuf *addr);

taddr2uaddr (3NSL) (&, addr 58T 7 FLAZ ML, N TV AKR— MIKFEL
WX TFHER (THWHT FLAL) 2B LE T, neonf 121E, 7 FLADEFR) 2 b
FUAR—FERELIT, WHT7 FL ZX1E, free(3Cc) THKTET7,

struct netbuf *uaddr2taddr (struct netconfig *nconf, char *uaddr) ;

uaddr 75¥6 3 [JLH 7 FL A ] &, netbuf M&ERICEHR I N T neonf 121, 7
FUADERE NI v AR- b EIREL T T,

int netdir_options (struct netconfig *nconf,
int option, int £fd,
char *point_to_args) ;

netdir options(3NSL) ¥, 7H—F*x A h7 KL X, TCP % UDP OF#
K- MR E, NI UAR-MEADOHERESA VY 72— A2 L) 5, neonf
IZIE b T Y AR= & option |ZIE M T Y AR— MEFOEEEZ ZNENIFEL T
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T o fd (&, option DERFETIHELTD LA TO DT TR A, 4 DHDOFIHIL,

BEEEOT— 5 2R LET,

#4412, option ICIRETEAHERLE T,

#4-4 netdir options ICfRETE B1H

F T a v

B

ND_SET BROADCAST

ND_SET RESERVEDPORT

ND_CHECK RESERVEDPORT

ND_MERGEADDR

TU—RF YA IMHO N VAR=MEFHETS (b
FYAR= I TUE—FF v A MEREEZTFT A - L
TWVWAEE)

TN —ya Y HTFRAE- AL Y FTES LD
ZF D (NI Y AR FHZD LD 5, ¥ FEFFET]
LTWwaBIGE)

T KL ABTAR = MISHIE LT b2 2 b & iRk
T5 (b5 ¥ AR EATFHE— P EFE—FLTW
BY54)

O—HIWVIZEKROHLT FLAZ, 7947 FKRR
FOSHERTE DT L RAICEHRT S

netdir perror (3NSL) &, ZAHINHT FLANDIY v E Y 7V —F D 1 DOh%
BL7HEIC, ZOHHE R T A v —T % stderr KH DL E T,

void netdir perror (char *s);

netdir sperror (3NSL) &, HHIALT FLANDY vy ¥V TV —F D1 DN
KW LA, CORAZRT I XAy —IUPEENLTHEZEL T,

char *netdir_sperror (void) ;

Bl4-7 12, v PT =7 ERBITLH AT FLANOY Yy EY 2R LET,

Blar v FI—=27@RBLPLH 2T FLANDOT Yy E V7

#include <netconfig.h>
#include <netdir.h>
#include <sys/tiuser.h>

struct nd_hostserv nd_hostserv;
struct nd_addrlist *nd_addrlistp;
struct netbuf *netbufp;

struct netconfig *nconf;

int i;

char *uaddr;

/* KA N EF—EADEHR */
/* F—EZXDT FLAY AL +/
/¥ F—EADT FLA %/

[ BT AR= MR %/

/* T RLADE */

/* F—EADONMT FL A */
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void *handlep; /* v NI =7 BIRFAONY BV */
/*

* [gandalf] W) KA MED [AfF] - RA%2SHT 5

* KA MEEROBRE

*/
nd_hostserv.h host = "gandalf";
nd_hostserv.h serv = "date";
/*
* Gy b U= 7B O L
*/
if ((handlep = setnetpath()) == (void *)NULL) {
nc_perror (argv[0]) ;
exit (1) ;
}
/*
* NIV AKR= M TUNS TEON =T
*/
while ((nconf = getnetpath(handlep)) != (struct netconfig *)NULL)
{
/*

* netconfig MEARTIRELZZ M T VAR— M7 uNA 71
* BLEMF o ERE NS 5,
*/
printf ("Transport provider name: %s\n", nconf->nc_netid);
printf ("Transport protocol family: %s\n", nconf->nc_protofmly) ;
printf ("The transport device file: %s\n", nconf->nc_device);
printf ("Transport provider semantics: ");
switch (nconf-»nc_semantics) {
case NC_TPI_COTS:
printf ("virtual circuit\n");
break;
case NC_TPI_COTS_ORD:
printf ("virtual circuit with orderly release\n");
break;

case NC_TPI_CLTS:
printf ("datagram\n") ;
break;
}
/*
* netconfig fEAKRTIRELAZMF Y AKR—bTanNg ¥y
* ZREMLTC, [gandalf] W) HRA T+ ED [HAF
* - 207 KL ADOHE
*/
if (netdir_getbyname (nconf, &nd hostserv, &nd addrlistp) != ND_OK)
printf ("Cannot determine address for service\n");
netdir_ perror (argv[0]);
continue;
}
printf ("<%d> addresses of date service on gandalf:\n",
nd_addrlistp->n_cnt) ;
/*
* BED b T v AK— b+ 7ung ¥ LT, [gandalf]
* EWVIHRAMEIZHL [AH] =¥ R2AD&ET FLAOHT)

*/
netbufp = nd_addrlistp->n_addrs;
for (i = 0; 1 < nd addrlistp->n_cnt; i++, netbufp++) {

uaddr = taddr2uaddr (nconf,netbufp) ;
printf ("$s\n",uaddr) ;
free (uaddr) ;

X2y RT=U4>2T71—X ¢ 2000 F 3 H



}

netdir free( nd_addrlistp, ND_ADDRLIST ) ;

}

endnetconfig(handlep) ;
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w#z A

UNIX KX1 2V Ty b

T U IC

UNIX KX A4 vV y MiZid, UNIX SADOLZFHIAD X F 3, 728 21E, V7w b
2T /tmp/foo B ENH N T T, UNIX FAAL Y7y ME, B—FAMNEDT
Ot A TEZIFZELEFT, UNIX AL Y EOV v ME, BE—FKZX M Lo 70
L ABOZEICLPEHTER VWD, Ay NI =770 ba VO ITRR S
nNEdi,

Vrw b ATTIE, - PRERTELEE I T e ERLET A

=2y NFAL Ty effiflThsE, TCP/IP N J VY AKR— 70 ban

W7 72 ATEET A —% v b AL VIE, AF_INET & W) fETREAI L F
To Vv MEI, ALFALYNIZHEY Ty bERTF—=5%E2DEDLTT,

JIry BDOERK
socket (3SOCKET) M-U'H L fEHT A&, BED 77 IV BIUVRED YA 7D
Vi bEERTEET,

s = socket (family, type, protocol) ;

Ta N IUDRIEE B 0) YA, BRLAEVF Y NIATEFR- T ST
FINHBLAT AL THERSN, VI v PNV (7 74 NVERT) 2R SN
7,
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77 3V, sys/socket . h IZERINTWVDLERD 1 DTIREL £ 3, AF_suite
V) BRI, K21 RSN TV L4 2 BT AT 57 FL AR
ziREL I,

ROIT—=FTRE, vV N THEHEINE T2 776V FafElL 3,

s = socket (AF_UNIX, SOCK DGRAM, 0);

Fukajix, #@BE. 774V bDOL O (protocol F1EIC 0 HIRET H) AMHEHL
T

O—AILZDINA > R

Vo ME ZOERIERCEARISH ) F A, ER7OLRIE, V7Y MICIT R
VADNA Y FENDLEITY Iy FEZRTEERA, BETIERIE, TFL A
AL TERSNE T, UNIX 7 7 30 Cld, #hid, @, 1 2FiE2 o079
2406 %0ET, UNIX 77 3DV 7y ME, LT LKAV FEIb
DEIEHD FHEAD, N Y FENS L, local pathname ¥ 7213 foreign
pathname & Wo ZHE Yy A BT LI LATE IR A, AL TE, BFED
T7ANVESZRTE A,

bind (3SOCKET) MU L2 § 5 &, Jut Xk, vry tou—sL7 L
AxRETEET, TNIZL>T, local pathname NHREL F T, —

&, connect (3SOCKET) & accept (3SOCKET) (&, #H[EME 7 FLAZEET 5 2
LTV Ty POE#ESTET LE 7, bind (3SOCKET) &, KDL ) ITHH L 5,

bind (s, name, namelen) ;

slE. VT y "NV FLVTT, N ¥ FHIE, N MXFHITHY, B R— 155
Ta NIV EELT) BN ERRLE T, UNIX 77 IV KICIE, S2A%ET 7
IUNEEINTT, HITE, UNIX 773U V7 v MIZ /tmp/foo &) ZHT %
NAYFLTwET,

#include <sys/un.h>
struct sockaddr_un addr;

strcpy (addr.sun_path, "/tmp/foo");

addr.sun_family = AF UNIX;

bind (s, (struct sockaddr *) &addr,
strlen(addr.sun path) + sizeof (addr.sun_ family));

AF UNIX W) VT v b7 FLAOKE S HHET ALAICIE, XV (null) /31 k
BHAT Yy FENTFHA, 2D72®, strlen(3C) DfFHEZBEIO L T3,

Ty RIT—=U422T71—X ¢ 2000 F£3 A



addr.sun path TEREINL 774 V&IE, VAT LT 7 A VKZERTY 7 v b
ELTERENE T, IO LMNIE, addr.sun_path 2SE &b 74 L 27 Y
ICHFZRAARF Z2F> T RITNE R ) IRA, 2OT7 74 )0VIE, AEIZE-725
IO LEIASHIBR L 2 0 i %e ) $9 Ao AF_UNIX V4 v MiE, unlink (1M) THI
CT& 9,

¥ O FEAL

W RO IIIENKRIITbNET, 1207, 7547 hELT
BREL, 39— HO 70 R EH— N LTHRELE T, =", ¥—E &
WCEREMA T S NZBADT FL AWV 7y bENSNA Y FL, BHERD DI
VirivbheTuy s LET, $58, BEROTOL AN, - N— TR TEE
FTo 24TV ME, =N—DV 7 vy bNOEHEREET L2 L TH—/N—IC
V-V AEZERLET, 27947~ MIITIZ, connect (3SOCKET) MUV L
Lo THEREARTEET, UNIX 77 3 )1, SNERDLHICEHL T,

struct sockaddr_un server;
server.sun.family = AF_UNIX;

connect (s, (struct sockaddr *)&server, strlen(server.sun_path)
+ sizeof (server.sun family));

BRI —I1220WTIE, 32—V [HFEhiTzI—] 220 L TLZE W, 33—
O [F—=7iE%k] TlE, 7= OiEFEEZRLET, 33—V [VFr vy %
LA Tk, Vr9vyhorao—XhEenrLET,
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4z B

ERRO O — KA

EEOID— KF

COMNEETIE, AL IPVAD 7 ATV P BLOPY ==k, 27547 B &
DH—N—DSFEFHIPv6 F— MIOWTHIZRLTHB LT T, 2NFNOH
E, AN N EEFGHTELIEDNDho>TVET, 27547~ ME, &Y —
W= HHIZHAGDLETHIHITEE T, IS OFNIERH O 720 7217 1232 it

ENTWVWBEDT, Sun iz, 2NSDOBOFEHICH L TEETEVTE A,

HE1oOBE, VY FNVTEBIED IPv4 7547 ¥ M, myconnect T,

fB-1 IPvd 7547 > F

#include <sys/types.h>
#include <sys/socket.h>
#include <netdb.h>
#include <string.h>
#include <stdio.h>
#include <unistd.h>

int

myconnect (char *hostname, int port)
struct sockaddr_in sin;
struct hostent *hp;
int sock;

/* V7 PR x/

sock = socket (AF_INET, SOCK STREAM,

if (sock == -1) {
perror ("socket") ;
return (-1);

}

0);
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/¥ FANT FLAOEE */

hp = gethostbyname (hostname) ;

if (hp == NULL || hp->h addrtype != AF INET || hp->h length != 4)
(void) fprintf (stderr, "Unknown host \"%s\"\n", hostname) ;
(void) close (sock) ;

return (-1);

}

sin.sin family =
sin.sin_port =

hp->h_length)

/* RA DI */

if (connect (sock,

AF_INET;

htons (port) ;
(void) memcpy ((void *)&sin.sin_addr,

7

(struct sockaddr *)&sin,

perror ("connect") ;

(void) close (sock) ;
return (-1);
1
return (sock);

}

main(int argc,
{
int sock;
char Dbuf [BUFSIZ]
int cc;
switch (argc) {
case 2:
sock =
break;
case 3:
sock =
break;
default:
(void)
"Usage:
exit (1) ;
if (sock == -1)
exit (1) ;

if (write (sock,
perror ("write") ;
exit (1) ;

1

cc =
if (cc == -1) {
perror ("read") ;
exit (1) ;

1
(void)
return

}

(0);

myconnect (argv[1],

myconnect (argv[1],

"hello world",

read (sock, buf,

char *argv[])

i

IPPORT_ECHO) ;

atoi (argv[2])) ;

fprintf (stderr,
%s <hostname> <port>\n", argv[0]);

sizeof (buf));

printf ("Read <%s>\n", buf);

Ty RIT—=U422T71—X ¢ 2000 F£3 A
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strlen("hello world")

(void *)hp->h_addr,

(sin))

+ 1)

-1)

-1)
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%2 O, IPv4 & IPv6 DO —/N— 28 TE 5, myconnect DF/ND
A — M., myconnect2 TT,

fiB2 IPvd & IPv6e D7 T4 7T ¥ hNDig/hAK—h

#include <sys/types.h>
#include <sys/socket.h>
#include <netdb.h>
#include <string.h>
#include <stdio.h>
#include <unistd.h>

int

myconnect2 (char *hostname, int port)
struct sockaddr_iné sin;
struct hostent *hp;
int sock, errnum;

/* Vv bR */
sock = socket (AF_INET6, SOCK_STREAM, 0);

if (sock == -1) {
perror ("socket") ;
return (-1);

}

/* KA PT FLADOWIS, 1pva 41 IPve 7 FL AW */
hp = getipnodebyname (hostname, AF_INET6, AI_DEFAULT, &errnum) ;
if (hp == NULL) {

(void) fprintf (stderr, "Unknown host \"%s\"\n", hostname) ;
(void) close (sock) ;

return (-1);

}

/* §RTOD sockaddr_ine 74 — IV FA¥ 0 TH5EHI L EHER */

bzero(&sin, sizeof (sin));

sin.sin6_family = hp->h addrtype;

sin.sin6é_port = htons (port) ;

(void) memcpy ((void *)&sin.siné_addr, (void *)hp->h_addr,
hp->h length) ;

freehostent (hp) ;

/* RAMITHERE */
if (connect (sock, (struct sockaddr *)&sin, sizeof (sin)) == -1) {
perror ("connect") ;

(void) close (sock) ;

return (-1);

}

return (sock) ;

}

main(int argc, char *argv([])

{

int sock;
char Dbuf [BUFSIZ];
int cc;

switch (argc) {
case 2:
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sock = myconnect2 (argv[1l], IPPORT_ECHO) ;
break;
case 3:

sock = myconnect2 (argv[1l], atoi(argv[2]));
break;
default:

(void) fprintf (stderr,

"Usage: %s <hostnames> <port>\n", argv[0]);

exit (1) ;

1

if (sock == -1)

exit (1) ;

if (write(sock, "hello world", strlen("hello world") + 1) == -1) {
perror ("write") ;

exit (1) ;

1

cc = read(sock, buf, sizeof (buf));
if (cc == -1) {

perror ("read") ;

exit (1) ;

1
(void) printf ("Read <%s>\n", buf);
return (0);

}

E30BIE, B2 OBOWIERT., 1 20 #HTAETTIRTOT FL A ZRST
L9 ELFEFd, TNiE myconnect2all T, %63 OFlIZ, F—DREX FDOH
4B LN BEHTHEILITEELTLEE N,

fiB-3 IPvd & IPv6 D7 T4 7 ¥ MO /AN E— b

#include <sys/types.h>
#include <sys/socket.h>
#include <netdb.h>
#include <string.h>
#include <stdio.h>
#include <unistd.h>
#include <errno.h>

int
myconnect2all (char *hostname, int port)
{

struct sockaddr_iné sin;
struct hostent *hp;

int sock, errnum;

int h_addr_ index;

J* V7w hEBL x/

sock = socket (AF_INET6, SOCK_STREAM, 0);
if (sock == -1) {

perror ("socket") ;

return (-1);

}

/* RANT FLAOHAS, 1pva §HE 1pve 7 NL AT */
hp = getipnodebyname (hostname, AF_INET6, AI_DEFAULT|AI_ALL, &errnum) ;
if (hp == NULL) {
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(void) fprintf (stderr, "Unknown host \"%s\"\n", hostname) ;
(void) close (sock) ;
return (-1);

}
/* TRTOD sockaddr_ine 74 — VN2 0 TH5AHI L EHER */

bzero(&sin, sizeof (sin));
sin.siné_family = hp->h_addrtype;
sin.sin6_port = htons (port) ;

/* 1 OPERTHETRENETRTOT FLARHMIT */
h addr index = 0;
while (hp->h addr_ list[h addr index] != NULL)
becopy (hp->h_addr list[h addr_ index], &sin.siné_addr,
hp->h length) ;
/* RADMITEHRE */

if (connect (sock, (struct sockaddr *)&sin,
sizeof (sin)) == -1) {
if (hp->h addr list[++h addr index] != NULL) {
/¥ ROT FLAERRIT */
continue;

}

perror ("connect") ;
freehostent (hp) ;
(void) close (sock) ;
return (-1);

}

break;

1
freehostent (hp) ;
return (sock);

}

main (int argc, char *argv[])
{

int sock;

char buf [BUFSIZ];

int cc;

switch (argc) {
case 2:

sock = myconnect2all (argv[1l], IPPORT_ECHO) ;
break;
case 3:

sock = myconnect2all (argv[1l], atoi(argv[2]));
break;
default:

(void) fprintf (stderr,

"Usage: %s <hostnames> <port>\n", argv[0]);

exit (1) ;

if (sock == -1)

exit (1) ;

if (write(sock, "hello world", strlen("hello world") + 1) == -1) {
perror ("write") ;

exit (1) ;

1

cc = read(sock, buf, sizeof (buf));

if (cc == -1) {
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perror ("read") ;

exit (1) ;

1

(void) printf ("Read <%s>\n", buf);
return (0);

}

%4 OFE, B L\ getaddrinfo (3SOCKET) 1 ¥ ¥ 7= — A&l §%
myconnect DR —FTT, TONV—F VIE, 1 OVFEHRTAHEITIRTOT FL X
ERTLELOELFEFT, INUE myconnects T, 2DT T T T 4

¥, myconnect2all &) bHHMTH Y, IPva 25 IPv6 ~NZ DKR— 2 ETT 5
FHEELTBEDOLET,

GiB4 IPv6 7 54T v h~OHEFER—

#include <sys/types.h>
#include <sys/socket.h>
#include <netdb.h>
#include <string.h>
#include <stdio.h>
#include <unistd.h>

int
myconnect3 (char *hostname, char *servicename)
struct addrinfo *res, *aip;
struct addrinfo hints;
int sock = -1;
int error;

/* RAPT FLAOHS, EOFATDT FLABH */
bzero (&hints, sizeof (hints));

hints.ai flags = AI ALL|AI_ADDRCONFIG;
hints.ai_socktype = SOCK_STREAM;

error = getaddrinfo (hostname, servicename, &hints, &res);
if (error != 0) {
(void) fprintf (stderr,
"getaddrinfo: %s for host %s service %s\n",
gai_strerror (error), hostname, servicename) ;
return (-1);

1
/* 1 OWERT A ETINTOT FLAZHT +/
for (aip = res; aip != NULL; aip = aip->ai next) {
/*

* VT y bERL, TOTFLASY AT,

* getaddrinfo () DETIEIMKSF

*

/
sock = socket (aip->ai_family, aip->ai_socktype,
aip->ai_protocol) ;

if (sock == -1) {

perror ("socket") ;

freeaddrinfo (res) ;

return (-1);

}
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/* RAMITESE */
if (connect (sock, aip-»ai_addr, aip->ai_addrlen) == -1) {
perror ("connect") ;

(void) close(sock) ;

sock = -1;

continue;

1

break;

1
freeaddrinfo(res) ;
return (sock);

}

main(int argc, char *argv([])
{

int sock;

char buf [BUFSIZ];

int cc;

switch (argc) {
case 1:

sock = myconnect3 (NULL, NULL) ;
break;
case 2:

sock = myconnect3 (argv[1l], "echo");
break;
case 3:

sock = myconnect3 (argv[1l], argv[2]);
break;
default:

(void) fprintf (stderr,

"Usage: %s <hostname> <port>\n", argv[0]);

exit (1) ;

1

if (sock == -1)

exit (1) ;

if (write(sock, "hello world", strlen("hello world") + 1) == -1) {
perror ("write") ;

exit (1) ;

1

cc = read(sock, buf, sizeof (buf));
if (cc == -1) {

perror ("read") ;

exit (1) ;

1
(void) printf ("Read <%s>\n", buf);
return (0);

#5OFIE, Y TSIV TEIEIED IPv4 % —/¥— | myserver T,

i B-5 IPv4 H—/N—

#include <sys/types.h>
#include <sys/socket.h>
#include <netinet/in.h>
#include <arpa/inet.h>
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#include <stdio.h>
#include <errno.h>
#include <unistd.h>

#define BACKLOG 1024 /* PRIRBOBRORKE */
void do_work (int sock) ;

int

myserver (int port)

{
struct sockaddr in laddr, faddr;
int sock, new_sock, sock_opt;
socklen_ t faddrlen;

/* BT AV v bORE */
laddr.sin family = AF_INET;
laddr.sin port = htons (port) ;
laddr.sin_addr.s_addr = INADDR_ANY;

sock = socket (AF_INET, SOCK STREAM, O0);
if (sock == -1) {

perror ("socket") ;

return (-1);

}

/* B=A VT FLARFHHATE S L) ICV AT AIHEM */
sock opt = 1;
if (setsockopt (sock, SOL_SOCKET, SO REUSEADDR, (void *)&sock opt,
sizeof (sock opt)) == -1) {
perror ("setsockopt (SO_REUSEADDR) ") ;
(void) close (sock) ;
return (-1);

}

if (bind(sock, (struct sockaddr *)&laddr, sizeof (laddr)) == -1) {
perror ("bind") ;

(void) close (sock) ;

return (-1);

}

if (listen(sock, BACKLOG) == -1) {
perror ("listen") ;

(void) close (sock) ;

return (-1);

}
/* FRRERD 2D DR */

for (;;) {
faddrlen = sizeof (faddr);
new_sock = accept (sock, (struct sockaddr *)&faddr, &faddrlen);
if (new sock == -1) ({
if (errno != EINTR && errno != ECONNABORTED) ({

perror ("accept") ;

continue;

}

(void) printf ("Connection from %s/%d\n",
inet_ntoa(faddr.sin_addr), ntohs(faddr.sin port)) ;
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do work (new_sock); /* {EEDFET */
1

/*NOTREACHED* /

}

void
do_work (int sock)

{

char Dbuf [BUFSIZ];
int cc;

while (1) {
cc = read(sock, buf, sizeof (buf));

if (cc == -1) {
perror ("read") ;
exit (1) ;

if (cc == 0) {
/* EOF */

(void) close(sock) ;

(void) printf ("Connection closed\n") ;

return;

1
buf [cc + 1] = "\0’;
(void) printf ("Read <%s>\n", buf);

if (write(sock, buf, cc) == -1) {
perror ("write") ;
exit (1) ;

}
}
}

main (int argc, char *argv[])
{
if (argc != 2) {
(void) fprintf (stderr,
"Usage: %s <port>\n", argv[0]);
exit (1) ;
}
(void) myserver (htons (atoi (argvI[1]))) ;
return (0);

}

86 OB, IPvd & IPv6 DT D7 547~ b & DR Z YT % nyserver O
BAAE—-FTT, COBITRE—DYV 7 v b %) DT, IPv4 6l IPva §15 7

FLZAELTERINET,

fiB—6 IPv6 T —/N—~D/NK— |

include <sys/types.h>
#include <sys/socket.h>
#include <netinet/in.h>
#include <arpa/inet.h>
#include <stdio.h>
#include <errno.h>
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#include <unistd.h>
#define BACKLOG 1024 /* BRRARBOWmORKI */
void do_work (int sock) ;

int

myserver2 (int port)

{

struct sockaddr iné laddr, faddr;
int sock, new_sock, sock_opt;
socklen t faddrlen;

char addrbuf [INET6_ADDRSTRLEN] ;

*
. BT 5 7 v b oE
* TXTOH sockaddr iné 714 — )V FH o0 ThHbH I & xR
*/
bzero(&laddr, sizeof (laddr));
laddr.sin6_family = AF_INET6;
laddr.sin6é_port = htons (port) ;
laddr.siné_addr = ineaddr any; /* fE&EREID BT */

sock = socket (AF_INET6, SOCK_STREAM, 0);
if (sock == -1) {

perror ("socket") ;

return (-1);

}

/* B=A VT FLAREHHATE S L) ICV AT AIHEM */
sock_opt = 1;
if (setsockopt (sock, SOL_SOCKET, SO _REUSEADDR, (void *)&sock opt,
sizeof (sock opt)) == -1) {
perror ("setsockopt (SO_REUSEADDR) ") ;
(void) close (sock) ;
return (-1);

}

if (bind(sock, (struct sockaddr *)&laddr, sizeof (laddr)) == -1) {
perror ("bind") ;

(void) close (sock) ;

return (-1);

}

if (listen(sock, BACKLOG) == -1) {
perror ("listen") ;

(void) close (sock) ;

return (-1);

}
/* BREROID DR *+/

for (;;) {
faddrlen = sizeof (faddr);
new_sock = accept (sock, (struct sockaddr *)&faddr, &faddrlen);
if (new sock == -1) ({
if (errno != EINTR && errno != ECONNABORTED) ({

perror ("accept") ;

}

continue;

}
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if (IN6 IS ADDR_V4MAPPED (&faddr.siné_addr)) {
struct in_addr ina;

IN6_V4MAPPED TO_INADDR (&faddr.siné_addr, &ina);
(void) printf ("Connection from %s/%d\n",
inet_ntop (AF_INET, (void *)&ina,
addrbuf, sizeof (addrbuf)),
ntohs (faddr.siné_port)) ;
} else {
(void) printf ("Connection from %s/%d\n",
inet _ntop (AF_INET6, (void *)&faddr.siné_addr,
addrbuf, sizeof (addrbuf)),
ntohs (faddr.sin6_port)) ;
1
do _work (new sock); /* {EEDFET */
1

/*NOTREACHED* /

}

void
do_work (int sock)

{

char Dbuf [BUFSIZ];
int cc;

while (1) {
cc = read(sock, buf, sizeof (buf));

if (cc == -1) {
perror ("read") ;
exit (1) ;

1

if (cc == 0) {
/* EOF */

(void) close(sock) ;
(void) printf ("Connection closed\n") ;
return;

1
buf [cc + 1] = "\0’;
(void) printf ("Read <%s>\n", buf);

if (write(sock, buf, cc) == -1) {
perror ("write") ;
exit (1) ;

}
}
}

main(int argc, char *argv([])
{
if (argc != 2) {
(void) fprintf (stderr,
"Usage: %s <port>\n", argv[0]);
exit (1) ;
1
(void) myserver2 (htons (atoi (argv([1l]))) ;
return (0);

}
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%5 7 OHllE, getnameinfo (3SOCKET) Zflio> Tx}ET FL R &xfEH/{O T 7 % H
AL %, IPv6 ~D myserver DR — T, i, IPvd 05 IPv6 N2 DK —
FEETTLRELELTBEDLET,

il B=7 IPv6 ¥ —/N—~DHIER—

#include <sys/types.h>
#include <sys/socket.h>
#include <netinet/in.h>
#include <arpa/inet.h>
#include <netdb.h>
#include <stdio.h>
#include <errno.h>
#include <unistd.h>

#define BACKLOG 1024 /* PRIRBOBRORKEL */
void do_work (int sock) ;

int
myserver3 (char *servicename)
{
struct addrinfo *aip;
struct addrinfo hints;
struct sockaddr_storage faddr;
int sock, new_sock, sock_opt;
socklen_ t faddrlen;
int error;
char hname [NI_MAXHOST] ;
char sname [NI_MAXSERV] ;

/* BHREET AV v L ORE +/

bzero (&hints, sizeof (hints));

hints.ai flags = AI_ALL|AI ADDRCONFIG|AI PASSIVE;
hints.ai_socktype = SOCK_STREAM;

error = getaddrinfo (NULL, servicename, &hints, &aip);

if (error != 0) {
(void) fprintf (stderr, "getaddrinfo: %s for service %s\n",
gai_strerror (error), servicename) ;

return (-1);

}

sock = socket (aip->ai_family, aip->ai_socktype, aip->ai_protocol) ;
if (sock == -1) {

perror ("socket") ;

return (-1);

}

/* O=A VT FLAZPEATES L) ISV AT LB */
sock opt = 1;
if (setsockopt (sock, SOL_SOCKET, SO REUSEADDR, (void *)&sock opt,
sizeof (sock opt)) == -1) {
perror ("setsockopt (SO_REUSEADDR) ") ;
(void) close (sock) ;
return (-1);

}

if (bind(sock, aip-»ai_addr, aip-»ai_addrlen) == -1) {
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perror ("bind") ;
(void) close (sock) ;
return (-1);

}

if (listen(sock, BACKLOG) == -1) {
perror ("listen") ;

(void) close (sock) ;

return (-1);

}
/* BRRERD 2D DR */

for (;;) {
faddrlen = sizeof (faddr);
new_sock = accept (sock, (struct sockaddr *)&faddr, &faddrlen);
if (new _sock == -1) ({
if (errno != EINTR && errno != ECONNABORTED) ({

perror ("accept") ;

continue;
1
error = getnameinfo ((struct sockaddr *)&faddr, faddrlen,
hname, sizeof (hname), sname, sizeof (sname),
NI_NUMERICHOST |NI_NUMERICSERV) ;
if (error) {
(void) fprintf (stderr, "getnameinfo: %s\n",
gai_strerror (error));
} else {
(void) printf ("Connection from (addr) %s/%$s\n",
hname, sname) ;
1

error = getnameinfo((struct sockaddr *)s&faddr, faddrlen,
hname, sizeof (hname), sname, sizeof (sname), 0);
if (error) {
(void) fprintf (stderr, "getnameinfo: %s\n",
gai_strerror (error));
} else {
(void) printf ("Connection from (name) %s/%s\n",
hname, sname) ;
1

do_work (new_sock) ; /* fEEDELT =/
}

/*NOTREACHED* /

}

void
do_work (int sock)

{
char Dbuf [BUFSIZ];
int cc;

while (1) {
cc = read(sock, buf, sizeof (buf));

if (cc == -1) {
perror ("read") ;
exit (1) ;

if (cc == 0) {
/* EOF */

(void) close(sock) ;
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(void) printf ("Connection closed\n") ;
return;

1
buf[cec + 1] = "\0’;
(void) printf ("Read <%s>\n", buf);

if (write(sock, buf, cc) == -1) {
perror ("write") ;
exit (1) ;

}
}
}

main(int argc, char *argv([])
{

if (argc != 2) {

(void) fprintf (stderr,
"Usage: %s <servicename>\n", argv[0]);

exit (1) ;

1

(void) myserver3 (argv[l]) ;

return (0);

}

B8 OBIL, T FL 2D DY I IPv4 & TPve OB DY 7 v + & fHi T %
myserver DR— b+ TT, ZDOHRTEIL poll(2) I LENHLDT, &5IIH
T,

B8 IPvd V7 v h&IPv6 V7 v Mafliol: myserver DR — |

#include <sys/types.h>
#include <sys/socket.h>
#include <netinet/in.h>
#include <arpa/inet.h>
#include <stdio.h>
#include <errno.h>
#include <unistd.h>

#define BACKLOG 1024 /* AREIRIE DB O KL */
#define NUMSOCKS 2 /* K=V YT $BI7 v N */

void do_work (int sock) ;

int

myserver4 (int port)

{

struct sockaddr in laddr4, faddré4;
struct sockaddr_iné laddré, faddré;
int sock4, sock6, new_sock, sock_opt;
socklen t faddrlen;

char addrbuf [INET6_ADDRSTRLEN] ;
struct pollfd pfd[NUMSOCKS] ;

/*

» FRERT AV T v FPORRE., 1 2l 1pva 12,
* H9 1 DIk 1Pve 2o

*/
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laddr4.sin family = AF INET;
laddr4.sin_port = htons (port) ;
laddr4.sin_addr.s_addr = INADDR_ANY;

sock4 = socket (AF_INET, SOCK_STREAM, 0);
if (sock4 == -1) {

perror ("socket") ;

return (-1);

}

/* §XTOD sockaddr ine 74—V F 2% 0 THh5HI L EHfEiR *
bzero (&laddré, sizeof (laddré)) ;

laddr6.sin6_family = AF INET6;

laddr6.sin6é_port = htons (port) ;

laddré6.sin6_addr = inéaddr any; /* S RE ) 4T o+

sock6 = socket (AF_INET6, SOCK _STREAM, O0);
if (sock6 == -1) {

perror ("socket") ;

(void) close(sock4) ;

return (-1);

}

/* B=A)VT FLAREHHATE S L) ICV AT AIHEM */
sock opt = 1;
if (setsockopt (sock4, SOL_SOCKET, SO _REUSEADDR, (void *)&sock_opt,

sizeof (sock _opt)) == -1 ||
setsockopt (sock6, SOL_SOCKET, SO _REUSEADDR, (void *)&sock opt,
sizeof (sock opt))) {

perror ("setsockopt (SO_REUSEADDR) ") ;
(void) close(sock4) ;

(void) close (socké6) ;

return (-1);

}

if (bind(sock4, (struct sockaddr *)&laddr4, sizeof (laddr4)) == -1 ||
bind (sock6, (struct sockaddr *)&laddr6, sizeof (laddr6)) == -1) {

perror ("bind") ;

(void) close(sock4) ;

(void) close (socké) ;

return (-1);
1
if (listen(sock4, BACKLOG) == -1 || listen(sock6, BACKLOG) == -1) {

perror ("listen") ;
(void) close(sock4) ;
(void) close (socks6) ;
return (-1);

}

/* BRERO IO DFFHE +/

pfd[0] .fd = sock4;

pfd[1] .£fd = socké;

pfd[0] .events = pfd[1l] .events = POLLIN;

for (;;) |
if (poll (pfd, NUMSOCKS, -1) == -1) {
if (errno != EINTR) ({

perror ("poll") ;
(void) close (sock4) ;
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(void) close (socké6) ;
return (-1);

}

continue;

}

if (pfd[0].revents & POLLIN) { /* IPv4 */
faddrlen = sizeof (faddr4);

new_sock = accept (sock4, (struct sockaddr *)&faddr4,
&faddrlen) ;
if (new_sock == -1) {
if (errno != EINTR && errno != ECONNABORTED) {

perror ("accept") ;

continue;

}

(void) printf ("Connection from %s/%d\n",
inet_ntop (AF_INET, (void *)&faddr4.sin_addr,
addrbuf, sizeof (addrbuf)),
ntohs (faddr4.sin _port)) ;

do_work (new_sock) ; /* TEEDFELT */

}

if (pfd[1].revents & POLLIN) { /* IPve */
faddrlen = sizeof (faddré);

new_sock = accept (sock6, (struct sockaddr *)&faddré,
&faddrlen) ;
if (new_sock == -1) {
if (errno != EINTR && errno != ECONNABORTED) {

perror ("accept") ;

continue;

}

(void) printf ("Connection from %s/%d\n",
inet_ntop (AF_INET6, (void *)&faddré6.sin6_addr,
addrbuf, sizeof (addrbuf)),
ntohs (faddré6.sin6é_port)) ;
do work (new sock); /* TEEDFELT */
1
1

/ *NOTREACHED* /

}

void
do_work (int sock)

{

char Dbuf [BUFSIZ];
int cc;

while (1) {
(

cc = read(sock, buf, sizeof (buf));
if (cc == -1) {

perror ("read") ;

exit (1) ;

if (cc == 0) {

/* EOF */

(void) close (sock) ;
(void) printf ("Connection closed\n") ;

return;
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1
buf [cc + 1] = "\0’;
(void) printf ("Read <%s>\n", buf);

if (write(sock, buf, cc) == -1) {
perror ("write") ;
exit (1) ;

}
}
}

main (int argc, char *argv[])
{
if (argc != 2) {
(void) fprintf (stderr,
"Usage: %s <port>\n", argv[0]);
exit (1) ;
1
(void) myserver4 (htons(atoi (argvI[l])));
return (0);

}

Z D make 7 7 A NVIE, TOREROBO—EME/ZETXTE2I M NVBITY ~
7LEd, F/2. lint b7V FET,

SRC = myconnect.c myconnect2.c myconnect3.c myconnect2all.c \
myserver.Cc myserver2.C myserver3.c myserverd.c

EXES = $(SRC:%.c=%)
LINTOUT = $(SRC:%.c=%.lint)

#TOOLSDIR = /ws/on28-tools/SUNWspro/SC5.0/bin

#CC = $(TOOLSDIR) /cc
#LINT.c = $(TOOLSDIR) /lint
CFLAGS = -g

LDLIBS = -lsocket -1nsl
LFLAGS = $(CFLAGS)

LINTOPTS = $(LFLAGS) $(LIBS)

all: $(EXES)
lint: $(LINTOUT)

myconnect.o: myconnect.c
$(CC) -c -o $@ $(CFLAGS) myconnect.c

myconnect2.o0: myconnect2.c
$(CC) -c -o $@ $(CFLAGS) myconnect2.c

myconnect2all.o: myconnect2all.c
$(CC) -c -o $@ $(CFLAGS) myconnect2all.c

myconnect3.o: myconnect3.c
$(CC) -c -o $@ $(CFLAGS) myconnect3.c

myserver.o: myserver.c
$(CC) -c -o $S@ $(CFLAGS) myserver.c

myserver2.0: myserver2.c
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$(CC) -c -o $@ $(CFLAGS) myserver2.c

myserver3.o: myserver3.c
$(CC) -c -o $@ $(CFLAGS) myserver3.c

myconnect.lint:
$(LINT.c) $(LINTOPTS)

myconnect2.lint:
$(LINT.c) $(LINTOPTS)

myconnect2all.lint:
$(LINT.c) $(LINTOPTS)

myconnect3.lint:
$(LINT.c) $(LINTOPTS)

myserver.lint:
$(LINT.c) $(LINTOPTS)

myserver2.lint:
$(LINT.c) $(LINTOPTS)

myserver3.lint:
$(LINT.c) $(LINTOPTS)

myserver4.lint:
$(LINT.c) $(LINTOPTS)

clean:
rm -f *.o core

myconnect.c

myconnect2.c

myconnect2all.c

myconnect3.c

myserver.c

myserverz.c

myserver3.c

myserver4.c
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5|

A

accept 30, 158
accept_call 102

E

endnetpath 145
EWOULDBLOCK 58

F

F_SETOWN fcntl 59
fwrite 104

G

gethostbyaddr 46
gethostbyname 46
getnetconfigent 143, 146
getnetpath 145, 146, 148
getpeername 73
getservbyname 47
getservbyport 48
getservent 48
getsockopt 71

H
hostent HiE/K 46

I

inetd 49,72
inetd.conf 72
inet_ntoa 46
inet N7 Y AKR—=1F 142
ioctl
I_SETSIG 106
SIOCATMARK 56
IPPORT_RESERVED 63
I_SETSIG ioctl 106

L
libnsl 78

M

MSG_DONTROUTE 33
MSG_OOB 33
MSG_PEEK 33, 55

N

netbuf &k 95
netconfig 140 - 146, 148
netdir_free 151, 152
netdir_getbyaddr 151
netdir_getbyname 151
netdir_options 152

179



netdir_perror 153
netdir_sperror 153

netent sk 47

NETPATH 140, 144, 145, 148
nis.so 149

@)

optmgmt 125, 128, 129
osinet 142
OSI ZHEE 7 )V 20, 21

P

pollfd f§iEfF 114, 115
protoent HiiEfk 47

R

recvfrom 39
rpcbind 151

rwho 53
S
sendto 38

servent Mk 47
setnetpath 145, 146, 148
setsockopt 71

SIGIO 58
SIOCATMARK ioctl 56
SIOCGIFCONF ioctl 74
SIOCGIFFLAGS ioctl 76
SOCK_DGRAM 27,72
SOCK_RAW 29
SOCK_STREAM 27, 61,73
straddr.so 150
switch.so 149

T

t_accept 97,134

t_alloc 83, 87,96, 98, 132, 134

t_bind 83, 87,91, 92, 94, 101, 132, 133
t_bind HiiEfA 96

t_call HEsEK 98, 100

t_close 87,107,127, 134

t_connect 89, 97, 99, 101, 134

TCP 22
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R—1F 49
TCP/IP 23
tcpip.so 149
TCP/IP £ » % — % v b7 1 b I )LVt 20
T_DATAXFER 130
t_errno 94
t_error 88, 94, 134
t_free 88,134
t_getinfo 88, 92, 131, 134
t_getprotaddr 88
t_getstate 88, 134

t_info fiER 91

tirdwr 135
tiuserh 78
TLI

HWVWFEFNLT FL A 133
B TIC X AR 106
SEANRY N 126
IRAE 123
RREER 127
IEE R 107
Wi 90, 106
et . 97
B R 94,97,99
BmERTFFLTHIZANS 114
EEANRYM 124
Vay DB 132
T — 5 iRk 83
F—FEEET 2 — X 89
HEHER— 133
FERBE—F 112
B OF/RER 113
BB OBEREZRHFELITHICANS 114
Ju—F*y A+ 133
70 s 3)VIREFE L v 131
AR JEEXARAL VF T — A 108
t listen 89, 97, 112, 132, 134
TLI 7 & XTI ~D#4T 78
t_ look 88,99, 106, 134
T MORE 75~ 103
t open 87, 88,91 -93,97,101, 112, 131, 133
t_optmgmt 81, 88, 92, 133
t rev 90, 102, 135
t_rcvconnect 89, 134
t_revdis 90, 102, 132, 135
t_rcvrel 90, 132, 135
t_rcvreldata 137



t_rcvudata 81, 86

t_rcvuderr 81, 86, 132, 135

t_rcvv 136

t_rcvvudata 136

TSDU 103

t_snd 90, 102, 106, 134

t_snddis 90, 97, 106, 110, 135

t_sndrel 90, 132, 135

t_sndreldata 136

t_sndudata 81, 85, 135

t_sndv 136

t_sndvudata 136

tsnd 777
T_EXPEDITED 106
T_MORE 106

t_sync 88, 134

t_sysconf 136

t_unbind 88, 134

t_unitdata fHi&EK 84

U

UuDP 22,23
A—1F 49
unlink 159

X

XTI 78
xtih 78

XTI A % 7x—A 136
XTI 228 136

XTI =54 15 1 M 136

vy
4% =% b
BAIOT FL A 47,49
R—ME5F 63
KA VKO YT 46
L% =%y bOE— &S 63

i))
P A ERESIRE TV 20

<

72I3A4T Y MF=NETNV 49

>
—

a7 a3 ryE—F 86
FERIEAE 121
JFERBBHROMH i 121
FEFEPAA Y PT—27 -2 120
%2733y L AE—F
EF 80
FEFEPAA Y PT—27HF—Y 2 119
FsSutx 60

3
HF—VCADRLER—- DYy ¥ 7 47
‘é_
AN =4
Vv k27,33
F—% 55
NER

B 30, 31, 39, 158, 159
Foua¥r— 70
BIN 41,55

z
#=fF 39
VA b

AF_INET 30, 46 - 48, 158
AF_UNIX 30, 158, 159
getsockopt 71

setsockopt 71
SIOCGIFBRDADDR ioctl 76
SIOCGIFCONF ioctl 74
SIOCGIFFLAGS ioctl 76
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